



## ВИЈЕСТИ

страна 4 Без награде остаје тек стотињак људи



## БИЗНИС

Стављена тачка на отказе у "Агрокору" страна 11



## ХРОНИКА

Осуђеник се објесио у затворској радионици страна 12



У понедељак трећи уписни рок на универзитетима



Модерни студији и пракса пуне амфитеатре страна 7

Сајам књиге у Бањалуци



Читаоци купили Андрићеве приче и "Ану Карењину" страна 20



Сједницу Народне скупштине РС обиљежио низ инцидената у режији опозиционих посланика

# Опозиција изазвала ХАОС У ПАРЛАМЕНТУ

Акција "Дарданели" полиције и правосуђа БиХ, Хрватске и Црне Горе страна 5



## Ухапшени кријумчари илегалних миграната

2 часа у "Гласу Српске"



# 22. САЈАМ КЊИГЕ

МЕЂУНАРОДНИ  
БАЊАЛУКА 2017.

12-18. СЕПТЕМБАР  
СД "БОРИК"

УДРУЖЕЊЕ КЊИЖЕВНИКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
2. међународни сусрет књижевника

# Вијести дана

## Председник Европске комисије Западни Балкан у ЕУ доприноси стабилности

БРИСЕЛ - Председник Европске комисије Жан-Клод Јункер изјавио је јуче да је кредибилна перспектива за ширење Европске уније на западни Балкан услов за већу стабилност у сусједству.

- Јасно је да неће бити проширења током мандата ове Европске комисије и овог Европског парламента. Ниједан кандидат још није спреман, али послјерије тога ће ЕУ имати више од 27 чланица - рекао је Јункер у годишњем говору о стању ЕУ.

Он је додао да земље кандидати за чланство морају дати приоритет владавини права, правди и фундаменталним правима. (Срна)



НЕМА РАЗЛОГА ДА ПЛАЋАМО НАЈЕФТИНИЈЕ ГОРИВО У ЕВРОПИ, А ДА СЕ ВОЗИМО ПО ШУМСКИМ ПУТЕВИМА. ТРЕБАМО ГА ПЛАТИТИ СКУПЉЕ, А ОНДА СЕ ВОЗИТИ МОДЕРНИМ ПУТЕВИМА.

**ФАДИЛ НОВАЛИЋ,  
ПРЕМИЈЕР ФБиХ**

Александар Вучић, председник Србије

## РС никада није имала већу подршку Србије

БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић изјавио је да РС никада није имала већу подршку Србије него данас и додао да Србија може помоћи српском народу у региону тек онда када је економски и политички снажна.

- Када је РС имала већу подршку од Србије него данас? Питајте председника и премијера, питајте опозицију тамо. Највећу има данас. Српска има подршку у моралном, научном, културном, образовном и финансијском смислу - рекао је

Вучић у обраћању грађанима.

Он је истакао да помажу и српским заједницама у градовима у ФБиХ.

- Данас може да се говори о томе колико смо дали и колико ћемо дати за обнову нашег Саборног храма у Мостару и за то шта ћемо да урадимо у Грахову, Гламочу, Дрвару и другим местима - навео је Вучић.

Према његовим ријечима, то је било могуће урадити тек када је Србија постала политички снажна и економски јача.

- Нашем народу можемо да помогнемо тек када имамо економски снажну Србију, тек када имамо политички снажну Србију. Не дам да помажемо нашем народу тако што ћемо тобоже да се бијемо са свима - рекао је Вучић и додао да Србија има највише пријатеља у сусједству.

Министар за иновације и технолошки развој Србије Ненад Поповић рекао је да је подршка коју РС има од Србије резултат напора Вучића и председника РС Милорада Додика

Опозиција испоставила три захтјева како би прекинула блокаду рада парламента.

Скупштинска већина прихватила два и условно трећи, с обзиром на то да тачку коју је са дневног реда скинуо скупштински колегијум није могуће поново уврстити на сједници која је почела. Опозиција и послјерије тога остала при блокади

ПИСМЕ: ВЕДРАНА КУЛАГА  
vedranak@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Ситуација у Народној скупштини РС јуче је доведена до границе хаоса након што су посланици опозиције други дан узастопно физички онемогућили одржавање сједнице у великој скупштинској сали, блокиравши тијелима њен дио предвиђен за руководство парламента.

Потом је услиједио прекид засједања, а сједница је настављена у другој просторији у којој су се наша 52 посланика предвођена владајућом коалицијом. Опозиционим посланицима усљед изречене мјере удаљавања са засједања због онемогућавања рада парламента није било дозвољено присуство наставку засједања. Из опозиције су због тога најавили да ће тражити смјену председника парламента Недељка

Чубриловића и генералног секретара Марка Аћића.

Камен спотицања између власти и опозиције на првој сједници након повратка са летње паузе била је одлука скупштинског Одбора за финансије и буџет да скине са дневног реда извјештаје Главне службе за ревизију јавног сектора РС о ревизији консолидованог извјештаја о извршењу буџета Српске за прошлу годину. То је био окладач за опозициони блок да у уторак увече блокира рад парламента, тврдећи да Одбор за финансије није надлежан за то питање, већ Одбор за ревизију и да је на сцени безаконје, крах демократије и кршење Устава, закона и Пословника о раду Народне скупштине РС. Због те блокаде је сједница прекинута и за јуче заказан скупштински колегијум како би био разматран њен наставак.

Председник Народне скупштине Недељко Чубриловић истакао је да су представници опозиције на сједници колегијума, на коме је покушано изнајажење компромиса, ултимативно поставили услове пред скупштинску већину. Опозиција је затражила да на овој сједници буде разматран извјештај ревизора који је са дневног реда скинуо Одбор за финансије, иако је тај захтјев у супротности са Пословником о раду Народне скупштине.

- Тражили су и да Влада одговори на 46 неодговорених посланичких питања и да буде упућена ургенција за објављивање аката које је донијела Народна скупштина, а који нису објављени у "Службеном гласнику". Представници скупштинске већине су прихватила захтјев да Влада одговори на сва питања у наредна два дана,



**ВЕЋИНА  
БИЛА  
ПРИНУЂЕНА  
ДА НАСТАВИ  
СЈЕДНИЦУ У  
ДРУГОЈ САЛИ**

Опозициони посланици заузели простор предвиђен за руководство парламента  
ФОТО: В. ТРИПИЋ



Сједницу Народне скупштине РС обиљежио низ инцидената у режији опозиционих посланика

# Опозиција ИЗАЗВАЛА ХАОС У ПАРЛАМЕНТУ

да буде упућена ургенција "Службеном гласнику", а да ревизорски извјештај буде разматран на наредној сједници, заједно са консолидованим извјештајем Владе, јер та тачка не може бити враћена на дневни ред са којег је скинуо одбор. Опозиција није пристала на то - рекао је Чубриловић.

Послјерије сједнице колегијума настављено је засједање парламента, али су посланици опозиције поново стајали у дилеми сале предвиђене за скупштинско руководство. Чубриловић је због тога на основу Пословника изрекао мјеру да из сале буду удаљени посла-

Дошло и до кратког нагуравања са обезбјеђењем



## Шукало узурпирао картице

Адам Шукало написао је на "Твитеру" да нема наставка ненародне скупштине. Уз то је поставио фотографију на којој у рукама држи скупштинске картице председника парламента Недељка Чубриловића и потпредседника Жељке Стојић и Ненада Стевандића.





## Сарајево Размјена тајних података са Њемачком

САРАЈЕВО - Споразум између Савјета министара БиХ и владе Њемачке о размјени и међусобној заштити тајних података потписали су јуче у Сарајеву министар безбједности БиХ Драган Мектић и амбасадорка Њемачке у БиХ Кристине Хоман. Споразумом се обезбјеђује потпуна заштита и утврђују процедуре размјене тајних података између надлежних безбједносних агенција двије земље. (Срна)

## СДА Радончић у служби Додикове политике

САРАЈЕВО - СДА је јуче саопштила да је председник СНСД-а Милорад Додик, свјестан чињенице да било која иницијатива коју би СНСД покренуо у Парламенту БиХ не би добила већину, а поготово не приједлог за смјену Савјета министара БиХ, ту улогу повјерио лидеру СББ-а Фахрудину Радончићу. У СДА наводе да је Радончић најслабија бошњачка карика. (Агенције)



Представнички дом Парламента БиХ усвојио декларацију

# Позив Хрватској да стопира изградњу пељешког моста

Надлежни органи Хрватске позвани да без одгађања обуставе градњу чији циљ може бити умањење или потпуно укидање суверених права БиХ

БиХ. Хрватској је упућен и позив да се хитно укључи у билатералне разговоре са БиХ ради постизања рјешења у погледу разграничења на мору на принципима уважања суверених права БиХ.

Из декларације је раније избачен дио у којем Представнички дом тражи од надлежних институција БиХ покретање процедуре изласка из уговора о граници између БиХ и Хрватске. Усвојен је и приједлог СДС-а да у декларацију буде уграђен и позив Хрватској, односно ЕУ за обезбјеђивање услова за инфраструктурно повезивање БиХ са Хрватском и ЕУ убрзањем изградње моста на Сави, ревитализацијом Унске пруге и изградњом саобраћајнице кроз Полово поље у оквиру Јадранско-јонског пута.

**ПОСЛАНИЦИ ИСТАКЛИ ДА СЕ БИХ СРАМОТИ ЗБОГ ОВОГ СЛУЧАЈА**

Председавајућа Представничког дома Борјана Кришто из ХДЗ-а БиХ сматра да је изградња пељешког моста

проблематизована у предизборне сврхе.

- Ово штети свима нама јер смо ових дана изијели много ствари које су наштетиле угледу БиХ - казала је Кришто.

Њен замјеник Шефик Цаферовић из СДА сматра да проблем треба да ријеше Хрватска и БиХ уз помоћ ЕУ, те да односи морају бити на основу уважавања. Председавајућа Клуба посланика СДС-а Александра Пандуровић сматра да је основни проблем недостатак комуникације између БиХ и Хрватске, а Момчило Новаковић из НДП-а предлаже да се не усваја декларација, истакавши да је потребно постићи консензус. Шеф Клуба посланика СНСД-а Сташа Кошарац је рекао да та странка не подржава декларацију јер је власт на нивоу БиХ потпуно деморирана.

Посланици су усвојили и закључак којим се од председавајућег Савјета министара БиХ Дениса Звиздића тражи да за наредну сједницу достави потписе посланика који подржавају Савјет министара да би се Парламент одредио о његовој даљој судбини.

## Цвијановић: Нисмо упали у замку

Премијерка РС Жељка Цвијановић оцијенила је да је важно што Народна скупштина несметано ради и да се није упало у замку блокаде институција.

- Несметано ћемо радити и имамо право да организујемо засједање наших институција било гдје у Српској, како би народни посланици и чланови Владе могли да оправдају и зараде плате, за шта се издвајају знатна народна средства - рекла је Цвијановићева. Упитала је да ли је постојало наређење да неко блокира Народну скупштину, односно да почне такав циркус.

- Хајде да тако поставимо ствари. Да ли мислите да је можда неко из опозиције добио наређење да Скупштина не функционише и да буде блокиран рад законодавног органа? Мислим да постоји - рекла је Цвијановићева и нагласила да је напад на уставни поредак Српске када се онемогућава да раде људи које је народ изабрао.

Засједање настављено у малој сали Народне скупштине



колективна мјера. Истакли су да је изречена и мјера удаљавања са сједнице потпредседници скупштине Соња Јовичевић-Карашић из СДС-а која није учествовала у блокади. Нико од опозиционара, међутим, није у року од три минута уложио приговор на мјере које им је изрекао Чубриловић, као што је предвиђено Пословником, па им није дозвољено учешће у даљем раду парламента у малој сали на другом спрату.

**ОПОЗИЦИЈА НАЈАВИЛА ИНИЦИЈАТИВУ ЗА СМЈЕНУ ЧУБРИЛОВИЋА И АБИЋА**

На путу ка малој сали су постављене физичке препреке, а посланицима опозиције због изречених казни удаљавања са засједања полицијаци нису дозвољени пролаз. То је изазвало нове бурне реакције, а дошло је и до краткотрајног нагуравања.

Потпредседник парламента Ненад Стевандић је убрзо потврдио да је сједница настављена и да је усвојен дневни ред.

- Спријечени смо да радимо и зато је Чубриловић изрекао мјеру да из сале буду удаљени посланици који физички ометају рад. Драго ми је да је пропао план за изазивање насилја. Насилје је то што опозиција жели да спречи Скупштину да ради, а не што због казни нису могли ући у салу - рекао је Стевандић.

Шеф Клуба посланика СДС-а Вукота Говедарица је казао да је у Народној скупштини престао да важи сваки демократски облик сарадње људи који треба да бране институције РС.

- Овом земљом морају да владају закон, а не људи који их не поштују - додато је Говедарица и навео да је лидере опозиције телефоном звао председник РС Милорад Додик и тражио да одустану од захтјева и предложе одржавање састанка.

Посланик НДП-а Драган Чавић сматра да је низ закона прекршен и да су их они који чине већину протјерали с циљем да се на дневном реду ни по коју цијену не нађе ревизорски извјештај који говори о њиховим лоповлуцима.

- Они су данас суспендовали уставни поредак и улогу посланика да су сви једнаки пред законом и изrekli колективну мјеру која не постоји - рекао је Чавић и додато да ће истрајати у својим захтјевима и покренути иницијативу за смјену Чубриловића и Аћића, које је означио кључним људима који увode неред у Скупштину.

Посланик ПДП-а Бранислав Бороновић је рекао да је наступио тотални мрак.

- Ово што се ради у малој сали је апсолутно противуствано и противзаконито - рекао је Бороновић.

До закључења овог броја "Глас Српске" није било завршено засједање у малој сали, нити су посланици опозиције били напустили зграду Народне скупштине РС.

ПИСМЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ  
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Представнички дом Парламента БиХ усвојио је јуче декларацију којом је од Хрватске затражено да обустави градњу пељешког моста.

Декларацију су раније потписала 24 посланика СДА, СДП-а, Независног блока, СББ-а, ДФ-а и БПС-а. Након што је гласање три пута понављано, за декларацију су гласали и посланици СДС-а.

Тим документом надлежни органи Хрватске и ЕУ су позвани да без одгађања обуставе градњу чији циљ може бити умањење или потпуно укидање суверених права

Сарајево

## Страх да ће ишчезнути позитивна слика о БиХ

БАЊАЛУКА - Члан Председништва БиХ из РС Младен Иванић и шеф Делегације ЕУ у БиХ Ларс-Гунар Вигемарк изразили су јуче бојазан да би тренутна политичка ситуација у БиХ могла да утиче на промјену позитивне слике о БиХ у Бриселу.

Иванић и Вигемарк су размотрили динамику одговарања БиХ на питања из упитника Европске комисије. (Срна)

## Злочини муџахедина системски прикривани



САРАЈЕВО - Начелник у Републичком центру за истраживање рата, ратних злочина и тражења несталих Горан Крмар рекао је у Суду БиХ да је индикативно да је 1997. године гробница у мјесту Вучица са 64 тијела убијених Срба у муџахединском логору у Гостовићима била измјештана, наводећи да то није могао учинити појединац него да је злочин прикри-

ван системски. Он је на суђењу команданту Трећег корпуса Армије РБиХ Сакрибу Махмуљину за злочине над заробљеним Србима на подручју Завидовића и Вође рекао да је познато да је 50 људи заробила 328. бригада Трећег корпуса Армије РБиХ и предала их одреду "Ел муџахедин", а да је још 14 заробљених овећено у муџахединском логору у Гостовићима. (Срна)

## Коментар дана

ПИШЕ:  
Жељка ДОМАЗЕТ

### Шанса за правду



БиХ је дуже од двије деценије оптерећена питањем процесиурања ратних злочина.

Мада је у различитим стратегијама које су до сада усвајане истицано да се питање најсложенијих предмета ратних злочина мора хитно рјешавати, ово питање још није ријешено, јер су све стратегије биле само мртво слово на папир - рокови нису поштовани, а најсложенији предмети годинама су по ладинама скупљали прашину.

Најновија стратегија, која би врло брзо требало да угледа свјетло дана, могла би дати нову наду, јер ће се, како је најављено, инсистирати на примјени принципа стратегије и роковима те ће сви они који не буду поштовали рокове и не буду радили на предметима ратних злочина како треба бити кажњавани.

**НАЈНОВИЈА СТРАТЕГИЈА КОЈА БИ ВРЛО БРЗО ТРЕБАЛО ДА УГЛЕДА СВЈЕТЛО ДАНА МОГЛА БИ ДАТИ НОВУ НАДУ, ЈЕР ЋЕ СЕ, КАКО ЈЕ НАЈАВЉЕНО, ИНСИСТИРАТИ НА ПРИМЈЕНИ ПРИНЦИПА СТРАТЕГИЈЕ И РОКОВИМА ТЕ ЋЕ СВИ ОНИ КОЈИ НЕ БУДУ ПОШТОВАЛИ РОКОВЕ И НЕ БУДУ РАДИЛИ НА ПРЕДМЕТИМА РАТНИХ ЗЛОЧИНА КАКО ТРЕБА БИТИ КАЖЊАВАНИ**

међународни експерти који су имали увид у различите стратегије за рјешавање предмета ратних злочина и стање у правосудју.

Упозоравали су да је недопустиво да се зарад неких небитних циљева многи предмети ратних злочина цјепкају, годинама врпе по правосудним институцијама и не рјешавају. Констатовали су такође да је недопустиво да дуже од двије деценије након завршетка рата најсложенији предмети ратних злочина никада нису третирани, да су многобројни докази из неразумљивих разлога нестајали или су склањани у страну, а да су жртве узалудно чекале на правду.

Због одуговлачења и нерада правосудних институција многи свједоци су умирали, а жртве губиле наду да ће правда икада покуцати на њихова врата.

Ако ова најновија стратегија заиста не буде озбиљно схваћена, сви они који њено спровођење буду опструисали не буду кажњавани, а најсложенији предмети не буду хитно узети у рад, ова земља ће заиста остати простор у коме је правда заборављена и покопана, а жртве на најбезочнији начин понижене.

Министарство финансија  
и трезора упутиће  
приједлог  
Парламенту БиХ  
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ



Прецизније  
дефинисано ко у  
институцијама  
БиХ има право  
једнократне  
новчане  
накнаде

ПИШЕ: МАРИЈАНА МИЉИЋ  
marijanam@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Јубиларну награду будуће неће добити чланови Председништва, посланици и делегати у Парламенту, председавајући Савјета министара БиХ и министри и њихови замјеници.

Они су обухваћени амандманом на Приједлог закона о допуни Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ, који је усвојио Савјет министара. Уколико амандман буде усвојен, без јубиларне награде остаће мање од 100 људи, док ће наставити да је убиру хиљаде запослених у институцијама БиХ.

На овај начин желимо избјећи различита тумачења ко се сматра изабраним и именованим званичником у институцијама БиХ у складу са закључком Дома народа Парламента БиХ, који је приликом разматрања допуна Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ затражио прецизирање ове одредбе. Министарство финансија и трезора упутиће приједлог амандмана Парламенту БиХ - саопштено је из Савјета министара БиХ.

У Министарству финансија и трезора БиХ истичу да ће, ако амандман буде усвојен у

НА ЈУБИЛАРНЕ  
НАГРАДЕ ЛАНИ  
ОТИШЛО 5,76  
МИЛИОНА

# Без награде остаје тек стотињак људи

Укидање јубиларних награда високим званичницима је штедња на капаљку. Ове накнаде укинуте су малом броју људи и највећи број запослених у институцијама ће их и даље примати, казао Јаловчић

Ко остаје без јубиларне награде

- \* Чланови Председништва
- \* Посланици у Представничком дому
- \* Делегати у Дому народа
- \* Председавајући Савјета министара
- \* Министри и њихови замјеници

предложеном тексту, право на јубиларну награду, која се даје за врлине проведене на послу, имати сви запослени у институцијама БиХ осим оних који врше функције набројане у приједлогу амандмана.

Они ће остварити право на јубиларну награду ако испуњавају услове дефинисане одлуком која детаљније прописује начин и поступак остваривања права по овом основу - казали су у Министарству финансија и трезора БиХ.

НАКНАДА  
ЗАВИСИ  
ОД РАДНОГ  
СТАЖА

До сада је из буџета институција БиХ утрошена огромна сума новца за јубиларне награде. Само прошле године у цепове појединачно отишло је 5,76 милиона КМ.

Претходна година била је изузетак у погледу остваривања права на јубиларне награде с обзиром на то да се на Министарство одбране БиХ односило око 4,7 милиона КМ. У овој години не очекујемо ни приближно толико издвајање на овој ставци - навели су у Министарству финансија БиХ.

У невладиним организацијама истичу да укидање јубиларних награда високим званичницима представља штедњу на капаљку.

Ова накнада укинута је малом броју људи, а највећи број запослених ће је и даље примати. Добро би било да размисле и о томе да их укину што већем броју осталих радника у институцијама, јер је БиХ сиромашна земља. Нажалост, паре из буџета институција БиХ дијеле се шаком и капом за разне накнаде, паушале и ко зна какве још измишљене намјене - казао је ПР менаџер Центра за заступање грађанских интереса Бакир Јаловчић.

Према одлуци о остваривању јубиларне награде, запослени са десет година ефикасног радног стажа има право на накнаду у висини једне просјечне мјесечне нето плате у БиХ. За сваких наредних навршених пет година радног стажа запослени има право на новчану накнаду у висини половине просјечне мјесечне нето плате.

Клубови одборника  
ДНС-а, СНС-а и  
ДНЗ-а у Скупштини  
општине Босански  
Петровац



Увредљивом празнику није мјесто у општини

БОСАНСКИ ПЕТРОВАЦ - Клубови одборника ДНС-а, СНС-а и ДНЗ-а у Скупштини општине Босански Петровац најавили су политичку битку за укидање прославе 14. септембра, који Бошњаци славе као дан ослобођења, док је за Србе тај датум синоним за прогон, патње и бол.

Они су најавили борбу да тај "празник" буде избачен из Статута општине јер је

увредљив за више од половине грађана.

Очекујемо и да тематска сједница Скупштине општине резултује декларацијом о националној толеранцији и суживоту. Том декларацијом бисмо предложили да септембар буде проглашен мјесецом мира и толеранције. Посебно је осјетљив 14. септембар. Тај дан је и уграђен у Статут општине као "важан датум". Изражавамо неслагање са та-

квом квалификацијом дана на који су националне тензије пробиле границе усјања. Тај дан продубљује националне шавове и није прикладан за такав вид обиљежавања - наведено је у заједничком саопштењу три странке.

Истакли су да осуђују и све испале и злочине које је починила српска страна, а поготово прогон бошњачког становништва.

Немамо ништа против

тога да тај дан обиљежавају удружења ратних ветерана или нека друга, али он треба да буде избачен из Статута општине - наведено је у саопштењу.

Сваке године обиљежавању 14. септембра у Босанском Петровцу присуствује и бивши командант Петог корпуса Армије РБиХ Атиф Дулаковић, који је осуђиван за ратне злочине над Србима.

Г. М.



ЈОСИП ГРУБЕША

Најавио да ће у новој државној стратегији за рјешавање предмета ратних злочина акценат бити стављен на што хитније рјешавање најсложенијих предмета.



ЈОСИП ШИМИЋ

Тужилаштво БиХ донијело наредбу о спровођењу истраге против њега због сумње да је починио кривично дело лажно пријављивање.

## Спец...

Безбједност радника, без обзира на то да ли су запослени у јавном или приватном сектору у БиХ, по свему судећи никоме није претјерано битна. Томе свједочи последњи у мору необичних примјера који



је оком камере забиљежен у Бихаћу. Двојица радника који постављају стационирани радар у недостатку одговарајућих средстава били су приморани да се послуже полицијским комбијем и оградом. Они су се попили на комби да би обавили посао на радњу.

Они који би требало да чувају ред и закон не могу ни да обезбиједу основне услове за рад својим радницима. Ово је срамота, не само за њих, него за цијелу БиХ - неки су од коментара грађана, који се надају да ће радар, упркос свему, допринијети смањеном броју саобраћајних несрећа.

# Владимир Милошевић, правни заступник зворничког предузећа "Алумина" тужбама тражи надокнаду милионске штете

**ЗВОРНИК** - Зворничка компанија "Алумина" једина је компанија у свијету чији су рачуни били блокирани на основу залогова и тај случај ће у историји модерног права остати забиљежен као изузетно контроверзан чин и примјер како се не смије поступати, изјавио је правни заступник "Алумине" Владимир Милошевић.

Штета, која је сумњивом блокадом начињена овој фирми, додато је Милошевић, је вишемилионска, а немирљива је

у погледу нарушене репутације предузећа.

"Алумина" ће сигурно покренути поступке с циљем накнаде штете против свих правних лица и појединаца који су утицали да до такве ситуације дође - казао је Милошевић.

Рачун "Алумине" блокиран је у априлу на основу залогова које је литванска Укио банка сама незаконито уписала на имовини "Алумине", "Бирча" и повезаних лица чији је била власник. Блокада рачуна "Алумине" успиједила је на захтјев



фочанске фирме "Павгорд" како би било намирено потраживање које је Укио банка имала на основу кредита датих од 2003. до 2011. године повезаним предузећима која су као и

"Алумина" пословала у саставу Фабрике глинине "Бирча" у којој је покренут стечај. Окружни привредни суд у Бијељини, прије делокале, одбио је тужбени захтјев Укио банке којом је од "Бирча" тражила 155 милиона марака, а које је "Павгорд" откупио за 6,4 милиона евра.

Укио банка је, након вишегодишњих парничних поступака против "Алумине" и "Бирча", продала "Алумину" 20 милиона евра вриједна потраживања за само 30.000 евра.

Г. М.

## Ракић НАТО нас затрпао уранијумом

**БЕОГРАД** - Академик Љубиша Ракић рекао је да је током НАТО бомбардовања БиХ и СР Југославије употребљена количина осиромашеног уранијума која би била довољна за конструкцију око 170 реплика нуклеарне бомбе бачене на Хиросиму. Он је истакао да су најчешће последице на здравље људи поремећаји функције тироидне жлезде, малигна обољења и заливски и балкански синдром. (Срна)

## Цвијановић РАК под политичким утицајем

**БАЊАЛУКА** - Премијерка РС Жељка Цвијановић изјавила је да су грађани Српске шокирани одлуком Регулаторне агенције за комуникације (РАК) БиХ да Радио-телевизија РС уступи опрему прњаворској телевизији "КЗ" и казном која је успиједила када је то одбила. Она је истакла да се показало да је РАК под jakim политичким утицајем умјесто да буде независан регулатор. (Срна)

## Бијељина Ђурђевић неће да води стечај Бобар банке

**БИЈЕЉИНА** - Стечајни управник бијељинске Бобар банке Лазо Ђурђевић поднио је Окружном привредном суду у Бијељини захтјев за разрешење наводећи да више није у могућности да води тај поступак. Он није хтио да каже због чега је поднио захтјев за разрешење. (Capital.ba)

Организована криминална група кријумчарила из БиХ на подручје Хрватске држављане Турске и лица из Сирије и земаља Блиског истока

**ПИШЕ: ГОРАН МАУНАГА**  
g.maunaga@glassrpske.com

**БИХАЋ** - Више особа ухапшено је дјуче на подручју Унско-санског кантона у оквиру акције кодног назива "Дарданели" чији је циљ сузбијање кријумчарења илегалних миграната.

Тужилаштво БиХ је саопштило да је усмјерена према лицима која су осумњичена да су као организована криминална група кријумчарила из БиХ на подручје Хрватске већи број држављана Турске и миграната из Сирије и земаља Блиског истока.

Осумњичени за кријумчарење су илегалним мигрантима наплаћивали велике износе новца, најчешће неколико стотина евра по особи. Према прикупљеним доказима, за два до три мјесеца прокријумчарење је око 300 лица - истакли су у Тужилаштву.

Ухапшени, чији су објекти и возила које користе претресени, биће предати поступајућем тужиоцу, који ће их испитати.

Тужилац ће након тога донијети одлуку о покретању приједлога за одређивање притвора, мјера забране и другим активностима у складу са законом - каже портпарол Тужилаштва БиХ Борис Грубешић.

Ријеч је о међународној акцији у борби против илегалних миграција коју Тужилаштво БиХ реализује у сарадњи са хрватским Уредом за сузбијање корупције и организованог криминала (УСКОК) и Полицијом Црне Горе. Активности су координисане и са Центром за спровођење закона у југоисточној Европи, а о свему је упозната и Међународна агенција за миграције.

Портпарол Граничне полиције БиХ Санела Дујковић каже да за сада о акцији неће

Осумњичени илегалним мигрантима наплаћивали велике износе новца  
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ



**Акција "Дарданели"** полиције и правосуђа БиХ, Хрватске и Црне Горе

# Ухапшени кријумчари илегалних миграната

**УХАПШЕНИ ПРЕБАЦИЛИ У ХРВАТСКУ ОКО 300 ОСОБА**

## Расте број миграната

Број илегалних миграната који покушавају да пређу границу БиХ, махом у Херцеговини, порастао је у првој половини године чак 350 одсто у односу на исти период прошле године. Најактуелнија рута миграната са Блиског истока и из земаља захваћених сукобима, који тражећи пут према ЕУ илегално улазе у БиХ, тренутно је подручје око Требиња. У првих шест мјесеци ове године приликом илегалног преласка границе откривене су 172 особе, а више од 90 их је са подручја захваћених сукобима. У илегалном преласку границе 2016. године откривено је 218 особа.

бити изношено више званичних информација.

У јавност су процурили подаци о тој акцији, а то није смјело да се деси јер је ријеч о међународној акцији. Представници агенција из Хрватске и Црне Горе данас би требало да дођу у БиХ и саопште више информација - каже Дујковићева.

**АКЦИЈА СПРОВЕДЕНА НА ПОДРУЧЈУ БИХАЋА, ЦАЗИНА И ВЕЛИКЕ КЛАДУШЕ**

Портпарол Управе полиције Унско-санског кантона Снежана Галић каже да је, осим њихових полицајаца, у акцији учествовало више десетина полицијских службеника Граничне полиције.

Припадници наше Јединице за подршку пружају асистенцију на терену. Акција се спроводи на подручју Бихаћа, Цазина и Велике Кладуше - рекла је Галићева.

У марту је претресено шест локација и ухапшено шест особа осумњичених за кријумчарење илегалних миграната са подручја Турске и Сирије у земље западне Европе. Ова лица су ухапшена у оквиру међународне акције кодног назива "Босфор". Међу ухапшенима су били држављани БиХ, Хрватске и Турске који су међу организаторима ових незаконитих активности. Прикупљени су докази да су осумњичени организовали илегални транспорт више десетина илегалних миграната са подручја Турске и Сирије, које су за велике новчане износе кријумчарили преко Црне Горе, БиХ и Хрватске у земље западне Европе.

## Друштво

Миленко Савановић, министар рада

### Колективни уговор још на усаглашавању

БАЊАЛУКА - У РС се ради на усаглашавању колективног уговора, који би требало што прије потписати како би била заштићена права радника, рекао је министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић.

- Колективни уговор још нисмо потписали, радимо на томе да га усагласимо и мислим да смо сада ближе рјешењима него прије годину, па имам осјећај да је однос између синдиката и послодавца релаксиран након избора у Савезу синдиката и Унији послодавца - рекао је Савановић.

Он је истакао да је свјестан проблема са којима се радници у Српској сусрећу у предузећима гдје рале, те да због тога треба што прије да буде потписан колективни уговор. (Срна)

### Сарајево

Похвално помјерање рока наплате ПДВ-а

САРАЈЕВО - Удружење послодавца ФБиХ већ дужи период захтијева измену Закона о порезу на додату вредност, као и Правилника о примјени Закона о ПДВ-у, додајући да из тог разлога поздрављају приједлог предсједavajuћег Савјета министара БиХ Дениса Звиждића да се помјери рок наплате ПДВ-а на последњи дан у мјесцу за протекли мјесец. Задовољни су што је Звиждић препознао дио проблема. (Агенције)

Радници "Жељезница РС" истрајни у својим захтјевима

## Штрајкачи глађу ојачали редове

БАЊАЛУКА - Радницима "Жељезница РС" који штрајкују глађу придружило се још десет колега, тако да их је сада укупно 21. Они од управе предузећа траже исплату накнаде за топли оброк и превоз те да им буде омогућена овјера здравствених књижица.

- Нећемо прекинути штрајк све док не испуне наше захтјеве. Поддржава нас и око 50 осталих запослених. Проблем је што се појединци који нам пружају подршку сусрећу са при-

јетњима шефова да ће против њих бити покренут дисциплински поступци и да ће добити отказ. До сада нам се нико од званичника РС није обратио - казао је предсједник Самосталног синдиката саобраћајно-транспортне дјелатности "Жељезница" Златко Марин.

Радник "Жељезница" Чедо Кнежевић са још једним колегом који штрајкује глађу јуче је Народној скупштини РС предао нови захтјев радника, изазвао је том приликом инцидент



када је испред зграде Скупштине узео микрофон од новинара РТРС-а и ставио га на бетон. Кнежевић није желио да да изјаву новинару ове медијске куће, послије чега су се остали новинари солидарисали са колегом из РТРС-а, те су одбили да узму изјаву од штрајкача. Министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић позвао је раднике да прекину штрајк глађу те да разговорама рјешавају сва питања.

М. Ми.



### Оружане снаге БиХ Жена шеф тенкиста

БАЊАЛУКА - Дајана Дангубић прва је жена која је постала командир тенка М-84 у Оружаном снагама БиХ.

Професионална војна специјалност ове даме је оклопно-механизовани род, а сама истиче да бити официр Оружаних снага подразумијева много залагања.

- Знање, рад и залагање шије не се без обзира на родне разлике. Вјерујем да жене могу све - истиче Дангубићева, која је завршетак Агроекономског факултета у Мостару 2013. године обиљежила је на посебан начин, скочивши са Старог моста. (Агенције)

### Грачаница

Оскрнављена православна црква

ГРАЧАНИЦА - Православна црква Светог Вазнесења Господњег у Грачаници оскрнављена је у ноћи са уторка на сриједу.

Парох грачанички Јовица Лазаревић изјавио је да је јуче ујутро, када је кренуо у обилазак цркве, приметио да су на фасади графитима исписане неприкладне поруке, након чега је позвао припаднике Полицијске управе Грачаница, који су извршили увиђај.

Парох Лазаревић каже да није ријеч о изолованом случају скрнављења грачаничке православне светиње, подсјетивши да је храм често изложен нападима вандала, који разбијају прозоре камењем и обијају уврата. (Срна)

Већина установа у РС обезбиједила огрев за хладне дане

## Пећи у школама спремне за потпалу

У сезони трошимо око 170 метара кубних за централну и двије подручне школе. Сви школски објекти су старије градње, па је потребно доста дрва да се учионице загрију, рекао Бојиновић

ПИШЕ: МИЛИЈАНА ЛАТИНОВИЋ  
milijanal@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Већина школа у Републици Српској које саме загријавају школске објекте спремно дочекује хладне дане, огрев свакодневног пристиже, а ремонт котловница приводи се крају.

Директори школа истичу да пад температура неће дочекаати неспремни и да ни хаши, али и роитељи, немају разлога за бригу.

Секретар Основне школе "Милан Ракић" у Каранову код Бањалуке Милан Бојиновић каже да је школа обезбиједила довољно дрва за предстојећу зиму.

- У сезони трошимо око 170 метара кубних за централну и двије подручне школе. Сви школски објекти су старије градње, па је потребно доста дрва да учионице буду загријане - рекао је Бојиновић.

Зиму ће спремно дочекаати и најбројнија основна школа на подручју приједорске регије "Петар Кочић". Ремонт постројења и топловодне мреже у централној школи је завршен, а сваког дана на адресу школе пристижу и дрва.

- Централну и три подручна одјељења школе похађају 1.204 ученика. У сезони потрошимо између 300 и 350 метара дрва - казала је директорица ове школе Горана Босанчић. Разлога за бригу немају ни



Директори увјеравају да ће учионице бити топле  
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

основци у Зворнику. Чим зима закупа на врата, учионице ће бити топле.

- Централна школа је прикључена на градско гријање, а за четири подручна одјељења смо обезбиједили дрва. У наредном периоду стићи ће и угљ - рекао је директор ОШ "Свети Сава" у Зворнику Радомир Петровић и

### Министарство

Помоћ за набавку огрева школе имају и из Министарства просвјете и културе РС, које основним школама дозначује новац за материјалне трошкове, који директори распоређују у складу са потребама.

- Према увиду у утрошена средства за материјалне трошкове, дозначена школама у 2016. години, евидентно је да око 50 одсто од укупног износа школе троше управо на гријање и струју. Укупна буџетска средства за материјалне трошкове основних школа у 2017. години износе 9,45 милиона КМ - истакли су у Министарству.

**8**  
школа прикључено на централно градско гријање

**15**  
школа има комбинацију централног и властитог гријања

доада да су подручне школе ре-новиране, па немају проблем са загријавањем.

Набавку дрва завршили су и у ОШ "Петар Кочић" у Новој Тополи код Градишке, коју похађа 950 ученика, распоређених у централној и седам подручних школа.

### ПРИВОДЕ КРАЈУ РЕМОТ КОТЛОВНИЦА

- Централна школа има своју котловницу са три пећи које смо уредили, припремили радијаторе и чекамо почетак сезоне гријања. Годишња смо се гријали на угљ, а онда смо прије четири године из еколошких разлога прешли на дрва. У сезони потрошимо око 320 метара дрва - рекао је директор ове школе Радивој Поповић и доада да је нешто теже загријавати учионице у подручним одјељењима, јер су зграде старе, а столарија дотрајала.

У "Електропривреди РС" потписан колективни уговор

### Права радника штити нови документ



ТРЕБИЊЕ - Директор "Електропривреде РС" Жељко Ковачевић и предсједник Синдиката радника овог предузећа Небојша Бјелица потписали су јуче у Требињу нови колективни уговор, којим су заштићена радна мјеста и права запослених, те испоштоване препоруке Владе Српске о обезбјеђивању неопходних уштеда.

Новим колективним уговором повећан је распон коефицијента у свим групама сложености послова, а радници електроенергетског сектора неће имати право на огрев и зимницу, од којих су солидарно одустали, док ће се регрес исплаћивати у умањеном износу.

- Након мукотрпних преговора који су трајали неколико мјесеци, направљени су компромиси с обе стране и уз међусобно уважавање постигли смо договор и усагласили текст новог колективног уговора - рекао је Ковачевић.

Бјелица је истакао да су постигли оно што је максимално могуће, уз пуну подршку менаџмента компаније. (Срна)

Запослени у "Студен холдингу" настављају да помажу суграђанима

# Даровање крви хумана навика

**БРЧКО** - Запослени у "Студен холдингу", у чијем саставу послују фабрика за производњу јестивог уља "Бимал" и "Студен-Аграна" Рафинерија шећера учествовали су у акцији добровољног давања крви, чиме су девети пут заредом показали хуманост.

Шеф Службе за трансфузију крви прим. др Азрија Пашалић је истакао да редовне акције давања крви, које спроводи компанија "Студен холдинга" позитивно утичу на стабилност рада трансфузијске службе, али и на ниво по-

вјерења пацијената са подручја Брчко дистрикта.

- Здрава крв коју су ови људи данас даровали има рок трајања од 35 дана, стога је неопходно константно обнављати залихе. Нажалост, имајући у виду велики број пацијената којима је крв потребна, често се сусрећемо са недостатком у залихама - рекао је др Пашалић.

Директорица Корпоративних комуникација "Студен холдинга" Наташа Пуцар је казала да не одустају од испуњавања своје моралне и друштвене



обавезе кроз акције даровања. - Свјесни смо да добровољно давање крви још није на

довољно високом нивоу и из године у годину настојимо да пружимо примјер и другим компанијама, те да мотивишемо све из наше локалне заједнице да заједно омогућимо несметан рад Службе за трансфузију крви. С обзиром на то да сматрамо да крв треба да чека пацијента, а не пацијент крв, наш друштвено одговорни ангажман подстиже и наши запослени, који су препознали значај одзива на акције добровољног даровања крви - рекла је Пуцар.

Акција је одржана у оквиру овогодишњих "Дана отворених врата" и обиљежавања 25 година постојања "Студен холдинга".

PR

## Приједор У регији да остане главнина сортимената

**ПРИЈЕДОР** - Градоначелник Приједора и начелници општина Нови Град, Козарска Дубица, Костајница, Крупа на Уни и Оштра Лука затражили су јуче од Владе РС и ресорног министарства да ван приједорске регије не иде више од десет одсто шумских дрвних сортимената.

На састанку је затражено да Влада обезбједи стриктну примјену Закона о шумама. (Срна)

## Источно Сарајево Цивилној заштити опрема од 23.000 долара

**ИСТОЧНО САРАЈЕВО** - Деминерска опрема вриједна 23.000 долара, коју је донирала Амбасада САД у БиХ, јуче је уручена Управи Цивилне заштите РС у Источном Сарајеву.

Ради се о девет локатора за касетну муницију и 70 самоносивих визира. (Срна)

## Бања Лука Сутра помен за страдале

**БАЊАЛУКА** - Обиљежавања Дана несталих и погинулих у Одромбено-отаџбинском рату у Бања Луци биће одржано сутра, а одбрана западних граница Српске и БиХ од хрватске агресије биће обиљежена у Новом Граду у понедељак.

Најавио је то јуче у Бања Луци министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић. (Срна)

## ТРЕЋИ УПИСНИ РОК НА ЈАВНИМ УНИВЕРЗИТЕТИМА У ПОНЕДЕЉАК, СТРУЧЊАЦИ ПРЕДЛАЖУ КАКО СРЕДЊОШКОЛЦЕ ВРАТИТИ НА ФАКУЛТЕТЕ



Никада више празних мјеста после два уписна рока

ПИШЕ: ДАНИЈЕЛА СТОКАНИЋ  
danielas@glassrpske.com

**БАЊАЛУКА** - Трећу шансу да колико-попуне подупразне амфитеатре јавни факултети у РС имаће од понедељка, а стручњаци истичу да упоредо са уписом бруцоша треба почети са модернизацијом студијских програма, те се коначно окренути пракси и личном развоју студената.

Послије два уписна рока на јавним факултетима широм Српске слободно је још око 2.000 мјеста, а у трећем покушају многи смјерови борице се да не буду укинута. Највећи број непопуњених мјеста до сада, према ријечима члених људи универзитета у Бања Луци и Источном Сарајеву, за-

УНИВЕРЗИТЕТИ  
ДА ПОМОГУ  
МЛАДИМА ДА  
УНАПРИЈЕДЕ  
КАРИЈЕРУ

# МОДЕРНИ СТУДИЈИ и пракса пуне амфитеатре

Високошколске установе морају модернизовати постојеће студијске програме и повезати их са тржиштем рада, каже Пејићева. Нажалост, универзитети код нас и даље креирају програме који су удаљени од практичног приступа, рекао Бобрек

хтијева озбиљну анализу свих надлежних институција за образовање, те конкретне тезе.

Помоћница министра за високо образовање РС Радмила Пејић каже да високошколске установе морају модернизовати постојеће студијске програме и повезати их са тржиштем рада, каже Пејићева. Нажалост, универзитети код нас и даље креирају програме који су удаљени од практичног приступа, рекао Бобрек

## Струковне студије

Бобрек додаје да многи савремени универзитети знатно улажу у лични развој студената, што није случај код нас.

- Иако у Закону о високом образовању РС постоји могућност креирања струковних студија, немамо примјер универзитета који се понудио за лиценцирање и имплементацију струковних студија. Такав приступ би сигурно повећао број уписаних студената - казао је Бобрек.

дијске програме и повезати их са тржиштем рада.

- На тај начин факултети могу да заинтересују студенте да упишу студијске програме уз помоћ којих ће лакше доћи до посла. То су најчешће студијски програми из области природних, техничких наука и инжењерства, као и струковни студијски програми, којих тренутно имамо јако мало - казала је Пејићева, која истиче да треба имати у виду велики број високошколских установа које се боре за сваког студента.

- Имамо два јавна универзитета и двије високе школе, као и седам приватних универзитета и 11 високих школа. На све те високошколске установе се мора распоредити 7.000 свршених средњошколаца, које очекујемо да се пријаве на сва три уписна рока - казала је Пејићева.

**ВЕЛИКИ БРОЈ  
ФАКУЛТЕТА  
БОРИ СЕ ЗА  
7.000 СВРШЕНИХ  
СРЕДЊОШКОЛАЦА**

Директор Агенције за акредитацију високошколских установа РС Мирослав Бобрек истакао је да су промјене на јавним универзитетима у РС, који и даље раде по застарјелим системима, пријекто потребне.

- Универзитети треба да понуде оне студијске програме које су атрактивни и дају шансу младим људима да унапредије своју каријеру. Нажалост, универзитети код нас и даље креирају студијске програме на концептима науке, истраживачког рада са значајним уделом теоретских дисциплина, који су удаљени од практичног приступа - казао је Бобрек.

Он истиче да је на нивоу универзитета неопходна и боља сарадња, те креирање и реализација студијских програма заједно са студентима, узимајући у обзир и њихове захтјеве ради постизања веће флексибилности.

Мирослав  
Бобрек  
ФОТО: В. ТРИПИЋ

# Панорама

Центар за социјални рад Бијељина

## Сваког мјесеца 50 нових захтјева за помоћ

БИЈЕЉИНА - Мјесечно на подручју Бијељине буде евидентирано око 50 нових захтјева за неки вид социјалне помоћи, а углавном се ради о тражењу помоћи за туђу негу и помоћ другог лица.

Право на новчану помоћ тренутно остварује 429 особа и 344 породице, подаци су бијељинског Центра за социјални рад.

Најмлађим корисницима Центра недавно је додјелио новац за куповину уџбеника и школског прибора.

- Помоћ је обухватила 180 ученика основних и средњих школа - рекла је Мила Стојановић из бијељинског центра. Према њеним ријечима из буџета града и ове године биће исплаћена помоћ за набавку огрева, за шта је планирано 50.000 марака.

Љ. А.

## Бијељина Измјене саобраћаја у недјељу

БИЈЕЉИНА - Полицијска управа Бијељина најавила је затварање саобраћаја у дијелу града у недјељу, на дан устоличења Његовог просвјештенства владице зворничко-тузланског Фотија.

Режим саобраћаја биће измијењен и у ужом центру града, гдје ће бити забрањено заустављање и паркирање возила у периоду од седам до 12 часова. (Срна)

## Милица Малишић из Рогатице успјешно другује са пчелама Пчеларске изазове савладава скоро двије деценије

РОГАТИЦА - Милица Малишић (53) из Рогатице, који са пчелама другује дугих 17 година, присјећајући се почетничких неуспјеха и дилема с поносом истиче да је пчеларство постало неизоставни дио њеног живота.

Са почетна три роја, до садашњих више од 50 кошница, Милицин је прешао дуг пут.

- Већ на крају прве године пчеларења био сам на испиту. Пуно се радило, а меда није било. И сам себи сам постављао питање - шта даље? Ићи у пчеларство или одуста-



ле мој живот, а пчеларство одмор и разонода. Саставих слатко са корисним - рекао је Милицин.

Послије дугих година стажа и друговања са пчелама, овај домаћин и дан-данас надограђује знање.

- Кад год сам стигао, ишао сам на савјете код старијих пчелара, куповао књиге, ишао на предавања и сајмове, а у последње вријеме све више сам на интернету. Ту се нађе доста тога што пчелара занима - казао је Милицин.

С. М.

Реконструкција требињске здравствене установе у пуном јеку

# Болница облачи топлије рухо

**ВРИЈЕДНОСТ РАДОВА 1,47 МИЛИОНА КМ**

Имали смо великих проблема, јер зграда датира из 1964. и ово је њена прва реконструкција. Више неће бити проблема са гријањем и хлађењем установе, а ефекти ће се осјетити на уштеди електричне енергије коју трошимо, рекао Мијановић



Радови на објекту Болнице  
ФОТО: Р. МИЈАНОВИЋ

ПИШЕ: РАТОМИР МИЈАНОВИЋ  
krozrs@glassrpske.com

ТРЕБИЊЕ - Реконструкција објекта требињске Болнице ових дана је у пуном јеку, а када уградња савременог система гријања-хлађења, те обнова фасаде и стоварије буде завршена, пацијенти и запослени имаће много боље услове за лијечење и рад.

Директор Болнице Васо Мијановић каже да радови теку планираном динамиком и да би сви послови требало да буду завршени до 1. децембра.

- Имали смо великих проблема, јер зграда датира из 1964. и ово је њена прва реконструкција. Више неће бити проблема са гријањем и хлађењем установе, а ефекти ће се осјетити на уштеди електричне енергије коју трошимо - каже Мијановић.

Обновом је обухваћено око 5.300 метара квадратних површине, а планирано је да на кровној конструкцији зграде буду постављени соларни панели.



Васо Мијановић

Представник извођача радова Бранко Дангубић истиче да ће предвиђени рок за завршетак посла бити испоштован.

- Усклађујемо послове са високим температурама ваздуха, радове почињемо рано ујутро, не реметићемо пацијенте и нормалан рад Болнице - каже

Дангубић.

Реконструкција објекта Болнице, која се спроводи у оквиру пројекта енергетске ефикасности, омогућиће уштеде електричне енергије од око 40 одсто.

## Отворен Дијализни центар

Грађани Требиња и цијеле источне Херцеговине од ове године ће у требињској Болници моћи да користе услуге новог Дијализног центра, који је званично отворен.

Директор Болнице Васо Мијановић нагласио је да нови Дијализни центар увелико побољшава услуге хемодијализе и да је добро то што грађани више неће морати да иду изван ове регије по терапију.

- Дијализа је у Требињу постојала и раније, али смо били јако скучени, није постојао овакав квалитет и оволики број мјеста. Неки пацијенти су морали ићи у Фочу, Касиндо или у Мостар - рекао је Мијановић.

У Дијализни центар уложено је 500.000 марака и изграђен је средствима требињске Болнице уз подршку Владе РС.

## НА КРОВУ ОБЈЕКТА БИЋЕ ПСТАВЉЕНИ СОЛАРНИ ПАНЕЛИ

Укупна вриједност радова је 1,47 милиона марака, од чега град Требиње учествује са 280.000 марака.

Пројекат енергетске ефикасности реализује Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију РС, а у Требињу су, осим зграде Болнице, њиме обухваћене и зграде Факултета за проиловоду и менаџмент, Студентског центра и Ликовне академије.

Начелник Сокоца о збрињавању расељених

## До 2020. године 64 стана за избјегле



бити изграђене двије зграде са 64 стамбене јединице чија је укупна вриједност око три милиона КМ.

Начелник општине Милован Бјелица рекао је да је на јуче завршеном дводневном семинару у Неуму, који је био посвећен затварању колективних центара у БиХ, ријешено веома битно питање за општину Соколац, стамбено збрињавање лица која живе у неуманим условима. Истакао је да је Развојна банка Савјета Европе прихватила комплетну документацију општине Соколац и одобрила средства. (Срна)

СОКОЛАЦ - Реализацијом пројекта "Затварање колективних центара и алтернативних смјештаја - Цеб два" на Сокоцу ће до 2020. године

## "Гас промет" Источно Сарајево Пријаве за приступ систему до 1. октобра

ИСТОЧНО САРАЈЕВО - Оператер транспортног система природног гаса у РС "Гас промет" из Иског Сарајева саопштио је да потенцијали корисници њихових услуга до 1. октобра могу доставити захтјев за приступ транспортном систему за 2018. годину.

У саопштењу се додaje да ће након истека рока за достављање захтјева бити додјелиени транспортни капацитети и потписани уговори о приступу и коришћењу транспортног система. (Срна)

У горњодринској регији ријетка воћка успијева

## Старовлах припитомио боровнице у Рудом



РУДО - Једину плантажу питеме боровнице у горњодринској регији посједује Славан Старовлах из Рудог.

Он је на површини од једног хектара засадио више од 2.000 садница овог на тржишту веома траженог јагодичастиг воћа. Старо-

влах каже да би једна садница требало да донесе око девет килограма рода.

- Боровница је веома цијењена на тржишту, а килограм кошта од четири до пет евра - истакао је Старовлах.

Р. Т.



## Продаја пословних простора у Бањалуци

Основни суд у Бањалуци заказао је прво рочиште за продају два пословна простора и земљишне парцеле компаније Грађевински инжењеринг Бањалучка у четвртак, 14. септембра 2017. године, у 11 сати у згради Суда, Владике Платона 2.



Пословни простори налазе се на првом спрату у стамбено-пословним зградама лоцираним у улици Цара Лазара 29 и Симеуна Бака 36.

Продаја имовине извршиће се усменим јавним надметањем. Некретнине су на првом рочишту за продају доступне за минимално једну половину судски утврђене вриједности.

Како је истакнуто у Закључку о продаји, као купци могу учествовати особе које су до почетка јавног надметања положили осигурање које износи 10.000,00 КМ за сваку понуђену некретнину.



### Друштво за производњу млијечних производа "МЛЈЕКАРА" а.д.

Број: 16-2/17  
Дана: 13.09.2017. године

У складу са чл. 272. Закона о привредним друштвима РС, а на основу члана 35. Статута "Млјекара" а.д., Управни одбор Друштва

## САЗИВА

XXII ванредну сједницу Скупштине акционара  
Друштва за производњу млијечних производа "Млјекара" а.д. (Друштво)

Сједница ће се одржати 29.09.2017. године (петак), са почетком у 12.00 часова, у просторијама Друштва у Банјалуци, Ул. Младена Стојановића 28, са слjedeћим

### ДНЕВНИМ РЕДОМ

1. Избор предсједника Скупштине акционара Друштва;
2. Избор радних тијела Скупштине акционара Друштва (комисија за гласање, записничар и два овјеривача записника);
3. Извјештај комисије за гласање;
4. Разматрање приједлога и доношење одлуке о усвајању записника са XXI сједнице Скупштине акционара Друштва од 07.07.2017. године;
5. Разматрање приједлога и доношење одлуке о избору независног ревизора финансијских извјештаја Друштва за 2017. годину.

Акционар има право да лично или путем пуномоћника учествује у раду Скупштине акционара. Право учећа и право гласа у Скупштини акционар остварује на основу извјештаја Централног регистра хартија од вриједности који садржи податке о власницима, броју и номиналној вриједности акција са станјем на дан 19.09.2017. године. Пријављивање и евидентирање акционара вршиће се у просторијама Друштва, пола сата прије почетка сједнице Скупштине акционара. Све информације и материјале за предлоženим дневним редом акционари могу добити лично у просторијама Друштва у Банјалуци, Ул. Младена Стојановића бр. 28, сваки радним даном од 08.00 до 16.00 часова, контакт 051/303-450, факс 051/303-452.

У случају да се сједница Скупштине акционара не одржи у заказано вријеме због недостатка кворума, поновљена сједница заказује се за 02.10.2017. године (понедељак), на истом мјесту, у исто вријеме, са istim дневним редом.

УПРАВНИ ОДБОР

# 22. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ КЊИГЕ БАЊА ЛУКА 2017.



**12-18. СЕПТЕМБАР**

**СД "БОРИК"**

**РАДНО ВРИЈЕМЕ 10 ДО 20 ЧАСОВА**

**ЦИЈЕНА УЛАЗНИЦЕ 1 КМ**

## Глас Српске

14.9.2017.

Сајам књиге - 2. међународни сусрет књижевника

**12 часова** - промоција књига аутора - Вјачеслав Купријанов (Русија), Селимир Радуловић (Србија), Ранко Рисојевић (Р. Српска)

**17 часова** - промоција књига аутора - Бенедикт Дирлих (Њемачка), Наталија Румарчук (Русија), Мићо Цвијетић (Србија), Ранко Прерадовић (Р. Српска)

**19 часова** - Гимназија Б. Лука - Међународно књижевно вече (учествују писци из Русије, Бугарске, Њемачке, Литваније, Енглеске, Словачке, Македоније, Црне Горе, Србије и Републике Српске)

УДРУЖЕЊЕ КЊИЖЕВНИКА  
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
2. међународни сусрет књижевника

МЕДИЈСКИ ПОКРОВИТЕЉ

**РТРС**  
www.rtrs.rs

Радио Телевизија Републике Српске

**ПЛУС**  
www.plus.rs

Радио Телевизија Републике Српске



ГРАД БАЊАЛУКА  
ОПШТИНА БАЊАЛУКА

На основу члана 6. Став 1 тачке е) ф) г) и х) Меморандума о разумијевању за имплементацију Акционог плана Босне и Херцеговине за рјешавање проблема Рома у области здравствене заштите потписаног између ЈЗУ Института за јавно здравство и Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине, ЈЗУ Институт за јавно здравство у поступку одабира ромских удружења расписује:

## ЈАВНИ ПОЗИВ

За расподелу средстава за пројектне активности унапређења здравља Рома на подручју Републике Српске

### I УВОД

Распоред средстава вршиће се за финансирање пројектних активности ромских организација које имају статус регистрованог удружења грађана и које су усмјерене на унапређење здравља Рома у складу са Ревидираним акционим планом за рјешавање проблема Рома у области запошљавања, стамбеног збрињавања и здравствене заштите 2013 – 2016. година.

### II ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА

А) Средства се додијелују регистрованим удружењима грађана за финансирање једног пројекта који се односи на активности које су у складу са Ревидираним акционим планом за рјешавање проблема Рома у области запошљавања, стамбеног збрињавања и здравствене заштите 2013 – 2016. година, а које се односе на следеће мјере:

- Спровођење едукацијских програма на тему општег здравља, туберкулозе и других заразних болести и масовних незаразних болести, сексуално преносивих болести и болести зависности;
- Спровођење превентивног програма – "screening" специфичних обољења (рак грлића материце, рак дојке, рак дебелог criјева);
- Спровођење програма на побољшању хигијенско-санитарних услова у ромским становима и насељима.

Б) За финансирање наведених пројеката може се додијелити максималан износ до 7,000 КМ по пројекту, за период имплементације пројекта од 1. октобра 2017. до 15. децембра 2017. године.

Ц) Оцјенjвање и вредновање пројекта вршиће се на основу следећих критеријума:

- Везаност пројекта за мјере наведене у тачки II, подтачка а) овог конкурса;
- Расположивост особља и других стручних лица за реализацију пројекта;
- Дефинисаност пројекта у географском, социјалном и културном контексту;
- Јасно постављени циљеви (циљеви специфични, достижни, мјерљиви, реалистични и временски одређени);
- Јасно дефинисани корисници пројекта;
- Јасно дефинисани квантитативни и квалитативни индикатори;
- Подударност буџета са предложеним пројектним активностима;
- Јасно дефинисан календар пројектних активности (временски план пројекта);
- Сарадња и партнерски однос са другим организацијама или институцијама;
- Јасна расподела административних одговорности;
- Способност за управљање пројектом и буџетом пројекта – претходно искуство;
- Висина административних трошкова у односу на програмске трошкове.

Д) Елиминаторни критеријуми су:

- Удружење регистровано краће од 3 године;
- Удружење није регистровано на подручју Републике Српске;
- Недостатак формалних услова за кандидовање пројекта (непотпуна или нетачна документација);
- Пројекат не одражава познавање проблема или постоје предрасуде у односу на проблеме;
- Пројекту недостаје јасан приказ резултата, односно успјешности пројекта (квантитативни и/или квалитативни индикатори);
- Недостатак кључних информација (циљ пројекта, локација пројекта, корисници пројекта, активности);
- Несразмјера буџета пројекта и пројектних активности;
- Административни трошкови виши од 30% буџета пројекта.

### III ПРИЈАВА ПРОЈЕКТА

Пријаве на конкурс за финансирање пројеката треба да садрже:

- Основне податке подносиоца пријаве (назив, адреса, контакт особа, телефон, факс, e-mail, број жиро-рачуна, назив банке, јединствени идентификациони број, циљеви оснивања, сврха и подручје дјеловања, назив пројекта). Основни подаци подносиоца пријаве се достављају на обрасцу (Пријавни образац за финансирање пројеката) који је могуће преузети са "web" странице ЈЗУ Института за јавно здравство [www.phl.rs.ba](http://www.phl.rs.ba);
- Финансијски извјештај за 2015. годину (уколико удружење аплицира први пут)
- Списак и кратак опис реализованих пројеката у последње 3 године (назив пројекта, вријеме провођења пројекта, циљ пројекта, укупан број корисника пројекта, локација пројекта, буџет пројекта, партнери у пројекту, начин финансирања пројекта);
- Овјерена копија извода из судског регистра о оснивању удружења (уколико удружење аплицира први пут).

### IV РОК И НАЧИН ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ

Заинтересовани за учешће на конкурсима треба да доставе потпуно документацију у затвореној коверти на адресу ЈЗУ Института за јавно здравство, 78000 Бања Лука, Јована Дучића 1, са назнаком "Пријава на јавни позив за расподелу средстава за пројектне активности унапређења здравља Рома у Републици Српској".

Рок за подношење пријава је 14 дана од дана објављивања конкурса.

Неблаговремене и непотпуне пријаве на јавни позив неће бити размотрене.

### V ОБЈАВА ЈАВНОГ ПОЗИВА

Јавни позив ће бити објављен у дневном листу "Независне новине", дневном листу "Глас Српске" и на интернет страници ЈЗУ Института за јавно здравство Републике Српске.

За сва додатна питања, молимо вас да контактирате др Стелу Стојисављевић на телефон 051 491643 или путем e-maila ([info@phl.rs.ba](mailto:info@phl.rs.ba)).

Директор  
Мр сци др Миодраг Маријановић



### ЛУТРИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Акционарско друштво  
БАЊАЛУКА, Ул. Вука Караџића бр.2  
Уписана код Основног суда у Бањалуци у Рег. уз. број: 1 - 10829 - 00  
Тел: 051/430-500, 432-700; Тел/факс: 051/430-502. e-mail: [info@lutrija.com](mailto:info@lutrija.com)  
матични број: 1824902; ЈИБ: 4401560970004  
Жиро-рачуни: 5510010001281981 Unicredit bank а.д.; 562-099-00000296-91 Н.Б. Развојна банка а.д.; 567-241-10000012-84 SBERBANK; 555-007-00219615-42 Нова банка а.д.

Број: 4295-УП/17  
Бања Лука, 12.9.2017. године

На основу члана 43. став 1. алинеја 20. Статута Лутрије Републике Српске а.д. Бања Лука и члана 14. правила лутријске игре на срећу инстант срећка "СПОРТ" серија 009, објављених дана 7.9.2017. године, управа предузећа на сто трећој сједници одржаној дана 12.9.2017. године, доноси

## ОДЛУКУ

о почетку продаје лутријске игре на срећу инстант срећке "СПОРТ"- серија 009

### Члан 1.

Одређује се 14.9.2017. године као дан почетка продаје лутријске игре на срећу инстант срећка "СПОРТ"- серија 009, израђене и штампане по правилима лутријске игре на срећу инстант срећка "СПОРТ"- серија 009, која су објављена у дневним новинама "Глас Српске" дана, 7.9.2017. године.

Продаја срећке из става 1. овог члана траје до 14.9.2018. године.

Право на наплату добитака застаријева по истеку 60 дана одређеног за продају тј. до 13.11.2018. године (укључујући и тај дан).

### Члан 2.

О реализацији ове Одлуке стараће се Сектор маркетинга и комерцијале и Сектор информационалних и комуникационих технологија.

### Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и објављује се у дневним новинама "Глас Српске".

Председник  
управе предузећа

Рајко Радовановић



### POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA

Наслов: Анализа друштвених мрежа

USAID/BiH позива све заинтересоване босанскохерцеговачке пружаоце услуга и појединце који поседују истраживачки капацитет да истражу свој интерес у области анализе друштвених мрежа. Анализа друштвених мрежа је методологија која се користи за мапирање односа између појединца и/или организација и мјерење природе и снаге тих односа. Идентифицирани односи се затим мапирају путем мрежних чворовита како би се означили они појединци или организације који су конектори у одређеној заједници или систему. Анализа друштвених мрежа може бити корисна за препознавање ресурса у заједницама и природних веза које постоје између појединца и организација. Током наредне године, USAID је заинтересан да подржи низ оваквих анализа како би боље разумио мреже организација и локалних актера у БиХ. Ове анализе друштвених мрежа би требале дати увид USAID-у и локалним актерима о томе како се стратегијски и системски укључити у односе с другим актерима и ресурсима у Босни и Херцеговини. Крајњи циљ је обезбједити нови приступ који прије свега разумије већ постојеће природно успостављене мреже, а затим то искористити како би се боље одговорило на сложене изазове са којима се suoчава БиХ. Заинтересирани смо да чујемо локалне пружаоце услуга (удружења грађана, закладе, приватне фирме, академске институције, професионална удружења или било које слично правно лице регистровано у БиХ, а који нису у власништву или под контролом неке иностране организације или појединца) или појединца (истраживачи, професори, студенти, и други сталновници БиХ) а који 1) имају знање и искуство у објављивању анализе друштвених мрежа; и 2) имају интерес да сарађују са USAID-ом у процесу провођења анализе друштвених мрежа у БиХ.

Позив за iskazivanje интереса се може наћи на веб линку: <https://www.grants.gov/web/grants/search-grants.html?keywords=RFI-168-17-00001>

У Писму о iskazivanju интереса би требало јасно и сажео објаснити искуство организације или појединца које се односи на анализу друштвених мрежа или друге аналитичке алате који истражују окружење утицајних локалних актера у БиХ. При попуњавању приложеног обрасца није обавезно користити енглески језик. Заинтересирани стране могу доставити попуњен образац и на BHS језику. **Крајњи рок за подношење Писма о iskazivanju интереса је 25. септембар 2017. г. у 15:00 по локалном времену у Сарајеву, БиХ.**

Ово није захтев за техничку понуду нити захтев за програмску апликацију, и не може се тумачити као обвеза владе SAD-а да на основу овог захтева за iskazivanje интереса изда такве документе или у konačnici додijели уговор или споразум о помоћи, или плати за било какве добровољно достављене информације као одговор на овај захтев.

# Бизнис

## БЕРЗА БАЊАЛУКА

### СЛУЖБЕНО БЕРЗАНСКО ТРЖИШТЕ

Назив емитента	Просјечна цијена	Промена	Промет
Република Српска - измирење ратне штете 7	88,06	0,00	39.627,00
Телеком Српске а.д. Бања Лука	1,09	0,00	21.207,20
Република Српска - измирење ратне штете 11	80,16	-0,16	9.618,80
Република Српска - измирење ратне штете 6	88,30	0,23	1.462,25

### ФОНДОВИ

Назив емитента	Просјечна цијена	Промена	Промет
АЗИФ у преоб. Јахорина Коин а.д. Пале	0,90	0,00	0,00
АЗИФ у преоб. Попара инвест фонд а.д. Бања Лука	3,12	0,00	0,00
ЗАИФ у преоб. БИБ - профит а.д. Бања Лука	1,90	0,00	0,00
ЗАИФ у преоб. Борс инвест фонд а.д. Бања Лука	1,20	0,00	0,00
ЗАИФ у преоб. Еуроинвестмент фонд а.д. Бања Лука	5,00	0,00	0,00
ЗАИФ у преоб. Привредник инвест а.д. Бања Лука	1,40	0,00	0,00
ЗАИФ у преобликовану ВИБ фонд а.д. Бања Лука	4,79	0,00	0,00
ЗИФ Униконвест а.д. Бијељина	0,40	0,00	0,00
ЗИМФ у преоб. Актив инвест фонд а.д. Бања Лука	1,82	0,00	0,00
ЗИМФ у преоб. Балкан инвест фонд а.д. Бања Лука	2,90	0,00	0,00
ЗИМФ у преоб. Инвест нова фонд а.д. Бијељина	0,05	0,00	305,30
ЗИМФ у преоб. Кристал инвест фонд а.д. Бања Лука	3,56	0,00	0,00
ЗИМФ у преобликовану ВБ фонд а.д. Бања Лука	1,20	0,00	0,00
ЗИМФ у преобл. Центер фонд а.д. Бања Лука	9,89	0,00	0,00

## БЕРЗА САРАЈЕВО

### КОТАЦИЈА КОМПАНИЈА

Дионочко друштво	Средњи курс	Промена курса	Вриједност
Босналијек д.д. Сарајево	11,58	0,72	4.633,00

### КОТАЦИЈА ФОНДОВА

Инвестициони фонд	Средњи курс	Промена курса	Вриједност
ЗИФ БИГ Инвестициона група д.д. Сарајево	2,00	0,00	304,00
ЗИФ Фортуна фонд д.д.	3,07	-2,54	3.070,00

### ПРИМАРНО СЛОБОДНО ТРЖИШТЕ

Дионочко друштво	Средњи курс	Промена курса	Вриједност
БХ Телеком д.д. Сарајево	14,42	-0,57	5.478,77
АСА Банка д.д. Сарајево	37,00	-7,50	3.626,00
ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево	10,00	-3,85	460,00
Теорица цемента Кাকাњ д.д. Кাকাњ	22,20	0,00	2.220,00

### ДОБИТНИК

ОБВЕЗНИЦЕ РС - ИЗМИРЕЊЕ РАТНЕ ШТЕТЕ 6

Цијена (КМ)	Промена
88,30	0,23%

### ГУБИТНИК

ОБВЕЗНИЦЕ РС - ИЗМИРЕЊЕ РАТНЕ ШТЕТЕ 11

Цијена (КМ)	Промена
80,16	-0,16%

## СВЈЕТСКИ ИНДЕКСИ

### Европске берзе

Индекс	Вриједност	Промена (%)
FTSE 100 (Sep 13)	7.388,54	-0,16
CAC 40 (Sep 13)	5.217,57	0,16
DAX (Sep 13)	12.543,92	0,15

### Америчке берзе

Индекс	Вриједност	Промена (%)
Nasdaq (Sep 13)	6.436,40	-0,28

### Азијске берзе

Индекс	Вриједност	Промена (%)
Nikkei 225 (Sep 13)	19.865,82	0,45
Straits Times (Sep 13)	3.230,36	-0,16
Hang Seng (Sep 13)	27.894,08	-0,28

## СТАБИЛИЗОВАНА СИТУАЦИЈА У КОМПАНИЈАМА КОЈЕ ПОСЛУЈУ У САСТАВУ "АГРОКОРА"

# Стављена тачка на отпуштања



Представници институција "Агрокор" и повјереник хрватске Владе задовољни учиненим  
ФОТО: АНАДОЛИЈА

на један од могућих начина збринути. Дио њих је прешао у "Конзум", други су добили отпремнине, али наша очекивања су да великих отпуштања неће бити - навео је Шаровић.

Рамљак је казао да његов фокус и приоритет више неће бити ситуација у БиХ и да због планова које спроводе није потребно да током времена проводи у БиХ.

- То значи да смо стабилизовали пословљање, да смо кренули у извршавање плана да се "Меркатор" врати у БиХ и преузме трговине, да ћемо докапитализовати

"Конзум" и свјетим новцем смирити ситуацију са добављачима који ће сигурно наплатити своја потраживања - рекао је Рамљак и додао да радници не треба да страхују за своја мјеста.

### ШАРОВИЋ: СТАЊЕ НАЈБОЉЕ ОД НАШЕГ ПРВОГ СУСРЕТА У АПРИЛУ

Подсјетио је да је у процесу реструктурирања "Агрокора" било нежељених ствари које су морали предузети, попут ликвидације "Велпра", због чега је 129 запослених остало без посла, а 26 их је прешло унутар система "Агрокора", "Конзума" и "Меркатора".

"Агрокор" се нашао на ивици пропасти под огромним теретом дуга, који је достигао око шест милијарди евра. "Агрокорове" компаније у БиХ запошљавају око 5.200 радника, а највише их је у "Конзуму", који има око 4.000 радника.

Стабилизовали смо пословање, кренули у извршавање плана да се "Меркатор" врати у БиХ и преузме трговине, а докапитализоваћемо "Конзум" и свјетим новцем смирити ситуацију са добављачима, рекао Рамљак

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Компаније "Ледо" и "Сарајевски кисељак" постаће кроз докапитализацију власници "Конзума" у БиХ, где је завршено вријеме отпуштања великог броја радника у филијалама хрватског кон-

церна "Агрокор".

Двије су то најважније поруке са јучерашњег састанка институција БиХ и ентитета са повјереником Владе Хрватске за "Агрокор" Антом Рамљак и представницима "Агрокора" и његових компанија у БиХ.

Министар спољне трговине и економских односа БиХ

Мирко Шаровић изјавио је да "Ледо" и "Сарајевски кисељак", који послују у саставу "Агрокора", постају власници сестринске фирме "Конзум" у БиХ.

- У фокусу је био статус радника, однос према добављачима и докапитализација "Конзума" од стране "Ледо" и "Сарајевског кисељака". Стање је данас најбоље од нашег првог сусрета у априлу. Постоје ствари које нису добре, али и видан напредак, што показује да је стање у "Агрокоровим" компанијама стабилно. Ребренирање "Конзума" и преузимање његових објеката од стране "Меркатора" иде својим током и иницијални аранжман ће бити готов крајем текућег мјесеца - рекао је Шаровић.

Он је истакао да је вријеме отпуштања великог броја радника завршено.

- "Велпро" улази у фазу ликвидације, али су сви радници

### Дуг према добављачима

Анте Рамљак је рекао да ће дуг према добављачима бити отплаћиван на дужи период.

- Од "Велпра" је остало неопдмирено седам милиона КМ дуга који ће преузети "Конзум" и отплаћивати га у склопу договора са добављачима - рекао је Рамљак.

## Бијељина Заживјела производња у дијелу "Елвака"

БИЈЕЉИНА - Технички ремонтни завод Братунац закупио је производне хале у простору бијељинске фабрике "Елвако" и запослио 20 бивших радника ове фирме у стечају.

Број ангажованих радника би до краја године требало да буде петоструко већи, а тренутни закупи би се послједије окончања стечаја могли појавити и као потенцијални купци овог предузећа. Стечај "Елвака" покренут је у априлу ове године због нагомиланих дуговања. (Срња)

VALUTA		Paritet		Kupovni kurs za efektivu	Prodajni kurs za efektivu
Naziv	Šifra	Oznaka			
AUSTRALJSKI DOLAR	036	AUD	1	1.265930	1.338082
KANADSKI DOLAR	124	CAD	1	1.304604	1.371852
HRVATSKA KUNA	191	HRK	100	25.534738	26.582317
DANSKA KRUNA	208	DKK	1	0.257083	0.268123
JEN	392	JPY	100	1.451401	1.513731
NORVEŠKA KRUNA	578	NOK	1	0.200821	0.212267
ŠVEDSKA KRUNA	752	SEK	1	0.197683	0.208950
ŠVAJCARSKI FRANAK	756	CHF	1	1.655379	1.735340
FUNTA STERLINGA	826	GBP	1	2.087103	2.210639
AMERIČKI DOLAR	840	USD	1	1.588633	1.673534
SRPSKI DINAR	941	RSD	100	1.570095	1.679903
TURSKA LIRA	949	TRY	1	0.440195	0.488578
EVRO	978	EUR	1	1.955830	1.955830

Banka zadržava pravo promjene kursne liste.  
Provizija na otkup EUR-a 0,65% i na prodaju EUR-a 0,30%.

# Хроника

Окружни суд Бањалука

## Видовићеви трагови на тренерци и упаљачу

**БАЊАЛУКА** - Биолошки трагови Саше Видовића, оптуженог за убиство Мирослава Лазаревића, пронађени су на шипу и упаљачу, који су пронађени након његовог хапшења и паљевине BMW-а X5 у Сарајеву. То је утврђено ДНК анализом.

Налаз вјештачења јуче у бањалучком Окружном суду изнијела је вјештак за ДНК МУП-а Србије Анђелка Вучетић-Драговић, која је рекла да на вјештаченим предметима није пронашла биолошке трагове другог оптуженог Александра Булатовића.

Видовић и Булатовић оптужени су да су Лазаревића убили 16. октобра прошле године кад су га пресрели шипом док се возио "голфом 7" у Београдској улици у Источном Сарајеву. На њега су из аутоматске пушке испалили 24 хица и усмртили га. Н. Т.

### Посушје

Ухапшен Миле Месар

**ПОСУШЈЕ** - Миливоје Утробичић (44) из Сплита, звани Миле Месар, ухапшен је у Посушју по потјерници Интерпола због трговине људима. Тужилаштво терети га да је на свом имању у Слимну у марту ове године, против његове воље, држао држављанина БиХ као радника. Несрећни човек је радио 15 часова дневно, хранио се само месом из илегалне клаонице, које није било ветеринарски прегледано. Када је хтио да оде, Миле Месар му је приетио и није му дао пасош.

## Несрећа у бањалучком насељу Обилићево "Аудијем" ударио пјешака па слетио у Врбас

**БАЊАЛУКА** - Возач "аудија" В. М. (20) јуче је ударио пјешака М. К. (82) и потом слетио у корито Врбаса у бањалучкој улици Од Змијања Рајка у насељу Обилићево.

Том приликом обојица су лакше повријеђена. Сазнајемо да је возач угруван, а стару је поломљена нога.

Мјештани Обилићева који живе у близини мјеста несреће казали су да је "ауди" ишао великом брзином из правца Српских топица према граду.

Старац је пјешачио тротоаром и ваљда је покушао да пређе улицу када је наишао "ауди" и закачио га. Возач је том приликом изгубио контролу и слетио низ падину, преврнуо се неколико пута и у кориту плитког Врбаса завршио на точковима. Возач је потом сам изашао из возила - казао је мјештанин Обилићева Фахрудин П.

У Полицијској управи Бањалука казали су да су обавили увиђај и утврђују узроке несреће. Слупани "ауди" из ри-



јеке су уз помоћ вучног возила извукли радници Ауто-мото друштва Бањалука.

Н. Т.

## У филмској акцији заплијењено 4,5 килограма дроге у Сарајеву

### Специјалци преко кровова хапсили дилере



**САРАЈЕВО** - У акцији "Треска" специјалци Федералне управе полиције на подручју Сарајева ухапсили су 13 особа и заплијењили 4,5 килограма наркотика, оружје и муницију.

У спектакуларним упадима, као из акционих филмова, у којима су се полицајци конопцима спуштали са 13. на седми спрат и тако преко балкона улазили у станове, откривено је 2,5 килограма анfetаминa и два килограма канабиса. Специјалци су претресали девет локација у насељима Ступ, Ченгић вила и Бућа поток.

### ▶ ПРЕТРЕСНО ДЕВЕТ ЛОКАЦИЈА У ТРИ НАСЕЉА

Из ФУП-а је саопштено да су ухапшени М. Т. (26), Е. Т. (22), В. Ј. (28), В. В. (26), М. П. (27), Е. М. (37), Ф. В. (39), А. Б. (34), С. П. (39), Е. П. (43), А. М. (20), Д. Х. (22) и Х. Б. (53).

Њих теретимо да су од маја 2017. године интензивно набављали и продавали дрогу на подручју

Кантона Сарајево и шире. Поред наркотика и оружја пронађени су и мобилни телефони, СИМ картице и други разни предмети који се могу довести у везу са кривичним дјелом - саопштено је из ФУП-а.

Према ријечима очевидача, полицијска акција на Ступу почела је око седам часова. Специјалци су преплавили насеље, а када су са зграде почели да се спуштају конопцима узнемирили су станаре.

Полиција је од нас станара тражила да будемо у својим домовима. "Улазите, бјежите, склоните се", говорили су нам специјалци. Било је драматично и нисмо у први мах схватили о чему се ради - казао је један од очевидача.

Акција "Треска" је спроведена након вишемјесечне истраге под надзором сарајевског Кантоналног тужилаштва. Ухапшени су привезени у Федералну управу полиције, гдје ће бити испитани. Након тога против њих ће тужилаштво бити поднесен извјештај за дјела која су починили.

Н. Б.

## ТРАГЕДИЈА У КАЗНЕНО-ПОПРАВНОМ ЗАВОДУ ФОЧА

Тодоровић требало ускоро да излази на викенде из КПЗ-а Фоча  
ФОТО: Р. ЂЕВИЋ



### Без обдукције

Тијело преминулог Тодоровића, након што је констатована смрт, пребачено је у мртвачницу Универзитетске болнице у Фочи. - Није рађена обдукција, јер је све било јасно, само спољни преглед тијела. На тијелу није било никаквих трагова насиља, смрт је наступила вјешањем - сазнајемо из извора блиских истрази.

ЗА ВЈЕШАЊЕ УЗЕО КАНАП ОД ПАКЕТА

ровића - прича извор близак истрази.

У фочанском завору Тодоровић је, како незванично сазнајемо, служио седмогодишњу казну за убиство и већ је био одслужено скоро четири године.

Ускоро је чак требало да добија и повремение изласке викендом, јер је одслужено поприлично доста казне, као и због свог доброброг владања, тако да никоме није јасно зашто би то урадио, када је већ имао тако солидну ситуацију. Ни са ким није био у свађи, нити у било каквој свади, увијек миран и сталожан - додао је наш извор.

Незванично сазнајемо да би мотив Савиног самоубиства могли бити несрећни породични односи.

Имао је неких породичних проблема, али углавном о томе није причао. Мора да га је то мучило. Био је ожењен, имао је жену и дјецу. Иначе је родом из Тешња, а живи у Теслићу - казао је наш извор.

Од управе фочанског затвора јуче нисмо могли добити коментаре, јер нико није одговарао на телефонске позиве.

Тијело Тодоровића јуче је превезено погребним возилом у Теслић, гдје ће бити сахрањен.

## Осуђеник се објесио у затворској радионици

Теслићанин Саво Тодоровић, који је служио седмогодишњу казну за убиство и већ одлежао скоро четири године, извршио самоубиство највероватније због породичних проблема

ПИШЕ: РАДМИЛА ЂЕВИЋ  
krozrs@glassrpske.com

**ФОЧА** - Затвореник Казнено-поправног завода Фоча Саво Тодоровић (51) из Теслића објесио се у затворској радионици.

Фочанској полицији је у уторак, у 14.40 часова, пријављено да је један од штићеника извршио самоубиство у просторијама управне зграде КПЗ-а.

- Обавијештен је дежур-

ни тужилац Окружног јавног тужилаштва Требине. Увиђај су извршили полицијски службеници и љекар мртвозорник - речено је у Полицијској управи у Фочи.

### ▶ БИО УЗОРАН ОСУЂЕНИК СА ПРИМЈЕРНИМ ВЛАДАЊЕМ

Истрагом ће бити утврђено зашто је Тодоровић

одлучио да дигне руку на себе.

Он је био врло примјеран осуђеник, са одличним владањем, вриједан и никада није правио било какве проблеме. Био је у радионици, јер је врло често радио доброволно. Искористио је неки каноп од пакета ту у радионици и уз помоћ њега се објесио. Пронашао га је један од стражара. Када је дошао већ је било касно за било какво спасавање Тодо-

РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ГРАД ДОБОЈ  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ДОБОЈБрој: 02-022-1916/17  
Добој, 13.9.2017. год.

На основу члана 59. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", број 97/16), Одлуке о начину и условима давања у закуп пољопривредног земљишта на територији града Добој ("Сл. гласник града Добој", број 9/16) и члана 60. Статута града Добој ("Сл. гласник града Добој", број 1/17), градоначелник града Добој, о б ј а в љ у ј е

**ОГЛАС**

за давање у закуп пољопривредног земљишта

**Предмет закупа**

Пољопривредно земљиште у својини града Добој уписано у:

- КО Палезница, к.ч. 743/1, површине 50.139 м<sup>2</sup>, по култури њива I класе

Пољопривредно земљиште даје се у закуп искључиво за пољопривредну производњу и у друге сврхе се не може користити.

Наведено пољопривредно земљиште не може се давати у подзакуп.

**Начин давања у закуп**

Пољопривредно земљиште које је предмет лицитације даће се у закуп путем усменог јавног надметања након чега се са одобраним понуђачем закључује уговор о закупу.

Уколико прворангирани понуђач одустане од закупа пољопривредног земљишта, губи право на враћање уплаћене кауције. Са другоранганим понуђачем може се закључити Уговор о закупу уколико он прихвата највишу излитоцирану цијену закупа.

Уговор се закључује по поднесеном захтјеву закупа на период до двије године уз могућност продужења на период до 5 (пет) година уколико закупач уредно измирује своје обавезе.

**Почетна цијена**

Почетна цијена за закуп пољопривредног земљишта износи:

- 0,015 КМ по м<sup>2</sup>, односно 752,08 КМ на годишњем нивоу.**Висина кауције**

- Висина кауције за учешће на лицитацији износи 500,00 КМ по свакој пријави.

- Одабраном понуђачу кауција ће бити урачуната у закупнину, а понуђачима који понуде нижи износ од највећег понуђеног износа кауција ће бити враћена.

- Уколико прворангирани понуђач одустане од закупа пољопривредног земљишта, губи право на враћање уплаћене кауције.

- Са другоранганим понуђачем може се закључити Уговор о закупу уколико он прихвата највишу излитоцирану цијену закупа.

- Годишња закупнина за прву годину закупа уплаћује се прије закључивања Уговора о закупу, у новчаном износу умањено за износ уплаћене кауције.

- Кауција се уплаћује на јединствени рачун трезора града Добој 562005000070090.

**Подношење пријаве**

Пријаве за учешће на лицитацији са доказом о уплати кауције се подносе у року од 15 дана од дана објављивања путем поште или предајом на писарници (шалтер сала, шалтер број 2) на адресу: Град Добој, ул. Хиландарска бр.1 и то у затвореним ковертама са назнаком "Пријава на јавну лицитацију за давање у закуп пољопривредног земљишта" - не отварају, уз назнаку пољопривредног земљишта на које се понуда односи.

Пријава треба да садржи име и презиме односно назив понуђача, јединствени матични број грађанина односно ЈИБ или ИБ, адресу и број телефона.

**Услови за разматрање понуда**

Да би се понуде могле разматрати потребно је да пристигну најмање три потпуне пријаве.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

**Вријеме лицитације**

Јавна лицитација ће се обавити дана, 3.10.2017. године, у згради града Добоја, сала 28, I спрат, са почетком у 13 часова, од стране Комисије именоване рјешењем градоначелника града Добој.

**Надзор**

Комисија именована од стране градоначелника града Добој вршиће надзор над намјенским коришћењем пољопривредног земљишта које је дато у закуп.

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Обрен ПетровићЈУ ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР "СЛАТЕКС"  
СЛАТИНА – у стечају, 78253 Слатина

Дана: 14.9.2017. год.

На основу члана 157. и 161. Закона о стечајном поступку Републике Српске ("Сл. гл. РС", бр. 16/16), члана 82, 85, 86, 87, 89, 130. и 131. Закона о извршном поступку ("Сл. гл. РС", бр. 59/03, 85/03 64/05), Одлуке Скупштине повјерљива доцесне на извјештајном рочишту 23.5.2017. год. и одлуке одбора повјерљива од 12.9.2017. год. стечајни управник дана 14.9.2017. год. доноси:

**ЗАКЉУЧАК**Објављује се  
**ТРЕЋЕ ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ (ЛИЦИТАЦИЈА)**  
за продају имовине стечајног дужника

Продају се непокретности са припадајућом опремом, које се налазе на локацији Слатина бб, Лакташи, а према приложеним спецификацијама садржаним у елаборатима сталних судских вјештака. Имовина се продаје у виђеном стању и у постојећем правном статусу и накнадне рекламирање се неће разматрати и на куша се преносе обим и права којим стечајни дужник располаже у моменту продаје. Имовина се продаје као цјелина у пакету.

ИМОВИНА СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КОЈА СЕ ПРОДАЈЕ:

**I Непокретности:**1. *Објекти, са инфраструктуром по опису начина градње, стања, функционалности и др. према елаборату судског вјештака Драгана Драгосављевића које чине следећи објекти:*

Објект	Површина	корисне површине
"А"=Сут+П+2	804,00 м <sup>2</sup>	"
"Б"=Сут+П+1+Пк	944,00 м <sup>2</sup>	"
"Ц"=Сут2+Сут1+П+Пк	1.900,00 м <sup>2</sup>	"
"Д"=Сут+П+Пк	476,00 м <sup>2</sup>	"
Управна зграда=П+1	412,00 м <sup>2</sup>	"
Сувенирница	14,00 м <sup>2</sup>	"
УКУПНО	4.550,00 м <sup>2</sup>	"

Процијенене вриједности **6.418.913,00 КМ****2. Грађевинско земљиште са инфраструктуром у површини 5.498 м<sup>2</sup>**

Уписано у лист непокретности П.П. број 1537 к.о. Слатина, к.ч. бр. 244/1, к.ч.бр.240/1, к.ч.бр. 240/2. што одговара з.к.улошко бр. 957 к.о. Слатина Горња, к.ч.бр. 217/1 и к.ч. бр. 217/0.

Процијенене вриједности **607.505,00 КМ****II Покретна имовина:**

Коју чине: геронтолошка опрема, хотелска опрема, угоститељска опрема, административна опрема, возила, алат, инвентар и остала опрема

Процијенене вриједности **685.759,00 КМ**Уметничке слике процијенене вриједности **53.820,00 КМ**УКУПНО ПРОЦИЈЕНЕНА ВРИЈЕДНОСТ ИМОВИНЕ I и II ИЗНОСИ **7.765.997,00 КМ**

Напомена: Објекти геронтолошког и хотелског смјештаја су у изузетно добром стању, реновирани, опрема дјелимично коришћена или нова. Са дјелатношћу се може почети одмах и без улагања.

- Продаја имовине обавиће се путем усменог јавног надметања-лицитације дана **17.10.2017.** год. са почетком у 15 сати у згради Окружног привредног суда у Бања Луци, ул. Гундулићева 108 – велика сала у приземљу.

Услови продаје:

- На трећој лицитацији, сходно одлуци одбора повјерљива, имовина се не може продати испод 1/3 процијенене вриједности.

- Прва учешћа на лицитацији имају сва правна и физичка лица која уплате депозите у износу 50.000,00 КМ, на жиро-рачун стечајног дужника број: **5551000029801375** отворен код "Нова банка" а.д., и о извршеној уплати прелаче доказа, а што ће након повјере уплате депозита лицитирању моћи приступити само они учесници који су уплату извршили у року, (приказ депозита на изводу)- **Физичка и правна лица** могу учествовати на јавној продаји лично или бити представљена по пуномоћнику или законском заступнику.- Предметне непокретности и покретна имовина, описане у налазима вјештака грађевинске и машинске струке, заинтересована лица могу погледати и извршити увид сваког радног дана у времену од 10 до 12 часова на локацији у Слатини, уз претходну најаву на контакт телефоне **063/790-272** и **065/370-620**

- Јавно надметање одржаће се и кад присуствује само један понуђач.

- Уколико понуђач са најповољнијом понудом не уплати продајну цијену у року 30 дана, стечајни управник ће закључком прогласити продају неуспјешном и новим закључком одредити да је имовина продата другом по реду понуђачу који треба у року 30 дана од дана пријема тог закључка да уплати продајну цијену. Уколико ни други понуђач не уплати продајну цијену у предвиђеном року, исто правило важи и за трећег понуђача.

- Све трошкове око овјере купопродајног уговора, припадајуће таксе и порезе у вези са некретним створама купач.

- Депозити који нису излитоцирани враћају се учеснику лицитације.

- Додатна правила продаје биће учесницима подијелена непосредно прије одржавања лицитације.

- Овај оглас је објављен на огласној табли стечајног дужника, дневном листу "ГЛАС СРПСКЕ" а.д., огласној табли суда, WEB страници привредне коморе РС.

Стечајни управник  
Влајко Туретић

На основу члана 14. Статута АД "Зворник стан" Зворник, привремени Надзорни одбор Друштва је дана 7.9.2017. године, донио одлуку којом

**САЗИВА****XIII (тринаесту) редовну сједницу Скупштине акционара АД "Зворник стан" Зворник**

Тринаеста редовна сједница Скупштине акционара АД "Зворник стан" Зворник ће се одржати у понедељак, 16.10.2017. године, са почетком у 13 часова у сали за сједнице СГ Зворник.

**Дневни ред**

- Избор радних тијела Скупштине акционара: комисије за гласање, записничара и два овјеривача записника.
- Усвајање Извјештаја комисије за гласање.
- Усвајање предложеног дневног реда.
- Разматрање и усвајање Записника са XII сједнице Скупштине акционара.
- Разматрање и усвајање Извјештаја о раду привременог Надзорног одбора за 2016. годину.
- Разматрање и усвајање Извјештаја независног ревизора о ревизији финансијских извјештаја за 2016. годину.
- Разматрање и усвајање финансијских Извјештаја за 2016. годину.
- Разматрање и усвајање Извјештаја о пословању за 2016. годину.
- Доншење одлуке о расподјели добити остварене у 2016. години.
- Текућа питања.

У случају да се скупштина не одржи у заказано вријеме, поновљена сједница ће се одржати дана, 1.11.2017. године, на истом мјесту, у исто вријеме и са истим дневним редом.

Увид у материјал може се извршити сваког радног дана у вријеме од 12 до 14 часова у просторијама управе Друштва у канцеларији Правне службе.

Право учешћа и право гласа се остварује на основу Извјештаја Централног регистра хартија од вриједности са стањем на десети дан прије одржавања сједнице Скупштине акционара, тј. на дан 6.10.2017. године.

На сједницу Скупштине акционара се позивају: представник градског капитала, представника Група Фортис, представник Друштва за управљање пензијским резервним фондом а.д. Бања Лука и акционари да лично или путем пуномоћника учествују у раду Скупштине акционара.

На Скупштину се без права одлучивања позивају: директор Друштва и председник привременог Надзорног одбора.

Потпис даваоца пуномоћи мора бити овјерен код надлежног органа и овлашћеног лица у Друштву.

ПРИВРЕМЕНИ НАДЗОРНИ ОДБОР  
Предсједник  
Лазар Савић, дипл. есс.

**ИЗДАЈЕМО**  
**СКЛАДИШНИ**  
**ПРОСТОР**  
**У ЦЕНТРУ ГРАДА**  
**051/231-077**  
звати од 8 до 16 часова

Посјетите интернет страницу "Гласа Српске"



**www.glassrpske.com**

## Регион

### Хрватска се опоравља последице поплава Ситуација у Задру и Нину се нормализује

**ЗАДАР** - Ситуација у Нину, који је поплавлен у великом невремену, нормализује се, али вода из водовода још није за пиће, док је на поплавленом подручју око Задра ангажован Противплавни вод Хрватске војске.

Грађанима Нина препоручује се да воду прокувавају, док не дођу стручњаци који ће провјерити њену исправност. Струја је пуштена, али школе и вртићи и даље не раде, а до Солане, у којој је потпуно уништена овогодишња берба соли, поновно се може доћи путем јер се ниво воде смањило.

У Задру школе, вртићи и болница поново редовно раде и сва је вода испумпана. Процењује се да је штета вишемиллионска. (Агенције)



УСТАШКИ ПОЗДРАВ "ЗА ДОМ СПРЕМНИ" НИЈЕ УМЈЕТНИЧКО ДЕЛО ПА ДА МУ СЕ ГЛЕДА КОМПОЗИЦИЈА БОЈА.

**АНТЕ ПРКАЦИН,  
ПЕНЗИОНИСАНИ  
ГЕНЕРАЛ ХОС-а**

## Одбор за одбрану Словеније Спремност војске на провјери због арбитраже

**ЉУБЉАНА** - Упркос захтјеву словеначког премијера Мире Церара, председник Одбора за одбрану Словеније Жан Махнич одбио је да откаже сједницу тог парламентарног тијела на тему спремности словеначке војске на кризу због могуће примјене арбитражне пресуде о граничном спору са Хрватском у Пиранском заливу.

Махнич је на конференцији за новинаре рекао да из

кабинета Церара цуре информације и да је чуо да хрватска Влада шаље два брода - један код Умага и један у околину Пуле. На тим бродовима су наводно, како тврди Махнич, припадници специјалних јединица Хрватске војске, а не обалска стража. Њихов циљ је, тврди, да спрече арбитражу одлуку о граници у Пиранском заливу. Додао је да је Хрватска спремна да брани своју земљу, али да Словенија

не зна како ће то направити.

- Не дај боже да дође до конфликта, које можемо очекивати с хрватске стране - рекао је Махнич.

У словеначкој јавности у уторак се појавила информација да је Махнич за 14. септембар сазвао сједницу на којој треба да буде расправљано о спремности словеначке војске за случај заоштравања спора с Хрватском. (Агенције)



### Подгорица Даниловић формирао Уједињену Црну Гору

**ПОДГОРИЦА** - Дио руководства Демоса, предвођен Гораном Даниловићем, формирао је јуче политички покрет Уједињена Црна Гора.

Министарство јавне управе одбило је раније захтјев да Даниловић буде уписан у Регистар партија као председник Демоса.

Даниловић је казао да је Председништво изабрано у Мојковцу 27. августа одлучило да, након срамне одлуке Министарства јавне управе да Демос да мањини у страници, направи политички покрет.

- Одлука Председништва да се направи покрет Уједињена Црна Гора биће упућен Главномбору који је изабран у Мојковцу 27. августа и након тога ћемо ући у процедуру прављења од политичког покрета респектабилне и озбиљне политичке партије - навео је Даниловић. (Агенције)

## Пљуште осуде због спаљивања српског листа у Загребу Проушташке снаге позивају на насиље

Главни циљ антисрпске кампање јесте да се преостали Срби иселе или асимилују или ако то не учине, послата им је порука да ће им се поновити 1991. година, навео Линта

**БЕОГРАД** - Председник Савеза Срба из региона Миодраг Линта оцијенио је јуче да ново неометано паљење српског листа "Новости" у Загребу од председника Аутохтоне Хрватске странке права (А-ХСП) Дражена Келеминаца јасно показује да проушташке снаге настављају да подстичу на мржњу и позивају на насиље према преосталим Србима.

Главни циљ антисрпске кампање, навео је Линта, јесте да се преостали Срби иселе или асимилују или ако то не учине, послата им је порука да ће им се поновити 1991. година када су физички нападани, малтретиран и убијани у низу хрватских градова, као и током и последице многих хрватских злочиначких акција 1991-1995. године. Хрватска власт, додао је, сноси пуну одговорност за расприравање мржње и позивање на насиље према Србима, јер полиција обезбјеђује скупове Келеминаца и мирно посматра како пали "Новости".

Хрватско новинарско друштво (ХНД) осудило је ново спаљивање недељника "Новости", чији је издавач Српско народно вијеће и затражило од хрватског премијера Андреја Пленковића да осуди пријетње. Наводе да досад није било ре-



**ЛИНТА:  
ОДГОВОРНОСТ  
СНОСИ  
ХРВАТСКА  
ВЛАСТ**

Спаљивање недељника "Новости" у центру Загреба  
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

кција највиших државних органа на раније оптужбе против новинара "Новости" да шире мржњу и да су подстицали на паљење шумских пожара у Хрватској овога лjeta иако је струковно удружење упозорило да је ријеч о хушцању на новинаре. Подсјећају да је Пленковић послао спаљивања "Новости" 2. септембра у Загребу "лаконски изјавио да то није проблем, јер је ријеч о припадницима минорне странке".

**НОВИНАРИ  
ТРАЖЕ ОД  
ПЛЕНКОВИЋА  
ДА ОСУДИ  
СПАЉИВАЊЕ**

- ХНД захтијева да Пленковић коначно јасно осуди пријетње новинарима "Новости", као и свим другим новинарима, што никал до сада није учинио. Избјегавање изрицања јасног

става о неприхватљивости напада на новинаре подстиче насиље према њима које почиње увредама и пријетњама, наставља се спаљивањем новина, а завршава физичким нападом на новинаре - упозорило је струковно удружење.

Председник Српског националног вијећа Милорад Пупо-

**Томашић: Ко  
купи "Новости"  
има право да  
их спали**

Хрватски посланик у Европском парламенту, десничарка Ружа Томашић не сматра спорним паљење српског недељника "Новости".

- Ако је неко купио те новине, има право и да их спали, само да пази да се нешто не запали - рекла је она.

вац изјавио је да се нада хитном разговору са српским државним врхом, на којем би били разматрани посљедњи инциденти и однос према Србима у Хрватској.

- У Хрватској је, нажалост, постало нормално да они који говоре језиком мржње и шире је према Србима и њиховим институцијама, који стварају атмосферу насиља, сада оптужују нас да смо ми ти који ширимо не само мржњу него и тероризам - рекао је Пуповић.

Келеминац је у уторак други пут за десет дана палио недељник "Новости" у центру Загреба. Овог пута горјела су два примјерка новина преко којих насловница су биле залијепљене поруке "Иди бре па се лечи" и "Лепо горе лепе новине". Хрватска полиција је саопштила да ће проширити раније започету криминалистичку истрагу против Дражена Келеминаца. (Агенције)

**ДОБРА  
ВИЈЕСТ**

**ПОДГОРИЦА**

Влада Црне Горе је новим стратешким документом планирала да грађане старије од 65 година обучи у области информатичке писмености. Предвиђено је да припадници генерације трећег доба прођу кроз програме за самостални живот.

**ПАКРАЦ**

Полиција је у Пакрацу у уторак увече пронашла леш жене, а узрок смрти још није познат. Према првим информацијама, тијело је пронађено око 23.40 часова у кући на подручју града Пакраца.

**ЛОША  
ВИЈЕСТ**

### Суђење за покушај тероризма у Црној Гори Дикићу лоше, прекинуто суђење

Братислав  
Дикић



**ПОДГОРИЦА** - Србољуб Ђорђевић, један од оптужених за покушај тероризма на дан избора у Црној Гори, јуче је пред Вишим судом у Подгорици негирао кривину и објаснио оптужбе које му се стављају на терет.

Ђорђевић је рекао да не зна ништа о томе што му се ставља на терет оптужницом, додајући да је у Подгорицу био позван на спавље и да је дошао из личних разлога. Оптужени Братислав Дикић, бивши командант Жан-

дармерије Србије, жалио се на болове, због којих, како каже, не може да прати суђење, док је његов адвокат Милан Петровић затражио хитно здравствено збрињавање бранјеника, да би био подвргнут хируршкој операцији последице налаза љекара с Војно-медицинске академије у Београду. Суђење оптуженима за покушај тероризма у Црној Гори јуче је прекинуто и биће настављено 29. септембра. (Агенције)

# Србија

Амбасадор САД у Србији

## Лаж да неко тјера Србију у НАТО

БЕОГРАД - Амбасадор САД у Србији Кајл Скот изјавио је јуче да је лаж да неко притиска Србију да уђе у НАТО.

- Неутралност не значи да се не заузimate за нешто. Неутралност не значи да су вриједности безначајне. Неутралности не значи да немате став о важним питањима - рекао је Скот на међународној конференцији "Западна безбедносна архитектура и Србија - изазов и дилеме" у Београду.

Према његовим ријечима, неутралност поставља многа тешка питања на која ће Србија морати да одговори. Амбасадор САД је додао и да неутралност не мора бити "перманентна", јер Србија жели безбедност за себе, а начини за њено постизање се могу мијењати. (Агенције)



СА СВАКИМ КО МИ ЈЕ ТРАЖИО НЕКУ ФУНКЦИЈУ У ПОКРЕТУ ИЛИ СУТРА У ДРЖАВИ РАЗГОВОР САМ МОМЕНТАЛНО ЗАВРШИО. СА СВАКИМ КО ЈЕ НУДИО ПОМОЋ ПОД БИЛО КАКВИМ УСЛОВИМА - ИСТО ТАКО. ЗАТО ФИНАНСИЈСКИ ЈЕДВА САСТАВЉАМО КРАЈ С КРАЈЕМ.

**САША ЈАНКОВИЋ,  
ЛИДЕР ПОКРЕТА  
СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА**

## Ликвидиран син познатог јагодинског правника Млади адвокат убијен у сачекуши



ЈАГОДИНА - Млади јагодински адвокат Немања Стојановић (26) убијен је јуче испред зграде у којој је становао.

Он је син познатог јагодинског адвоката Мирослава Микија Стојановића и за сада се још не зна шта би могао бити мотив убиства.

Младог Стојановића убија је сачекао испред улаза и у

њег испалио више хитаца из пиштоља.

Како је изјавио портпарол Вишег јавног тужилаштва у Јагодини Ненад Нешић, у Стојановића су испалена четири хица из пиштоља у 2.45 часова. Полицију је о случају објавио станаар зграде који је чуо пуцње.

У знак протеста због

овог страшног злочина, адвокати у Поморављу прекинули су са радом и захтијевају да што прије буде откривен убица њиховог младог колеге. Немања је завршио Правни факултет у Крагујевцу и био је запослен као приправник у адвокатској канцеларији свог оца Мирослава. (Агенције)

Београд подржао учешће Срба у новој влади у Приштини

# Безрезервна подршка СРПСКОЈ ЛИСТИ

Није реално да Срби промене политичку сцену на КиМ, али неко би требало да каже да су Срби водили паметну политику и да ће нешто више моћи да испуне, истакао Вучић. Брнабићева сматра да је Српска листа направила одговорну одлуку

**ЧАЧАК, БЕОГРАД** - Српска листа има пуну и безрезервну подршку Владе Србије и њихова одлука да уђу у нову владу у Приштини је одговорна, изјавила је јуче у Чачку председница Владе Србије Ана Брнабић.

- Они су направили одговорну одлуку. Упркос неогворним критикама са неких страна, то су људи који чувају Србију на Косову и Метохији, који су тамо остали и који одговорно и коначно заједно, без интерних подела, бране наш интерес на КиМ - рекла је Брнабићева.

Истакла је да ће Влада на сваки позив Срба са Косова, као и до сада, одговорити пуном подршком.

Председник Србије Александар Вучић је рекао да подржава одлуку Српске листе да уђе у нову косовску владу.

Он је истакао да су представници Српске листе имали три избора, а први је да подрже владу свјезих снага и Албина Куртија.

- Да ли је требало да Срби подрже стварање "велике Албаније"? - упитао је Вучић у уторак увече у обраћању грађанима из Председништва Србије.

Друга опција је била, рекао је Вучић, да се не подржи



Ана Брнабић и Александар Вучић  
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

**ТОДИЋ:  
ТЕЖАК КОРАК,  
АЛИ ВАЖАН**

нико и упитао какав би то избор био. Каже да би Српска листа онда била још мања, а Рамуш Харацинај би добио ве-

ћу подршку.

Трећа опција је била подршка влади Харацинаја, за кога је рекао да је за Србију

опуштени ратни злочинац.

Вучић је истакао да је први пут од 1999. године албанске партије немају већину и поручио да није реално да Срби промијене политичку сцену на КиМ, али каже да би неко требало да примјети и каже да су Срби водили паметну политику и да ће нешто више моћи да испуне.

Канцеларија Владе Србије за Косово и Метохију саопштила је јуче да су Вук Јеремић, Борис Тадић, Борко Стефановић и њихови сарадници били на власти када је дијалог о КиМ измјештен из УН у ЕУ, а сада, кампањом обмањивања и дезинформисања, осим што

искривљују стварност и чињенице, настоје да се оперу "од свег зла" које су нанијели Србији.

- Јеремић и његови сарадници се ових дана из безобразлука и незнања усуђују да клеветнички анализирају и критикују политику садашње власти према КиМ, а управо они су били на власти када је дијалог о Косову и Метохији измјештен из УН у ЕУ, а ЕУЛЕКС доведен у нашу јужну покрајину и томе су кумовали продајући интересе сопствене државе и народа за мало тапшања по рамену и подршке Брисела на изборима - наводи су у саопштењу.

**ХАРАДИНАЈ  
ЗА СРБИЈУ  
ОПУШТЕНИ  
РАТНИ ЗЛОЧИНАЦ**

Председник Привременог органа општине Лепосавић Зоран Тодић рекао је да није било лако одлучити се на кораке који су предузети у вези са формирањем владе у Приштини и скупштинске већине.

- Оно што је битно је то да ће, први пут за ових 18 година српски глас да буде битан фактор приликом одлучивања и доношења много битних одлука на нивоу читавог Косова и Метохије - казао је Тодић.

Он је додао, као члан Српске листе, да ће се они увјек залагати и радити у интересу српског народа који живи на Косову и Метохији, као и да ће се рашити на очувању државних и националних интереса, а све у сарадњи са Београдом. Српска листа је освојила девет мандата што је, сматра Тодић, јасан показатељ коме народ који живи на Косову и Метохији највише вјерује. (Агенције)

**ДОБРА  
ВИЈЕСТ**

**ЛЕСКОВАЦ**

Лесковачка Гимназија добила је јуче на поклон 25 компјутера. Лесковачку Гимназију похађа око 800 ученика, а донацију су добили од Фондације "Драгица Николић".

**Бранко Важић  
Праћење  
Ђурувије  
прекинуто на  
дан убиства**

БЕОГРАД - Бивши начелник Четвртог одјељења београдског центра Државне безбедности Бранко Важић изјавио је да је на дан убиства новинара Славка Ђурувије прекинуто његово праћење, али да не зна ко је то наредио.

Свједочећи на суђењу оптуженима за убиство Ђурувије, Важић је рекао да је из књиге дежурства у Центру Државне безбедности видио да је нареден прекид праћења. Важић је рекао да је за праћење Ђурувије био издат налог и да су га пратили припадници Деветог одјељења. За убиство Ђурувије су оптужени бивши начелник ДБ Радмир Марковић, садашњи начелник београдског центра ДБ Милан Радоњић, бивши главни инспектор Друге управе ДБ Ратко Рмић и припадник резервног састава ДБ Мирослав Курак. (Агенције)

**БЕОГРАД**

У инциденту који се догодио јуче рано ујутро на Новом Београду мушкарац је разио жени главу криглом и том приликом јој нанео теже тјелесне повреде. Жена је у лошем стању и љекари се боре за њен живот.

**ЛОША  
ВИЈЕСТ**

# Свијет



**TOP  
STORIES  
CNN**

Председник САД Доналд Трамп постао је дјед по девети пут након што је његов син Ерик (33) добио прво дијете.

Ерик и његова супруга Лара (34) постали су родитељи малог Лука, чиме се поноси отац похвалио на 'Твитеру'. Лук Трамп се тако прикључио бројним унучица америчког председника, међу којима је петоро дјеце Доналда Трампа млађег које има са супругом Ванесом, као и троје дјеце његове кћерке Иванке из брака са Царедом Кушером.

## Њујорк Клинтонова промовише књигу о изборима

ЊУЈОРК - Бивша кандидаткиња за председника САД Хилари Клинтон у уторак је у препуној књижари на Менхетну пописала неколико стотина примјерака своје нове књиге "Шта се догодило", о изборима 2016. на којима је изгубила од противкандидата Доналда Трампа.

Клинтонова у књизи поново проживљава свој пораз, признаје личне грешке и брани стратегију демократа. (Агенције)

## Француска не одуштаје од измјена закона о раду

# Реформа јача од протеста

ПАРИЗ - Француски премијер Едуар Филип рекао је јуче да ће обратити пажњу на протесте против планиране реформе закона о раду, али је поручио да ће реформа свакако бити спроведена.

Филип је, дан након демонстрација широм земље у којима је учествовало више од 220.000 људи, истакао да су овогodiшњи избори показали да француски грађани заправо желе да подрже реформе.

Послије вишеседмичних преговора, француска влада је прошлог мјесеца успоставила мјере које обухватају ограничење исплата отпемнина у



случајевима отказа који се сматрају неправедним и већу слободу компанија да отпуштају и

запошљавају људе.

Око 223.000 људи протестовало је у уторак широм Француске због реформе закона о раду, а на демонстрацијима је ухапшено 13 особа, саопштило је француско Министарство унутрашњих послова. Истовремено, највећи француски синдикат, Генерална конфедерација рада (ШГТ) процјенила је да је у протестима учествовало 400.000 људи.

Полиција се сукобила са младим демонстрантима током протеста у центру Париза, те је употребила водене топове и ухапсила више демонстраната. (Агенције)

## Јужна Кореја шаље упозорење свом сјеверном сусједу

# Тестирана ракета невидљива за радаре

Тестирање ракета строго упозорење  
Ким Јонг Ун

СЕУЛ  
ПОКУШАВА  
ДА ЗАСТРАШИ  
ПЈОНГАНГ

Јужна Кореја се одлучила на формирање "јединице за резање глава", која би могла изводити ноћне мисије упада у Сјеверну Кореју уз помоћ бешумних хеликоптера и транспортних авиона

СЕУЛ - Јужна Кореја је објавила да је извела први тест нове крстареће ракете која ће ојачати могућност превентивног напада на Сјеверну Кореју ако дође до кризе.

Јужнокорејска војска је навела да је испалила ракету "таурус" из ловца Ф-15, која је успјешно погодила metu на западној обали. Унапријеђену ракету произвела је њемачка компанија "Таурус систем".

М а - ксимални домет јој је 500 километара, а Министарство одбране Јужне Кореје је изјавио да ју ралари не могу открити прије него што погоди сјевернокорејске мете.

Тестирање ракета је изведено као строго упозорење сјевернокорејском лидеру Ким Јонг Уну, након што је Сјеверна Кореја 3. септембра извела шести и најснажнији тесту нуклеарног оружја.

Јужна Кореја се одлучила на формирање бригаде специјалца која би била "јединица за резање глава". Ова јединица, која би требало да буде формирана до краја године, неће бављати имати задатак да реже главе лидерима Сјеверне Кореје већ преко ње Сеул покушава да пошаље пријетеће поруке свом сјеверном сусједу. Јединица би могла изводити ноћне мисије упада у Сјеверну Кореју уз помоћ бешумних хели-

## Радијација

Јужна Кореја је саопштила да је пронашла мању количину радиоактивног елемента у узорцима ваздуха који су сакупљени послје најновије нуклеарне пробе у Сјеверној Кореји. Комисија за нуклеарну безбједност саопштила је да је откриће изотопа ксенон-133 повезано са тестом атомске бомбе који је Сјеверна Кореја извршила 3. септембра. Комисија је саопштила да не може да верификује прецизно која је врста атомске бомбе активирана, пошто нису пронађени остали изотопи, који обично прате нуклеарну експлозију.

коптера и транспортних авиона. Ријетко када нека влада најављује стратегију да убије шефа државе, али јужнокореј-

ске власти желе да унервозе и уздрмају Сјевер због наставка развоја нуклеарног арсенала.

У међувремену, Сјеверна Кореја поручила је јуче да ће убрзати развој свог оружаног програма као одговор на "зле санкције" које је против те земље увео Савет безбједности УН послје њене најновије и најобимније нуклеарне пробе.

## ПЈОНГАНГ НАЈАВИО БРЖИ РАЗВОЈ ОРУЖАНИХ ПРОГРАМА

Министарство спољних послова Сјеверне Кореје најоштрије је осудило нове мјере, назвавши их економском блокадом пуних размјера до које су довеле САД и које имају за циљ да угуше сјевернокорејску државу и народ.

Амерички председник Доналд Трамп јуче је поручио да су најновије санкције против Пјонгјанга веома мали корак који мора да доведе до оштријих мјера. (Агенције)

## Резултати локалних и регионалних избора

# Неочекиван тријумф опозиције усред Москве



МОСКВА - Коалиција либералних опозиционих странака остварила је неочекивани тријумф на локалним и регионалним изборима који су у недељу одржани у Русији, однијевши побједу у више изборних јединица усред Москве.

Путинова странка Уједињена Русија, која је на

власти већ 17 година, освојила је већину мјеста на овим изборима, али успјех опозиције у средишту руске метрополе нишопшто није занемарљив, тим прије што је Уједињена Русија потучена у четврти Гагарински, у којој је гласао и сам руски председник Владимир Путин. (Агенције)

"Ирма" однијела 55 живота

# Звијезде сакупиле више од 14 милиона долара

ФЛОРИДА - Државни званичници објавили су да се број жртава урагана "Ирма" на Флориди попео на 12, док је укупан број живота који је однијела та непогода 55, а познате филмске и музичке звијезде су путем телетона прикупиле више од 14 милиона долара за обнову послје налета урагана "Харви" и "Ирма".

Познате америчке филмске и музичке звијезде - међу којима су Џорџ Клуни, Дулија Робертс, Леонардо ДиКаприо, Том Хенкс, Бијонсе учествовале су у телетону под називом "Рука у руци", који је трајао 60 минута. (Агенције)

Реџеп Тајип Ердоган

# НАТО савезници полудјели због С-400

АНКАРА - Турски председник Реџеп Тајип Ердоган објавио је јуче забринутост унутар НАТО-а поводом одлуке његове земље да купи руски одбрамбени ракетни систем С-400 "земља-ваздух". Ердоган је истакао да је споразум потписан и да је депозит исплаћен.

Не наводећи ниједну земљу посебно, Ердоган је изјавио да су НАТО савезници полудјели због тог споразума.

- Турска ће наставити да предузима мјере предострожности када је ријеч о безбједности и браниће се -



поручио је Ердоган. Турски медији су претходно објавили да је Турска потписала споразум са Русијом о куповини одбрамбених ракетних система С-400, што је прва већа турска куповина оружја из Москве. (Агенције)



"Јединица за резање глава" требала би бити формирана до краја године

ФОТО: АГЕНЦИЈЕ



Хоуп Хикс преузела једну од најмоћнијих улога у Вашингтону

# Бивша манекенка Трампова десна рука

Медији тврде да јој предсједник САД неизмјерно вјерује, њено мишљење се уважава и последњих мјесеци постала је битан чинилац у креирању Трампове политике

**ВАШИНГТОН** - Блиска сарадница предсједника САД Доналда Трампа Хоуп Хикс, која је именована за директорку комуникација Бијеле куће, преузела је једну од најмоћнијих и најплаћенијих улога у Вашингтону.

Хикс (28) је на том мјесту замијенила Ентонија Скарамучија, који је смијењен послје само десет дана.

Прије него што је дошла на нову позицију у Бијелој кући, Хикс, која је званично именована у уторак, радила је као саветница за Трампову кћерку Иванку.

Најмлађа радница Бијеле куће била је и портпаролка Трампове кампање, што је био њен први посао у политици.

Ову бившу манекенку, која је дипломирала на Универзитету за методичку, прати глас да је велики бранилац Трамповог имиџа. Медији тврде да јој предсједник САД неизмјерно вјерује, њено мишљење се уважава и последњих мјесеци постала је битан чинилац у креирању Трампове политике.

Иако нема политичко искуство, Хикс је већ пет година у блиским везама са породицом Трамп. Она је тихо градила свој пут, поставши једна од



НАЈМЛАЂА РАДНИЦА БИЈЕЛЕ КУЋЕ

Хикс помагала у вођењу Трамповог "Твитер" налога

најближих сарадница предсједника, а са зарадом од 180.000 долара и једна од најплаћенијих.

Каријеру је почела у односима са јавношћу, гдје јој је један од клијената била модна компанија Трампове кћерке Иванке, чије колекције је као модел и носила. Осим тога, радила је и за Ралфа Лорена, а појављивала се и на насловним страницама модних магазина.

Сарадња са Иванком Трамп довела ју је и до њеног

оца, који ју је 2014. године лично изабрао да ради маркетинг за његову компанију са некретностима. У политику је ушла случајно 2015. године када је са Трампом отишла на пут који је, како се касније испоставило, био његов први у оквиру предсједничке кампање. Затим је помагала у вођењу његовог "Твитер" налога, записујући оно што је он желио да каже, а он ју је потом лично замолио да остане у њего-

вом политичком тиму, што је она и прихватила.

Хикс рјетко даје интервјуе, али често присуствује предсједничким интервјуима. Када је почела да ради Трампову кампању, обрисала је свој "Твитер" налог, док јој је "Инстаграм" профил приватан.

**БИЛА И ПОРТПАРОЛКА ТРАМПОВЕ КАМПАЊЕ**

Труд који је уложила у Трампову кампању уродио је плодом. Непосредно након његове побједе на изборима именована ју је за директорку стратешких комуникација у Бијелој кући, да би након тога муњевито напредовала. Тамо ужива повјерење сарадника и колега, али за нимбљива је њена намјера да не буде у центру пажње. До сада није учествовала ни у каквим мејстрим полемикама, нити се непотребно излагала јавности. То је чини посебном у односу на остале колеге који су специјализовани за исто подручје рада у Трамповом тиму. (Агенције)

Хоуп Хикс  
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

## Инсајдер

Хоуп Хикс је, како пишу медији, једна од малобројних правих инсајдера у Трамповој породици. Ишла је на приватне вечере са Иванком и њеним супругом Цередом Кушнером, а била је и међу малобројним у Трамповој делегацији током посјете папи Франу у Ватикану.

Италија забрањује фашистичке и нацистичке симболе

## Нема више Хитлеровог колача

**РИМ** - Представнички дом италијанског парламента прихватио је закон којим се забрањује јавно приказивање фашистичких и нацистичких симбола.

Према том закону, који је усвојен у уторак касно увече, предвиђена је затворска казна од шест мјесеци до три године за фашистичка или нацистичка салутирања и поздраве, продавање фашистичких и нацистичких сувенира или ширење такве пропаганде на интернету.

Прије ступања на снагу

закон треба да потврди Сенат. Закон је усвојен након низа инцидента који су се догодили широм земље.

Тако је, на примјер, у једној посластикарници у јужној Италији рекламиран Хитлеров колач у излогу, док неофашистичка странка Форна нова припрема прославу 95. годишњице Марша на Рим Мусолинијевих фашиста. Аутор закона је посланик владајуће Демократске странке Емануеле Фијано, који сматра да Италија, по узору на Немачку, треба строже да се поста-



**ДОБРА ВЈЕСТ**

**ЊЕМАЧКА**

Штутгарт је најмање стресан град на свијету, показало је најновије истраживање на основу фактора који укључују саобраћајну гужву, јавни превоз, проценат зелених површина, финансијски статус грађана, физичко и ментално здравље, као и количину сунчеве свјетлости коју град добија годишње.

**Канада**  
**Судија**  
**суспендован**  
**због качкета**

**ТОРОНТО** - Канадски судија Бернд Забел суспендован је на мјесец, без плате, због тога што је носио качкет са слогом кампање предсједника САД Доналда Трампа "Учини-мо Америку поново великом", дан након Трампове побједе.

Забел је, према мишљењу комисије, прекршио стандарде понашања у суду.

Након рекордне 81 жалбе, Забел се за оно што је назвао "неуспјешним покушајем да се обиљежи моменат у историји хумором, након неочекиваних резултата на америчким предсједничким изборима". (Агенције)



## ИТАЛИЈА

Двоје Италијана и њихов 11-годишњи син погинули су у уторак након што су упали у вулкански кратер у близини Напуља. Њих троје су, заједно са још једним чланом породице, седмогодишњим дјечаком који је преживио, били у обиласку популарне туристичке области Кампи Флегреи.

**ЛОША ВЈЕСТ**

## Филипини

Комисији за људска права годишње 20 \$

**МАНИЛА** - Филипински посланици у сарадњи са предсједником Родригом Дутертеом изгласали су годишњи буџет од свега 1.000 пезоса, односно 20 долара, за Комисију за људска права, државно тијело које се више пута сукобило са Дутертеом због његовог крвавог рата против дроге. Око четири петине присутних чланова Доњег дома филипинског парламента подржало је приједлог. (Агенције)

ви према порасту фашистичке и нацистичке носталгије.

Фијано је казао да је постојала "Фејсбук" страница, која је у међувремену уташена, а на којој су се објављивали антисемитски говори нацистичког министра пропаганде Јосефа Гебелса. Страница је имала 45.000 пратилаца.

Десничарске странке, укључујући и странку Форна Италија бившег премијера Силвија Берлусконија, противила се закону уз образложење да пријети слободи говора. Популистички покрет Пет звјезда такође је био против, тврдећи да би било боље поштрирати постојеће законе против говора мржње. (Агенције)

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ**  
Број: 71 0 Мал 241240 16 Мал  
Дана: 6.9.2017. године

**ОГЛАС**

Код Основног суда у Бањалуци у току је парнични поступак у правној ствари тужиоца "Mtel" а.д. Бањалука, улица Вука Караџића број 6 Бањалука, против тужене Станивуковић Адриане, из Бањалуке, улица Кордунашка број 10, ради наплате дуга.

Туженој Станивуковић Адриани, доставља се тужба са прилозима, примљена код овог Суда дана 24.6.2016. године уз допис од 7.7.2016. године, ради одговора. Тужбеним захтјевом тужилац захтијева да суд обавезе тужену да у року од 15 дана, исплати тужиоцу по основу неплаћеног главног дуга износ од 561,65 КМ, са законском затезном каматом, која ће се обрачунати у складу са Законом о висини стопе затезне камате, и то: на износ од 38,50 КМ од 15.10.2015. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 38,50 КМ од 15.11.2015. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 38,50 КМ од 15.12.2015. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 49,47 КМ од 15.9.2015. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 31,99 КМ од 20.10.2015. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.11.2015. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.12.2015. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.1.2016. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.2.2016. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.3.2016. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 26,91 КМ од 20.4.2016. године, као дана доспјелости до коначне наплате, на износ од 126,49 КМ од 6.5.2016. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 19,74 КМ од 20.5.2016. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 57,00 КМ од 21.5.2016. године, као дана доспјелости, до коначне наплате.

Тужилац предлаже да суд у смислу члана 182. Закона о парничном поступку донесе пресуду због пропуштања.

Овај оглас је истовремено објављен и на огласној табли суда, те ће се достављање сматрати извршеним протеклом роком од 15 дана од дана објављивања у дневним новинама и огласној табли суда.

СУДИЈА

Мирјана Радловић

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ**  
Број: 71 0 Мал 223467 17 Мал 2  
Дана: 7.9.2017. године

**ОГЛАС**

Код Основног суда у Бањалуци у току је парнични поступак у правној ствари тужиоца ЈПШ "Шуме РС" а.д. Соколац ШП "Бањалука" против туженог Ђалић Рајка, из Мишиног Хана, Бањалука, ради накнаде штете.

Туженом Ђалић Рајку, доставља се тужба са прилозима, примљена код овог Суда дана 4.9.2015. године уз допис од 15.10.2015. године, ради одговора. Тужбеним захтјевом тужилац захтијева да суд обавезе туженог Ђалић Рајка да тужитељу ЈПШ "Шуме Републике Српске" а.д. Соколац – Шумско газдинство "Бањалука" Ул. Иве Андрића број 6 Бањалука надокнади шумско штету у висини од 217,92 КМ насталу бесправном сјечом дрвних сортимената заједно са законском затезном каматом почевши од 14.6.2013. године до исплате дуга по стопи предвиђеној Законом о висини стопе затезне камате, те надокнади парничне трошкове, све у року од 15 дана од дана правоснажности ове Пресуде, под пријетњом извршења.

Такође се предлаже, уколико тужени у складу са одредбама ЗПП не достави писмени одговор на тужбу у законском року, да Суд донесе пресуду којом се усваја тужбени захтјев тужитеља (пресуда због пропуштања).

Овај оглас је истовремено објављен и на огласној табли суда, те ће се достављање сматрати извршеним протеклом роком од 15 дана од дана објављивања у дневним новинама и огласној табли суда.

СУДИЈА

Мирјана Радловић

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОСНОВНИ СУД У ГРАДИШЦИ**  
Број: 72 0 Мал 041775 14 Мал  
Градешка, 8.9.2017. године

Код Основног суда у Градишци у току је парнични поступак у правној ствари, под бројем 72 0 Мал 041775 14 Мал, тужитеља Микрокредитна фондација "Микра" д.о.о. против тужене Марић Савке, непознатог боравиште, а ради наплате потраживања у износу од 2.047,35 КМ са зз каматом почев од 14.4.2014. године као дана подношења тужбе па до исплате као и трошкова парничног поступка који се односи на таксу на тужбу и таксу на пресуду, а по основу уговора о кредиту.

Обавјештава се тужени да се доставља писмена сматра обављеном протеклом роком од 15 дана од дана објављивања овог писмена у дневним новинама "Глас Српске" Бањалука и на огласној табли суда, те да тужбу са прилозима може да преузме и у ради суда, те да је дужан најкасније у року од 30 дана доставити суду писмени одговор на тужбу.

У одговору на тужбу, тужени ће да истакне могуће приговоре и изјасни се да ли признаје или оспорава постављени тужбени захтјев, у ком случају мора да наведе и разлоге из којих се тужбени захтјев оспорава, чињенице, доказе којима се утврђује те чињенице, те правни основ за те наводе.

Ако тужени не достави писмени одговор на тужбу у законском року, суд ће да донесе пресуду због пропуштања.

Одговор на тужбу са прилозима се предаје суду у довољном броју примјерака за суд и противну странку, позивом на број предмета.

СУДИЈА

Драгана Скакић, ср.

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ**  
Број: 71 0 I 252596 17 I  
Бањалука, 7.7.2017. године

ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ, по судији Адмир Бишчић, у извршном поступку тражиоца извршења Микрокредитна фондација "Микра" Сарајево, Представништво Бањалука, Симе Матавуља 18, против извршеника Далибор Малбашић, Романијска 1, Бањалука и Велибор Чегар, Милоша Обилића 48, Бањалука, ради дуга, в. сп. 2.336,00 КМ, на основу члана 348. став 3. Закона о парничном поступку

**ОБЈАВЉУЈЕ**

Суд је дана 10.1.2017. године донио рјешење о извршењу број 71 0 I 252596 17 I којим је дозволио извршење, по приједлогу за извршење на основу вјеродостојне исправе - мјенице серијски број РС 500599864, на покретним стварима извршеника.

Рјешењем о извршењу обавезују се извршеници да у року од три (3) дана од дана достављања рјешења намире новчано потраживање тражиоцу извршења и то главно потраживање у износу од 2.336,30 КМ, са законском затезном каматом почев од дана подношења приједлога за извршења до дана исплате, те даљи трошкови извршног поступка колико буду износили. Уколико извршеници у остављеном року не намире потраживање тражиоцу извршења у цјелости, одређује се извршење ради наплате потраживања запљеном, процјеном и продајом покретних ствари извршеника, те намирењем тражиоца извршења из износа добијеног продајом.

Овим путем извршеницима се доставља рјешење о извршењу број 71 0 I 252596 17 I од 10.1.2017. године, уз поуку да против истог може изјавити приговор овом суду у року од осам (8) дана од дана достављања.

Обавјештава се извршеник да се доставља писмена сматра обављеном протеклом роком од 15 дана од дана објављивања овог писмена у дневним новинама и на огласној табли суда.

СУДИЈА

Адмир Бишчић

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ**  
Број: 71 0 I 251085 16 I  
Бањалука, 7.7.2017. године

ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ, судија Адмир Бишчић, у извршном поступку тражиоца извршења "Партнер микрокредитна фондација" Тузла, против извршеника Гордане Микуловић Деветина бб Лакташи и Станковић Ангеле Деветина бб Лакташи, ради наплате новчаног потраживања, вриједност спора 4.902,29 КМ, на основу члана 348. став 3 Закона о парничном поступку

**ОБЈАВЉУЈЕ**

Суд је дана 12.12.2016. године донио рјешење о извршењу број 71 0 I 251085 16 I којим је дозволио извршење, по приједлогу за извршење на основу вјеродостојне исправе - мјенице серијски број РС 500405938, на покретним стварима извршеника.

Рјешењем о извршењу обавезују се извршеници да у року од три (3) дана од дана достављања рјешења намире новчано потраживање тражиоцу извршења и то главно потраживање у износу од 4.902,29 КМ, са законском затезном каматом почев од 23.11.2016. године до дана исплате, те даљи трошкови извршног поступка колико буду износили.

Уколико извршеници у остављеном року не намире потраживање тражиоцу извршења у цјелости, одређује се извршење ради наплате потраживања запљеном, процјеном и продајом покретних ствари извршеника, те намирењем тражиоца извршења из износа добијеног продајом.

Овим путем извршеницима се доставља рјешење о извршењу број 71 0 I 251085 16 I од 12.12.2016. године, уз поуку да против истог може изјавити приговор овом суду у року од осам (8) дана од дана достављања.

Обавјештава се извршеник да се доставља писмена сматра обављеном протеклом роком од 15 дана од дана објављивања овог писмена у дневним новинама и на огласној табли суда.

СУДИЈА

Адмир Бишчић

# Глас Српске

**тражи**  
**уличне**  
**продавце**  
**новина**

051 331 847 и 331 856



**oglasi@glassrpske.com**

# Бањалука

## ВОДИЧ

Информације	1185	Градско гробље ЈК ад.	216-412
Хитна помоћ	124, 230-620	Метеоролошка станица	307-943
Ватрогасци	123	S.O.S. телефон	1264
Полиција	122, 337-100	Водовод	258-678
Универзитетски клинички центар РС	342-100	<b>ОРДАНИЈЕ</b>	
Поликлиника	247-333	Деамедика	309-222
Аутоб. станица	922-000	Болница за жене и породе 'Јелена'	324 310
Желез. станица	301-229	<b>ХОТЕЛИ</b>	
Аеродром Бањалука	535-210	'Палас'	218-723
Билетарница (центар)	315-867	'Фортуна'	358-640
Електрокрајина	258-686		
Квар. на телефонима	1275		

## Вијести из породилице



## Осим зграде у Росуљама нову фасаду ће имати још три објекта Станари добијају љепше и топлије домове

Љепота зграде у улици Краља Петра Другог Карађорђевића у Росуљама поново је дошла до изражаја, јер је јуче завршена обнова фасаде на овом стамбеном објекту.

Ријеч је о пројекту обнове фасада на подручју града, у оквиру којег ће ново рухо и бољу топлотну изолацију добити још три објекта.

- Зграда у Росуљама је прва од четири стамбене зграде које ће бити обновљене током ове године с намјером да заједни-



чим улагањем града и станара буде уљешан изглед града и постигнут већи степен енергетске ефикасности - навели су у Одјељењу за комуналне послове.

Додали су да ће град суфинансирати радове на зградама у Алеји Светог Саве бр. 4, 8 и 12, улици Војводе Радомира Путника бр. 1 и Бана др Тодора Лазаревића бр. 3, 5 и 7.

Из одјељења су навели да обнова фасада на објектима у Алеји Светог Саве и улици Војводе Радомира Путника почиње данас, док је за зграду у улици Бана др Тодора Лазаревића покренут поступак за избор извођача радова.

J. III.

Најављена нова именовања на идућој сједници Скупштине

# Матовић добио вјетар у леђа

Од четири кандидата, комисија је предложила тренутног в.д. директора. Скупштини је предложено да Младен Матовић буде директор Банског двора, рекао Радојичић

ПИШЕ: ВЕСНА ПОПОВИЋ  
vesnapo@glassrpske.com

Младен Матовић, актуелни вршилац дужности директора Банског двора Културног центра, налази се пред трајним именовањем на функцију првог човјека те установе.

Потврдио је то јуче градоначелник Игор Радојичић након засједана Коллегијума Скупштине града и додао да ће његов избор на ту позицију бити једна од тачака дневног реда сједнице градског парламента која ће бити одржана 27. септембра.

- Од четири пријављена кандидата, конкурсна комисија је предложила тренутног в.д.



Бански двор

директора те установе. Приједлог сам потписао и Скупштини је предложено да Матовић буде директор Банског двора - казао је Радојичић.

Осим Матовића, за ту позицију су конкурисали Зоран Пејашиновић, Љиљана Лабовић-Маринковић и Маја Долги.

Радојичић

Младен Матовић предлажен за директора Банског двора  
ФОТО: АРХИВА

ПЛАНИРАН ИЗБОР НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА

## Брже до регистрације возила

Међу 25 тачака које ће се наћи на дневном реду идућег засједана налази се и приједлог о додели градског пословног простора Министарству унутрашњих послова РС за нову шалтер-салу за регистрацију возила. Уколико одборници прихвате овај приједлог, грађани би убудуће требало да брже и једноставније региструју возила. Имали би на располагању двије локације у граду, актуелну у просторијама поред сједишта Полицијске управе и у новој шалтер-сали у улици Југ Богдана број 6 у насељу Старчевица.

кандидата за поједине позиције - казао је он.

Радојичић каже да коалициони партнери још нису коначно договорили нову расподелу начелничких позиција, те да би то питање требало да буде разјашњено до идућег засједана.

Члан конкурсне комисије и одборник СДС-а Предраг Ву-

лин рекао је да су се на конкурс за начелничке позиције пријавила 24 кандидата.

- Још треба сачекати да видимо да ли ће стићи која пријава поштом. Сигуран сам да ћемо до 27. септембра имати спремне приједлоге за именовање начелника који би требало да се нађу на дневном реду сједнице Скупштине града - казао је Вулин.

## ОДБОРНИЦИ ОДЛУЧУЈУ О ДУГУ ГРАДСКЕ "ТОПЛАНЕ"

На наредном засједану одборници ће разматрати и сет одлука које се односе на проблем дуга градске "Топлане".

- Њени нагомилани дугови износе око 85 милиона КМ, од чега ће дио доћи на терет града, за излате гаранције. Да нам до године не би дошло на наплату 12 милиона КМ, одлучили смо да уђемо у реструктурирање дугова старе "Топлане" према комерцијалним банкама - рекао је Радојичић.

Напоменуто је да се у овом случају ради о преосталим дуговима из ранијег периода према бившој Хипо банци, садашњој Адико, и Новој банци.

## Град укратко

### Програм развоја спорта на увиду

Представници тима "Нови критеријуми финансирања спортских клубова и спортских манифестација" данас почињу представљање "Програма развоја спорта 2018-2022" спортским организацијама.

- С обзиром на важност информисања и упознавања спортских организација са наведеним документом, тим је организовао јавно пред-



стављање програма по спортским грамама - навели су из Одјељења за образовање, здравство, омладину и спорт.

### Више зоне остају без воде

Због радова на резервоару "Кочићев вијенац" данас од десет до 23 часа доћи ће до привременог прекида у снабдијевању водом потрошача у вишим зонама у насељима Кочићев вијенац и Лауш, саопштено је из "Водовода".

- Остали дијелови града требало би да буду уредно снабдијевени водом - рекли су у "Водоводу" и додали да квали-



тет задовољава одредбе правилника о хигијенској исправности воде за пиће.

J. III.

## МАТИЧНИ УРЕД

### Рођени:

Настја Станишевић, кћи Драгана и Јелице; Миа Џуњак, кћи Синише и Сузана; Соња Јовић, кћи Немање и Раденке; Матис Андрић, син Синише и Наташе; Страхиња Савановић, син Драгана и Маријане; Мила Јевтић, кћи Срђана и Лане; Марко Милаковић, син Драгана и Ирене; Марија Гајић, кћи Дарка и Весне; Јерина Верић, кћи Остоје и Марије; Лазар Савић, син Мирка и Маје; Тадеј Тешић, син Борђа и Кристине; Зоран Амићић, син Јове и Загорке.

# Култура

## "Велика повеља Бранковог кола" Владети Јеротићу уручено признање

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ - Угледном српском академику, књижевнику и психотерапеуту Владети Јеротићу уручена је "Велика повеља Бранковог кола", признање истоимене културне институције "за непрекинуту и узвишену тридесетогодишњу сарадњу".

У препуној великој сали Карловачке богословије, Јеротићу је признање уручио председник "Бранковог кола" Ненад Грујић уз стихове Бранка Раличевића: "Фала Боже на дар ови, о помози, благослови, да ми како с права пута душа млада не залута". "Велика повеља" Јеротићу је уручена петог дана 46. "Бранковог кола", највеће пјесничке манифестације у Србији и земљама околне, посвећена пјеснику Бранку Раличевићу.



Књига  
по  
нашем  
избору



Крис Клив

Друга рука



Френк Мекорџ

Анђелин  
пепео

А. М.

## Отворени "Дани Душка Трифуновића" у Палама Славили име пјесника који се не заборавља

ПАЛЕ - Дводневна књижевна манифестација "Дани Душка Трифуновића", посвећена овом српском пјеснику, књижевнику и телевизијском аутору, отворена је у Културном центру Пале.

Директор Културног центра и организатор манифестације Марко Сикима каже да је ово 11. манифестација која је организована у част великог пјесника и ствараоца.

- Овом манифестацијом окупљамо пријатеље, колеге, пјеснике и поштоваоце непро-



лазног стваралаштва Душка Трифуновића. Првог дана предвиђено је књижевно-музичко вече за одрасле, а други дан је посвећен дјечијој поезији - рекао је Сикима новинарима. Бесједу о Душковом стваралаштву говорио је његов пријатељ Мо-

мчило - Мошо Одаловић, који је нагласио да је Трифуновић био занимљива, аутентична и драгоцјена појава српског пјесништва.

- Имао сам утисак да он уситњеним, жустрим корацима увијек удупла пређени пут, не осврћући се у ретровизор да види шта је то прешао и срљајући у други посао. Све што је радио, радио је својим даром, жаром и стваралачким темпераментом, тако да за њега волим рећи да је Душко "Тајфуновић" - рекао је Одаловић. (Срна)

## Издавачи задовољни посјетом и продајом на почетку "Гласовог" Сајма књиге

Посетиоци су нам много тражили "Пето годишње доба" Ненада Рацковића, "Преко прага" владике Григорија, као и велики број драма које се лепо продају, рекла Саматовићева

ПИШЕ: АЛЕКСАНДРА  
МАЦАР  
kultura@glas-  
srpske.com

БАЊАЛУКА - Не споминије се узалуд у причама да књиге имају ту моћ да уљепшају тмурне дане, што је потврђено и првог дана "Гласовог" Сајма књиге, у којем је сунце читаоцима уљепшало пут до дворане "Борик".

Издавачи су се потрудили да штандови што љепше и привлачније изгледају, па тако имена познатих писаца дозивају посетиоце да се зауставе. На већини штандова трговци су у послу. Труд се да дају што више информација о књигама које су залубљеницима у писану ријеч привукле пажњу. Немогуће је не примјетити и истакнуте розе, жуте и зелене наљепнице, на којима је, на радост многих, уписана снижена цијена књиге. И ове године попусти су од 10 до 40 одсто.

Близу улаза на сајам смјештена је и увијек радова виђена екипа



# Читаоци покупили Андрићеве приче и "Ана Карењина"

из београдског "Креативног центра", која је обавезна станица за малишане и њихове родитеље.

## "Православни договор"

У издању бањалучког "Графида" може се наћи и дјело Александра Влашког из Београда "Православни договор", књига која је на сајму у Вишеграду изазвала велику пажњу.

Александар Влашки поручио је да је ово једина књига која лијечи и да помаже човјеку да из свих животних ситуација, и добрих и лоших, изађе бољи. - Кроз ову књигу, иако није вјерског карактера, човјек почиње да се радује Богу и свим могућим dobrim одговорима. То је једина књига која лијечи - истакло је Влашки.

На препознатљивом креативном штанду разговарали смо са Александром Ристићем, који каже да у Бањалуци увијек желе што шире представити своја издања.

- Извојили смо удебенике из Србије, али оне које малишани и овдје могу користити као додатне. Ту је и продукција за одрасле. Имамо издања за малишане од једне године, па све до основне школе, а највише се траже књиге за предшколски узраст - казала је он.

Нешто мало даље од овог штанда, први пут смјештен је штанд "Вулкан" издаваштва. Ту читаоце очекују снижења од 10 до 15 одсто, нешто комерцијалнији наслови, али и непревазиђени класици, међу којима је, како кажу на овом штанду, најпродаванија "Ана Карењина".

Ако је судити по ономе што су рекли издавачи, задовољни су посјетом, с обзиром на то да је сајам на самом по-

## Промовисани "Снови о сновима"

Књига Наде Старчевић "Снови о сновима" у издању "Бесједе" из Бањалучке промовисана је у оквиру пратећег програма сајма. О књизи су говорили у име издавача Ненад Новаковић и ауторка. - Важна ствар је та да сигнале које нам тијело даје, кроз стрес и депресију, ја читам у једном посебном кључу и дајем људима кључ за њиховог себе. У овој књизи дајем одговоре како све особе могу да пронађу своју емотивну и духовну равнотежу - казала је Старчевићева.

## ВЕЋЕ ПОСЈЕТЕ ОЧЕКУЈУ СЕ ЗА ВИКЕНД



четку. Као и обично, сви чекају викенд, када ће Бањалучани имати више времена да се прошетaju до дворане "Борик". Увијек је добро посјећен и штанд издаваче куће "Лагуна", а Марина Саматовић у име ове познате куће каже да су у наш град допутовали са много нових наслова.

- Посетиоци су нам много тражили "Пето годишње доба" Ненада Рацковића, "Преко прага" владике Григорија, као и велики број драма које се лепо продају. Посебну пажњу привлачи колекција "Прича"

## Данас на програму

У оквиру Међународних књижевних сусрета данас ће у

дворани "Борик" бити богат програм. У 12 часова заказане су промоције

књига Вјачеслава Крупијанова из Русије, Селимира Радловића из Србије и Ранка Рисијевића из Бањалучке. Три сата касније своја дјела представити Бенедикст Дирлх из Њемачке, Наталија Румарчук из Русије, Мићо Цвијетић из Србије и Ранко Прерадовић из Бањалучке. У бањалучкој Гимназији у 19 часова биће одржано Међународно књижевно вече.

Иве Андрића рађених у нашем издању, које се на сајму могу купити за 20 марака. Лепо реагују и на "Водич кроз љубавну историју Београда", доста се продају и "Немањини" од Стојиљковића и Кецимановића - задовољна је Саматовићева.

Завод за удебенике Београд такође је већ годинама на "Гласовом" Сајму књиге. Што се тиче понуде карактеристичан је по својим издањима из књижевности, медицине, филозофије, социологије. На овом штанду, како су нам рекли, најпродаванији су издања из едисије "Библиотека", у оквиру које се могу купити лектире.

ПОПУСТИ  
СУ ОД 10 ДО  
40 ОДСТО

## Бањалука Премијера представе "Принцеза и змај"

БАЊАЛУКА - Премијера представе "Принцеза и змај" по тексту Тоде Николетића и у режији Александра Пејаковића биће одржана вечерас у Дречком позоришту РС.

- Све који дођу да гледају представу очекује богата сценографија, сјајни костими и фантастични сонгови. Драма "Принцеза и змај" је оригиналан текст и ово ће бити прво извођење - казао је Николетић.

A. M.

## Пале Почињу "Дани Кинотеке РС"

ПАЛЕ - "Дани Кинотеке Републике Српске", којом ће бити обиљежено 25 година од оснивања филмског архива Републике Српске, почињу вечерас у Културном центру Пале.

- Биће то прилика да се још једном подсетимо на вријеме у којем су заједно са Српском настајале и њене институције, међу којима и "Срна филм" - истакао је директор Кинотеке Милован Пандуревић.

A. M.

## Црна Гора Поставка из Бањалуке гостује у Народном музеју

БАЊАЛУКА - Изложба "Простор, облик, додир", пројекат Музеја савремене уметности РС, биће отворена 15. септембра у 20 часова у Народном музеју Црне Горе, у Црногорској галерији уметности "Миодраг Дало Ђурић" на Цетињу.

Овом гостујућом изложбом Музеј савремене уметности РС започиње сарадњу са Народним музејем Црне Горе.

A. M.

## Бањалука Промовисан "Камени спавач"

БАЊАЛУКА - Промоција аутентичног и дефинитивног издана "Каменог спавача" Мака Диззара одржана је у вијешници Банског двора Културног центра.

Ријеч је о последњој ауторизованој и коначној верзији "Каменог спавача" која је израз последње стваралачке воље аутора и представља финални текст ове ауторове књиге. (Агенције)



Милак: За Бањалуку спремам нове радове, са новим уметничким

Умјетник Раденко Милак за "Глас Српске" о поставци у Бечу, Венецијанском бијеналу и плановима

# Не фасцинирају ме људи који стављају умјетност испред живота

МУЗЕЈ У  
ЕСЕНУ ЖЕЛИ  
ДА ОТКУПИ ДИО  
РАДОВА ИЗ  
ВЕНЕЦИЈЕ

Велики проблем Венецијанског бијенала за мене лично, а и за све људе овдје је тај ефекат очекивања.

Можда је овдје одзвонило као нешто гламурозно, али то је само још једна поставка, сматра Милак

ПИШЕ: АЛЕКСАНДРА МАЦАР  
kultura@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Од отварања Венецијанског бијенала прошла су четири мјесеца, кроз "Универзитет катастрофе" који је представљен у Павиљону БиХ свакодневно пролазе "студенти" из различитих дијелова свијета, а његов аутор Раденко Милак са својим новим радовима обилази Европу и са много успеха представља се галеристима и посјетницима.

Одмах после Вене-

ције излагао је у Келну, а та самостална поставка за њега је била посебна одговорност и похвалат, прије свега јер је то била прва изложба после престижног бијенала, а с друге стране, изазов му је био и огроман простор галерије "Priska Pascher".

Тренутно преговара са музејом у Есену да откупи један дио радова из Венеције. Музеј који има колекцију радова од Пикаса, па до данас. А баш данас Милак је у Бечу гдје се у галерији "Christiane Konig" такође отвара његова самостална поставка. За ову изложбу Милак је направио јединствене серије које формално, као и у погледу садржаја, прате серију радова направљених 2013. године, "365 - Сlike времена", али који су хронолошки везани за датум отварања изложбе. Тако је 14. септембар постао лажмотив свих радова које ће данас имати прилику да виде посјетници у Бечу.

Милак је за "Глас Српске" пред полазак у Беч са одређене временске дистанце говорио о искуству са Венецијанског бијенала, постави која ће бити отворена у Музеју савремене уметности РС, својим путовањима кроз себе и умјетност.

- Велики проблем Венецијанског бије-

нала за мене лично, а и за све људе овдје је тај ефекат очекивања. У суштини, ствар се дешава једним нормалним током, као што се дешава цијели наш живот. Можда је овдје одзвонило као нешто гламурозно, али то је само још једна поставка у оквиру Венецијанског бијенала - истиче Милак.

ИМАО И ВЕОМА  
УСПЈЕШНУ  
ПОСТАВКУ  
У КЕЛНУ

Сматра да су за сваког умјетника који се представља у Венецији значајна познанства широм свијета умјетности.

- Јер ако ти као умјетник ниси умрежен и ниси у неком систему, онда ти је тешко да тамо направиш било какво интересовање. Поред твог павиљона, ту су павиљони десетине других земаља, а сви раде на промоцији. Ако си у систему и имаш људе који су једна врста навигације, дају усмјерена, за новинаре, колекционаре, публику да дође на тај догађај, онда си мало срећнији, јер можеш очекивати неку посјету - казао је Милак који је међу

о в и м

сретнијим из његове приче.

Другу презентацију поставке из Венеције имаће прилику да виде и Бањалучани. Још преговара са Музејем савремене уметности РС о датуму отварања изложбе, а за поставку у Бањалуци радиће нове радове, биће укључени и нови умјетници и то ће бити потпуно нови пројекат.

Бити умјетник данас, како каже Милак, много је другачије него што је то било прије, много лакше.

- Данас имамо много могућности у дигиталном добу у којем живимо. Ми као умјетници смо просперирали јер живимо у том периоду. У свакој историјској стапи просто је било умјетника који су живјели јако добро од свог рада и оних који то нису, с друге стране, индивидуално је питање шта је за кога успјех. Људи који стављају умјетност испред живота ме не фасцинирају. За мене је успјех да сам задовољан стварима које радим, јер сматрам да су рефлексија мене као личности - истакао је Милак који своје знање и искуство преноси и студентима на Универзитету за пословне студије у Бањалуци.

У сваком од његових радова, долаје он, има неке меморије, сличне оним у нашим компјутерима.

- Свакодневно сурфате и "скидате" одре-

ђене ствари са интернета, таложите и стварате неку меморију на рачунару, а онда после, временом како живите, извлачите из те меморије слике, које више не знате ни да ли сте сачували или су одраз фикције, али ви мислите да је меморија - објашњава Милак.

Његов окидач су бјелина папира и црни пигмент.

- Кад видим та два различита материјала, то је за мене једна врста изазова. Невиност бјелине папира и тај неки груби материјал, који напада тај папир. Ако ћемо причати о некој економији сликарства, онда су то два основна или два најминималнија медија кроз која може нешто да се исказа. Цртеж, туш је нешто што је мене неко вријеме опсејдало. Усмјерио сам се у том медију зато што нисам имао прилике, нити новца када сам почињао озбиљно да сликам. Нисам имао велики студио, нисам имао довољно материјала. Економија околности је створила мене као умјетника таквог, да сам био оријентисан на папир, црни пигмент, зато што других ствари није било у изобиљу. Лимитираност економских могућности мени је била добра за већи рад - закључио је Милак.



Епизода култне британске серије скупљала праšину

## Пронађена неемитована епизода "Мућки"



ЛОНДОН - Никал емитована епизода серије "Мућке" пронађена је у једном праšњавом складишту.

Епизода "Licensed to Drill" снимљена је 1984. и у њој Дел Бој, Ролни и дека раде на новом плану богаћења, тако што будзашто купују нафтну платформу. Епизода од 19 минута била је снимљена по

наруџби компаније "Морин оилфилд", а направљена је да би дјеца у школама учила о различитим употребама сирове нафте. Дијелови епизоде биће приказани на УКТВ Голд у оквиру документарија "The Story of Only Fools And Horses". Пронађен је и ексклузивни материјал са снимња "Мућки". (Агенције)



РЕПЕРТОАР

БАЊАЛУКА

БИОСКОПИ  
"СИНЕПЛЕКС ПАЛАС"

ЛОГАН ЛАКИ



Улоге: Ченинг Тетлум, Адам Драјвер, Данијел Крејг  
Жанр: акција, комедија  
Термини: 20.15, 22.30

ОТМИЦА

Улоге: Хали Бери, Лу Темпл, Сајг Кореа  
Жанр: трилер  
Термини: 20.30, 22.30

ЗА СВАКИ СЛУЧАЈ



Улоге: Франсоа Дамијен, Андре Вилмс, Сесил де Франс  
Жанр: комедија  
Термини: 17.15, 18.30

ГДНА ГОМИЛА

Улоге: Кијану Ривс, Суки Вортерхаус, Џејсон Мома  
Жанр: СФ  
Термини: 18, 22

РЕВИЈА ФИЛМОВА

Од 14. до 20. септембра

ОНО

Улоге: Бил Скаргард, Џејден Либерхер, Фин Волфхард  
Жанр: хорор  
Термини: 17.30, 19.45, 22.15

ЗАСИЈЕПЉЕНИ

Улоге: Алек Болдвин, Деми Мур, Дилан Мекдермот  
Жанр: драма, романа  
Термини: 17.15, 20

МАЛИ БИГУТ ЗД

Гласови: синхронизовано  
Жанр: анимирана авантура  
Термини: 16.30, 17.45, субота - недеља 12, 14

ЧУВАЈ МЕ СЛЕЂА

Улоге: Рајан Рејнолдс, Семјуел Л. Џексон, Салма Хајек  
Жанр: акција, комедија  
Термини: 16.15, 18.30, 21

БЕРИ СИЛ: АМЕРИЧКИ ОРИГИНАЛ

Улоге: Том Круз, Домнел Глисон, Сара Рајт  
Жанр: криминалистички трилер  
Термини: 18, 20.15, 22.30

ВОЗАЧ

Улоге: Ансел Елгорт, Кевин Спејси, Џејми Фокс  
Жанр: акција, крими  
Термини: 16.45, 19, 21.15

ТВРД ОРАХ 2 ЗД (синхронизовано)

Гласови: синхронизовано  
Жанр: анимирана авантура  
Термини: 16, 18, суботом и недељом у 12, 14

ЕМОЈИ ФИЛМ

Улоге: Патрик Стјуарт, Т. Ј. Милер, Џенифер Колиц  
Жанр: анимирана комедија  
Термини: суботом и недељом у 12.30, 14.30

ГРОЗАН ЈА З ЗД

Гласови: Небојша Дугалић, Мина Лазаревић  
Жанр: анимирана комедија  
Термини: 16.15, суботом и недељом у 12.15, 14.15

МУЗЕЈ РЕПУБЛИКЕ  
СРПСКЕ

Изложба "Стари занати" аутора Владимира Ђукановића  
Стална поставка "Од праисторије до савремене доба"  
Изложба "Гљиве" - изложена 52 експоната гљива  
Изложба "Живот кроз објектив" аутора Милана Лолића

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ  
УМЈЕТНОСТИ

Изложба "Таштина малих разлика"  
Аутора Грејсона Перија

ДЈЕЧИЈЕ ПОЗОРИШТЕ РС

Премијера "Принцеза и змај"  
Термин: 14.9 у 18 часова

ТРЕБИЊЕ

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР  
ТРЕБИЊЕ

Изложба Тање Пикуле "Огољени"

БИЈЕЉИНА

МУЗЕЈ СЕМБЕРИЈЕ

Сталне поставке:  
Етнолошка изложба  
Историјска изложба  
Археолошка изложба

ПРИЈЕДОР

КИНО "КОЗАРА"

МАЛИ БИГУТ ЗД  
Гласови: синхронизовано  
Жанр: анимирана авантура  
Термини: Од 14. до 20.9. у 18 часова

ОТМИЦА



Улоге: Хали Бери, Лу Темпл, Сајг Кореа  
Жанр: трилер  
Термини: од 14. до 20.9. у 20 часова

Вицеви  
дана



Ухвати Бил Гејтс златну рибицу и она му као и свима каже:  
- Молим те баци ме назад у воду.  
Бил је врати назад у воду и настави да пеца.

Након неког времена извири златна рибица из воде и каже:  
- А, жеља?  
На то ће Бил:  
- Ма 'јд добро! Реци шта желиш!

Временска прогноза



Сунчано и топло

У Србији ће ујутро бити мало до умерено облачно а током дана сунчано у већини крајева. У већем дијелу Србије биће топлије у односу на претходни период. Наредних дана у Србији се такође очекује сунчано и топлије у односу на ово доба године. Максималан дневна температура биће од 15 до 30 степени Целзијуса.



Трач



Мајка се одрекла Дејана из "Парова"

Пар из најпопуларнијег ријалити шоуа "Парови" Далила Мујић и Дејан Драгојевић недавно су стали на луди камен, међутим њиховом вјенчању нису присуствовали родитељи због чега је Дејанова мајка Биљана рекла да се одриче сина.  
- Дејанова мајка је тотално полудјела када су Јој јавили да Јој се син оженио Далилом. Још Ју је више заболјело то што он ту вијест није саопштио родитељима, него су то сазнали из медија. Биљана сматра да је то Далилино масло и зато сад неће да чује за њих. Бијесна је као рис и много се нервира - испричао је извор близак породици Драгојевић. Према његовим ријечима због вјенчања Дејана са Далилом он се озбиљно посвађао са мајком. Далила је побједниче овогодишњег ријалитија "Парови" гдје је и упознала Драгојевића.

ПРОГНОЗА ЗА СЉЕДЕЋИХ ПЕТ ДАНА

ALADIN.INFO

<p><b>Петак</b></p> <p>22° 11°</p> <p>Облачно</p>	<p><b>Субота</b></p> <p>30° 15°</p> <p>Ведро</p>	<p><b>Недеља</b></p> <p>25° 14°</p> <p>Киша</p>	<p><b>Понедељак</b></p> <p>25° 11°</p> <p>Киша</p>	<p><b>Уторак</b></p> <p>20° 7°</p> <p>Киша</p>
---	--	---	--	--



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ПАЛЕ  
НАЧЕЛНИК  
Романијска бр.15.

E-mail: opstinapale@pale.rs.ba, телефон: 057/ 223-459 факс: 057/223-061 www.pale.rs.ba

На основу члана 78. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе ("Службени гласник Републике Српске", број:97/16), члана 13. Правилника о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе општине Пале ("Службене новине града Источно Сарајево", број 7/15, 19/15, 20/16, 2/17, 22/17) начелник општине Пале, расписује

## ЈАВНИ КОНКУРС за попуну упражњеног радног мјеста у Општинску управу општине Пале

**I - Расписује се Јавни конкурс за попуну упражњеног радног мјеста службеника у Општинску управу општине Пале и то:**

- Самостални стручни сарадник за административно-техничке и стручне послове начелника општине – један извршилац.

### II - Опис послова

Самостални стручни сарадник за административно-техничке и стручне послове начелника општине обавља административно-техничке и стручне послове за потребе начелника општине, Кабинета начелника, утврђује вријеме и распоред за пријем странака код начелника; стара се о несметаном раду начелника; врши административно-техничку обраду аката; учествује у састављању и изради аката из надлежности Кабинета; води електронско канцеларијско пословање Кабинета и прати кретање записних аката; стара се о употреби и чувању печата начелника; врши пријем и разврставање поште начелника; врши интерну отпрему поште из надлежности Кабинета; води архиву аката које доноси начелник општине; прима телефонске позиве и благовремено обавјештава начелника о истим; води евиденцију о заказаним састаницима за начелника; води евиденцију о званичним посјетама; води рачуна о исправности техничких уређаја са којима рукује; стара се о уредној набавци потрошног материјала за потребе Кабинета; обавља и друге административне и стручне послове по налогу начелника и шефа Кабинета. За свој рад одговара начелнику и шефу Кабинета начелника општине.

### III - Општи услови:

1. да су држављани Републике Српске, односно Босне и Херцеговине,
2. да су старији од 18 година,
3. да имају општу здравствену способност,
4. да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које их чине неподобним за обављање послова у општинској управи,
5. да нису отпуштени из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса,
6. да се на њих не односе одредбе члана IX став 1. Устава БиХ,
7. да нису у сукобу интереса, односно да не обављају дужности које су неспојиве са дужношћу службеника у општинској управи.

### IV - Посебни услови:

- висока стручна спрема - VII степен економски факултет или први циклус студија са најмање 240 ECTS бодова,  
- најмање три године радног искуства у траженом степену образовања,  
- положен стручни испит за рад у општинској управи;

### V - Потребна документа

Пријава за учешће на јавном конкурс, подноси се на прописаном обрасцу - Пријава на јавни конкурс, који је доступан на интернет страници Министарства управе и локалне самоуправе РС, као и на интернет страници општине Пале. Тачност података наведених у обрасцу пријаве кандидат потврђује потписом.

Као доказ о испуњавању општих услова овог конкурса, кандидат је дужан приложити фотографију ујерена о држављанству Републике Српске, односно Босне и Херцеговине, а изјаве да кандидат:

- 1) није под оптужицом Међународног суда за ратне злочине почињене на подручју бивше Југославије у Хагу и да није одбио наредбу да се повинује пред Трибуналом – члан IX став 1. Устава БиХ,
- 2) није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи,
- 3) није отпуштен из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса,
- 4) и да није у сукобу интереса, односно да не обавља дужност која је неспојива са дужношћу службеника у општинској управи (од чл. 43 до. 47. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе), су саставни дио пријаве на Јавни конкурс.

Као доказ о испуњавању посебних услова овог конкурса, кандидат је дужан приложити фотографије:

- 1) дипломе о завршеној стручној спреми; (кандидат који је високо образовање стекао по болњском систему студирања уз диплому доставља и додатак дипломи у складу са прописима о високом образовању).
- 2) ујерена о положеном стручном испиту за рад у управи, односно изјаве којом се кандидат обавезује да ће у року од шест мјесеци положити стручни испит уколико буде запослен или рјешење о ослобађању од обавезе полагања стручног испита за рад у управи у складу са Уредбом о стручном испиту за рад у управи Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", бр.68/11, 85/11 и 7/15),
- 3) исправе којом се доказује радно искуство у струци (потврда, рјешење или други акт из којег се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство).

VI - Са свим кандидатима који буду испуњавали услове Јавног конкурса, конкурсна комисија ће обавити усмени интервју, који подразумева појединачни разговор са кандидатима. О времену и мјесту одржавања усменог интервјуа кандидати ће бити обавјештени појединачно, писаним путем.

Прворангирани кандидат по приједлогу Комисије дужан је да у року седам дана од дана пријема обавјештени Комисије, да достави доказе о испуњавању општих и посебних услова у оригиналу или овјереној фотокопији, и то:

1. ујерене о држављанству Републике Српске, односно Босне и Херцеговине,
2. ујерене о здравственој способности;
3. ујерене да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи;
4. диплома о завршеној стручној спреми; (кандидат који је високо образовање стекао по болњском систему студирања уз диплому доставља и додатак дипломи у складу са прописима о високом образовању);
5. ујерене о положеном стручном испиту за рад у управи, односно изјаве којом се кандидат обавезује да ће у року од шест мјесеци положити стручни испит уколико буде запослен или рјешење о ослобађању од обавезе полагања стручног испита за рад у управи у складу са Уредбом о стручном испиту за рад у управи Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", бр.68/11, 85/11 и 7/15);
6. исправа којом се доказује радно искуство у струци (потврда, рјешење или други акт из којег се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство), као и овјерене изјаве и то:
  1. да није под оптужицом Међународног суда за ратне злочине почињене на подручју бивше Југославије у Хагу и да није одбио наредбу да се повинује пред Трибуналом – члан IX став 1. Устава БиХ;
  2. да није отпуштен из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса;
  3. и да није у сукобу интереса, односно да не обавља дужност која је неспојива са дужношћу службеника у општинској управи (од чл. 43 до. 47. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе).

Ако прворангирани кандидат не достави тражене доказе у прописаном року, или ако на основу достављених доказа Комисија, утврди да кандидат не испуњава опште или посебне услове конкурса, позваће следећег кандидата по броју освојених бодова са листе успјешних кандидата да поступи на горе наведени начин из овог огласа.

### VII - Рок, мјесто, начин подношења пријава и друге информације релевантне за јавни конкурс

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса у "Службеном гласнику Републике Српске" и дневном листу "Глас Српске". Ако јавни конкурс не буде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана посљедњег објављивања.

Документи приложени уз пријаву на конкурс неће се враћати кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Особа задужена за давање додатних обавјештења о јавном конкурс је Миломир Мојовић, службеник за управљање људским ресурсима, контакт телефон 057/223-311.

Пријава се подноси на прописаном обрасцу "Пријава на јавни конкурс", уз коју се прилажу докази о испуњавању општих и посебних услова (ради позивања на усмени интервју и сл. потребно је назначити адресу пребивалишта и број телефона). Образац пријаве на јавни конкурс је доступан на интернет страници Министарства управе и локалне самоуправе РС и на интернет страници општине Пале [www.opstinapale.zgmail.com](http://www.opstinapale.zgmail.com).

Пријаве се могу доставити лично на протоколу-пријемном шалтеру општинске управе општине Пале сваки радним даном од 8 до 16 часова или путем поште, на адресу: Општина Пале, Романијска бр. 15, са назнаком: "Комисија за спровођење поступка за попуну упражњеног радног мјеста".

Број: 02-111/49  
Пале, 12.9.2017. године

НАЧЕЛНИК  
Бошко Југовић

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ  
Број: 71 0 Мал 204057 14 Мал  
Дана: 7.9.2017. године

ОГЛАС

Код Основног суда у Бањалуци у току је парнични поступак у правној ствари тужиоца "Mtel" а.д. Бањалука, улица Вука Караџића бр.6 Бањалука, против тужене Силване Вукајловић, из Лакташа, Велико Блшко бб, ради наплате дуга.

Туженој Вукајловић Силвани доставља се тужба са прилозима, примљена код овог Суда дана 26.11.2014. године уз допис од 8.12.2014. године, ради одговора. Тужбеним захтјевом тужилац захтијева да суд обавезе туженог да тужиоцу исплати тужиоцу по основу нешађеног вливног дуга износ од 1.160,88 КМ, са законском затезном каматом, која ће се обрачунати у складу са Законом о висини стопе затезне камате и то: на износ од 26,33 КМ почевши од 20.2.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.3.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.4.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.5.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.6.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.7.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.8.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 20.9.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 10.10.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 52,65 КМ почевши од 10.11.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 134,23 КМ почевши од 23.10.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате, на износ од 79,62 КМ почевши од 23.10.2014. године, као дана доспјелости, до коначне наплате.

Тужилац предлаже да суд у смислу члана 182 Закона о парничном поступку донесе пресуду због пропуштања. Овај оглас је истовремено објављен и на огласној табли суда, те ће се достављање сматрати извршеним протеком рока од 15 дана од дана објављивања у дневним новинама и огласној табли суда.

СУДИЈА  
Мирјана Радуловић

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОСНОВНИ СУД У БАЊАЛУЦИ  
Број: 71 0 Мал 191275 14 Мал  
Дана: 7.9.2017. године

ОГЛАС

Код Основног суда у Бањалуци у току је парнични поступак у правној ствари тужиоца "Блицнет" д.о.о. Бањалука, Мајке Југовића 25, против тужене Цењић Светлане из Бањалуке, улица Стевана Мокрањца 12, ради наплате дуга.

Туженој Цењић Светлани доставља се тужба са прилозима, примљена код овог Суда дана, 7.5.2014. године, уз допис од 15.5.2014. године, ради одговора. Тужбеним захтјевом тужилац захтијева да суд обавезе тужену Цењић Светлану из Бањалуке, да по основу неизмирених дуговања за коришћење телекомуникационих услуга, тужиоцу изврши уплату дуга у износу од 193,72 КМ, са законском затезном каматом стопом, и то: на износ од 69,92 КМ, почев од 21.6.2013. године па до дана уплате, на износ од 71,63 КМ, почев од 21.7.2013. године па до дана уплате; на износ од 52,17 КМ, почев од 21.8.2013. године па до дана уплате, заједно са трошковима парничног поступка, који се састоје од таксе на тужбу и таксе на пресуду колико буду износиле па одлучу Суд, као и друге трошкове поступка, све у року од 15 дана од дана доношења пресуде, на рачун тужиоца број 562-099-00015666-56 код НЛБ Развојне банке а.д. Бањалука, под пријетљом принудног извршења.

Овај оглас је истовремено објављен и на огласној табли суда, те ће се достављање сматрати извршеним протеком рока од 15 дана од дана објављивања у дневним новинама и огласној табли суда.

СУДИЈА  
Мирјана Радуловић





РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ПАЛЕ  
НАЧЕЛНИК  
Романијска бр.15.

E-mail: opstinapale@pale.rs.ba, телефон: 057/ 223-459 факс: 057/223-061 www.pale.rs.ba

На основу члана 160. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе ("Службени гласник Републике Српске", број:97/16), члана 13. Правилника о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе општине Пале ("Службене новине града Источно Сарајево", број 7/15, 19/15, 20/16,2/17,22/17) начелник општине Пале,  
р а с л и с у ј е

## ЈАВНИ КОНКУРС

за попуњу упражњеног радног мјеста у статусу намјештеника у  
Општинску управу општине Пале

**I - Расписује се Јавни конкурс за попуњу упражњеног радног мјеста, намјештеника у Општинску управу општине Пале и то:**  
Возач начелника општине – један извршилац,

### II - Опис послова

Возач начелника општине:  
Обавља послове превоза начелника општине и лица по налогу начелника; води бригу о исправности, одржавању и правилном коришћењу службеног возила; води евиденцију о утрешку горива и мазива, о редовном сервису, о регистрацији возила и прелиминарним километрима; одговара за безбједну вожњу и поштовање саобраћајних прописа; стара се о путним налозима; обавља и друга задужења по налогу начелника и шефа Кабинета начелника.

### III - Општи услови:

1. да су држављани Републике Српске, односно Босне и Херцеговине,
2. да су старији од 18 година,
3. да имају општу здравствену способност,
4. да нису осуђивани за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које их чине неподобним за обављање послова у општинској управи,
5. да нису отпуштени из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса,
6. да се на њих не односе одредбе члана IX став 1. Устава БиХ,
7. да нису у сукобу интереса, односно да не обављају дужности које су неспојиве са дужношћу службеника у општинској управи.

### IV - Посебни услови:

- средња стручна спрема техничког смјера,
- шест мјесеци радног искуства у траженом степену образовања,
- положен возачки испит Б категорије;

### V - Потребна документа

Пријава за учешће на јавном конкурс, подноси се на прописаном образцу - Пријава на јавни конкурс, који је доступан на интернет страници Министарства управе и локалне самоуправе РС, као и на интернет страници општине Пале. Тачност података наведених у образцу пријаве кандидат потврђује потписом.

Као доказ о испуњавању општих услова овог конкурса, кандидат је дужан приложити фотокопију увјерења о држављанству Републике Српске, односно Босне и Херцеговине, а изјаве да кандидат:

- 1) није под оптужицом Међународног суда за ратне злочине почињене на подручју бивше Југославије у Хагу и да није одбио наредбу да се повинује пред Трибуналом – члан IX став 1. Устава БиХ,
- 2) није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи,

- 3) није отпуштен из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса,
- 4) и да није у сукобу интереса, (чл. 43 до 47. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе), су саставни дио пријаве на Јавни конкурс.  
Као доказ о испуњавању посебних услова овог конкурса, кандидат је дужан приложити фотокопије:  
1) свједочанства о завршеној стручној спреми;  
2) положеног возачког испита Б категорије;  
3) исправе којом се доказује радно искуство у струци (потврда, рјешење или други акт из којег се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство).

**VI -** Са свим кандидатима који буду испуњавали услове Јавног конкурса, конкурсна комисија ће обавити усмени интервју, који подразумева појединачни разговор са кандидатима. О времену и мјесту одржавања усменог интервјуа кандидати ће бити обавијештени појединачно, писаним путем.

Прворангирани кандидат, по приједлогу Комисије дужан је да у року седам дана од дана пријеме обавјештења Комисије, да достави доказе о испуњавању општих и посебних услова у оригиналу или овјереној фотокопији, и то:

1. увјерење о држављанству Републике Српске, односно Босне и Херцеговине,
2. увјерење о здравственој способности;
3. увјерење да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у општинској управи;
4. свједочанство о завршеној стручној спреми;
5. доказ о положеном возачком испиту Б категорије;
6. исправа којом се доказује радно искуство у струци (потврда, рјешење или други акт из којег се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство), као и овјерене изјаве и то:

1. да није под оптужицом Међународног суда за ратне злочине почињене на подручју бивше Југославије у Хагу и да није одбио наредбу да се повинује пред Трибуналом – члан IX став 1. Устава БиХ;
2. да није отпуштен из органа управе, као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ, три године прије објављивања овог конкурса;
3. и да није у сукобу интереса, (чл. 43 до 47. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе).

Ако прворангирани кандидат не достави тражене доказе у прописаном року, или ако на основу достављених доказа Комисија, утврди да кандидат не испуњава опште или посебне услове конкурса, позваће следећег кандидата по броју освојених бодова са листе успешних кандидата да поступи на горе наведени начин из овог огласа.

### VII - Рок, мјесто, начин подношења пријава и друге информације релевантне за јавни конкурс

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса у дневном листу "Глас Српске".

Документи приложени уз пријаву на конкурс неће се враћати кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Особа задужена за давање додатних обавјештења о јавном конкурс је Миломир Мојовић службеник за управљање људским ресурсима, контакт телефон 057/223-311.

Пријава се подноси на прописаном образцу "Пријава на јавни конкурс", уз коју се прилажу докази о испуњавању општих и посебних услова (ради позивања на усмени интервју и сл. потребно је назначити адресу пребивалишта и број телефона). Образац пријаве на јавни конкурс је доступан на интернет страници Министарства управе и локалне самоуправе РС и на интернет страници општине Пале www.opstinapale.zgmail.com.

Пријаве се могу доставити лично на протоколу-пријемном шалтеру општинске управе општине Пале сваком радним даном од 8 до 16 часова или путем поште, на адресу: Општина Пале, Романијска број 15, са назнаком: "Комисија за спровођење поступка за попуњу упражњеног радног мјеста у статусу намјештеника".

Број: 02-111/48  
Пале, 12.9.2017. године

НАЧЕЛНИК  
Бошко Југовић

ХОЛДИНГ "ДРИНАТРАНС" ЗВОРНИК  
АД "ТЕСЛИЊ-ПРЕВОЗ" ТЕСЛИЊ  
Број: 247/17  
Датум: 8.9.2017. године

На основу члана 267. став 1, члана 272. став 4и члана 277. став 1. Закона о привредним друштвима ("Службени гласник Републике Српске", број: 127/08, 58/09, 100/11 и 67/13), и члана 127. став 1. тачка 3. Статута Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ, број: 304/11 од 30.6.2011. године, Управни одбор Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ, дана 8.9.2017. године донио је:

## ОДЛУКУ

о сазивању редовне скупштине акционара  
Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ

Редовна годишња Скупштина акционара Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ сазива се за дан 17.10.2017. године (уторак) у просторијама Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ са почетком у 12 часова.

За скупштину се предлаже следећи:

Дневни ред

- 1) Избор радних тијела Скупштине (Председника Скупштине, два акционара који овјеравају записник, чланове Комисије за гласање и записничара),
- 2) Разматрање и усвајање записника са претходне сједнице Скупштине акционара,
- 3) Доношење одлуке о преносу акција на откупнопа,
- 4) Разматрање и усвајање извјештаја о раду Управног одбора Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ за 2016. годину,
- 5) Разматрање и усвајање Извјештаја о пословању Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ за 2016. годину,
- 6) Разматрање и усвајање финансијских извјештаја Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ за 2016. годину са Извјештајем независног ревизора у вези са финансијским извјештајима за период од 1.1.2016. године до 31.12.2016. године,
- 7) Разматрање и усвајање приједлога одлуке о избору независног ревизора за екстерну ревизију финансијских извјештаја Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ за период 1.1.2017. године до 31.12.2017. године,
- 8) Разматрање и усвајање приједлога одлуке о покриву губитка Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ оствареног у 2016. години,
- 9) Разматрање и усвајање Плана и програма рада Холдинг "Дринатранс" Зворник АД "Теслињ-превоз" Теслињ за 2017. годину,
- 10) Разно.

Право учешћа и право гласа на Скупштини акционара остварује се на основу Извјештаја Централног регистра хартија од вредности РС, који садржи податке о власницима, броју и номиналној вредности акција са стањем на дан 7.10.2017. године.

У случају да се сједница акционара не одржи у заказано вријеме, због недостатка кворума, поновљена сједница Скупштине се заказује за исти дан, један сат након извјештаја комисије за гласање о броју присутних акционара са правом гласа, на истом мјесту, са истим дневним редом.

Материјали са дневним редом доступни су свим акционарима у сједишту Друштва у улици Крајишка бб, Теслињ, сваком радним даном од 8 до 13 часова, почев од дана објављивања огласа о сазивању Скупштине акционара до одржавања сједнице Скупштине. Обавјештавају се акционари да је, у складу са чланом 438 б. Закона о привредним друштвима ("Службени гласник РС" број: 127/08, 58/09, 100/11 и 67/13), откупилац "Темпорист" д.о.о. Теслињ донио одлуку о откупу акција Друштва од мањинских акционара по цијени од 0,33 КМ за једну акцију.

ПРЕДСЈЕДНИК  
УПРАВНОГ ОДБОРА  
Кузмановић Перша

за **БЕСПЛАТНЕ**  
мале огласе **ОГЛАС**

МОЖЕТЕ ПРЕДАТИ НА СВИМ КИОСЦИМА

**Minutica**  
... na svakom ćošku

или путем поште на адресу:  
"Глас Српске" АД,  
Скендера Куленовића 93, Бањалука  
(за више информација обратите се на  
тел. 051/231-072)

Текст:

Телефон:



Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 12.9.2017. године, у 64. години живота, изненада преминуо наш драги



**МИЛОРАД  
(Милана)  
ЈОВИЧИЋ**

1953 - 2017.

Сахрана ће се обавити у четвртак, 14.9.2017. године, у 13 часова на Градском гробљу - Побрђе у Бањалуци. Ожалошћени: породица Јовичић и остала родбина, комшије и пријатељи

17330 Б-5 М

Дана 16.9.2017. године навршава се четрдесет тужних дана откако није са нама наш драги



**КРСТАН ВРАЧАР**

Тога дана у 8.30 часова одржаће се помен у цркви Василија Острошког - Обилићево, а у 10 часова на Ребровачком гробљу положићемо цвијеће и запалити свијеће.

Позивамо родбину, пријатеље и комшије да нам се придруже.

С љубављу и поштовањем

Ожалошћене: кћерке Славка и Душанка са породицама

17242 Б-2 Г

Дана 14.9.2017. године навршава се пет година откако није са нама наш вољени



**СЛОБОДАН - СРБО АНЧИЋ**

С љубављу и поштовањем  
Породица

17333 Б-2 М

Навршило се шест мјесеци од смрти нашег драгог супруга, оца и деде



**БРАНКА ЈОВИЋА**

У суботу, 16.9.2017. године, у 11 часова посетићемо његову вјечну кућу на гробљу "Свети Пантелија" у Борику, положити цвијеће и запалити свијеће. Ожалошћена породица

17340 А-8 М

In memoriam



**ЉУБОМИР - ЉУБО ДРАКУЛ**

14.9.2013 - 14.9.2017.

Заувјек у нашим срцима.  
Твоји најмилији

А-8 ИП 015982

Сјећање



**СТОЈАН  
СТОЈАКОВИЋ**

14.9.2010 - 14.9.2017.



**САША  
СТОЈАКОВИЋ**

13.3.2014 - 13.9.2017.

Ваши Добрила и Милош

А-9 17324 М

Дана 14.9.2017. године навршавају се 34 године од смрти нашег драгог



**СТОЈАНА  
РАДОЊИЋА**

Његови најмилији  
А-3 17323 М

Последњи поздрав драгом стрицу



**МИЛОРАДУ**

од Биљане, Милана, Драгана и Ненада Кочић.

17329 А-3 М

Дана 15.9.2017. године навршавају се четири године откако није са нама наша драга



**РАДОЈКА  
РАЈКОВИЋ**

Тога дана у 12 часова посетићемо њену вјечну кућу, положити цвијеће и запалити свијеће. Са љубављу, поштовањем и поносом чувамо успомену на тебе. Твоји најмилији А-4 УП

Последњи поздрав драгом пријатељу



**МИЛОРАДУ**

од породице Вукојевић.

17339 А-3 М

**ГРАДСКО ГРОБЉЕ**  
ЈАВНО КОМУНАЛНО АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО  
Бања Лука

Дежурни телефони:  
051/216-412  
051/214-107

- превоз покојника,
- коришћење мртвачнице и опремање,
- услуга сахрањивања
- продаја комплетне погребне опреме и црпине са бесплатном израдом смртваница
- продаја цвијећа и израда вијенаца
- услуге израде споменика и гробница
- организовање даћа и помена
- вршење сахрана и на другим гробљима

**МОГУЋНОСТ КРЕДИТИРАЊА**

Последњи поздрав драгом стрицу



**МИЛОРАДУ  
ЋУТКОВИЋУ**

од породице Мајсторовић.  
А-3 Б. Г.

Последњи поздрав драгом



**МИЛОРАДУ  
ЋУТКОВИЋУ**

од снахе Петре са дјецом.  
17328 А-3 М

Последњи поздрав драгом дјеверу и стрицу



**МИЛОРАДУ**

од Ранке и Сузе.  
17329 А-3 М

Последњи поздрав



**МИЛОРАДУ**

од свастике Радмиле са породицом.  
17338 А-3 М

ПОСЈЕТИТЕ  
НАШУ WEB  
СТРАНИЦУ  
www.glassrpske.com

mail: fotosicitulje@gmail.com

Тужним срцем јављамо родбини, комшијама и пријатељима да је дана 13.9.2017. године, у 85. години живота, преминула наша драга



**НАДА (рођ. Паштар) БРАНЧИЋ**

Сахрана ће се обавити у петак, 15.9.2017. године, у 13 часова на Ребровачком гробљу.  
Ожалошћени: кћерка Љиљана, зет Жељко, унук Андреј, сестре Љуба, Вера и Мирјана, снаха Хелвига, породице Паштар, Николић, Прња, Бурић и Петровић, те остала родбина и пријатељи  
17349 А-8 М

Последњи поздрав драгој баки



**НАДИ**

од унука Андреја, прауника Луке и снахе Иване.

17349 А-8 М

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је у уторак, 12.9.2017. године, у 84. години живота преминуо наш драги



**ЛАЗО (Петра) ДАКИЋ**

Сахрана ће се обавити у четвртак, 14.9.2017. године, у 13 часова на гробљу "Огњена Марија" Доњи Дракулић.  
Ожалошћени: супруга Јања, синови Драго и Златко, снаха Мерили, унучад Немања, Маја и Сара, праунук Вукашин, те остала родбина, пријатељи, кумови и комшије

17342 Б-1 М

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је у уторак, 12.9.2017. године, у 70. години живота преминула наша драга



**АНБА (рођ. Кајкут) ДАНИЛОВИЋ**

Сахрана ће се обавити у петак, 15.9.2017. године, у 13 часова на породичном гробљу у Даниловићима.  
Поворка креће испред куће жалости у 12 часова.  
Ожалошћени: син Драган, снаха Сузана, унучад Огњен, Мирјана и Лара, браћа Мићо, Милорад, Душан, Симо и Радојко, сестре Нада и Борка са породицама, те остала родбина, комшије и пријатељи

17351 Б-2 М

In memoriam



**НИКОЛА БОСАНЧИЋ**  
1915 - 1998.

Ових дана смо посебно тужни и поносни на Тебе. Породица Босанчић  
17260 А-3 Г

Последњи поздрав драгом



**МИЛОРАДУ**

од кумова Исмета и Невенке.  
17344 А-3 М

Последњи поздрав драгом оцу



**ЛАЗИ ДАКИЋУ**

од сина Драге са породицом.  
17342 А-3 М

Последњи поздрав драгом оцу



**ЛАЗИ ДАКИЋУ**

од сина Златка.  
17342 А-3 М

Последњи поздрав драгој мајци



**АНБА**

од сина Драгана, снахе Сузане и унуке Ларе.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од брата Радојка, снахе Наде, Данка и Душке.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од брата Симе, снахе Маре и Николе.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој баки



**АНБА**

од унука Огњена и унуке Мирјане.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од брата Милорала са породицом.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од брата Душана са породицом.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од сестре Борке са породицом.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгој сестри



**АНБА**

од сестре Наде са породицом.

17351 А-3 М

Последњи поздрав драгом



**МИЛОРАДУ**

од Давора и Анђеле Тошић.

17345 А-3 М

Последњи поздрав драгом



**МИЛОРАДУ**

од кумова Душка и Ванде.  
17344 А-3 М

Последњи поздрав драгом



**МИЛОРАДУ**

од пријатеља из кафе-бара "Cult".  
17344 А-3 М

Дана 14.9.2017. године навршава се седам тужних дана од смрти нашег драгог супруга и оца



**БОРБЕ БУРИЋА**

Остаћеш вјечно вољен и незаборављен у нашим срцима. Супруга Веселка, кћерке Милева, Милена и Силвана, зетови и унучад

17280 А-6 М

Тужно сјећање на драгог пријатеља



**ЗОРАНА РАТКОВИЋА**  
1995 - 2017.

Породица Рачић  
17320 А-3 М

Тужно сјећање на драгог



**МИОДРАГА - МИЋУ РАЧИЋА**  
1995 - 2017.

Заувјек ћеш остати у нашим срцима. Твоји најмилији

17320 А-3 М

служба читања

051/223-210

mail: fotoscitulje@gmail.com

...и данас и сутра... и сваког новог јутра...

**Глас Српске**

www.glassrpske.com

Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 12.9.2017. године, у 64. години живота, након дуге и тешке болести, преминуо наш драги



**СРЕТКО (Бранка) МАРИЈАН**

1954 - 2017.

Сахрана ће се обавити у четвртак 14.9.2017. године, у 14 часова на Градском гробљу - Побрђе у Бањалуци.

Ожалошћени: супруга Десанка, кћерке Јована и Невена, унучад Уна и Коста, браћа Стево и Бошко, сестра Рада, зетови Небојша и Александар, те остала многобројна родбина, кумови, комшије и пријатељи  
17350 Б-2 М

Последњи поздрав драгом пријатељу



**СРЕТКУ**

од Ненада и Верике Чу-  
пелић.

17343 А-4 М

Последњи поздрав вољеном



**СРЕТКУ**

од кћерке Невене и зета Александра.

17350 А-8 М

**маркетинг**  
051/231-081

Последњи поздрав драгом



**СРЕТКУ**

од породице Декић.

17350 А-8 М

Последњи поздрав мојој вјечној љубави



**СРЕТКУ**

Твоја Десанка

17350 А-8 М

Последњи поздрав најбољем тати на свијету



**СРЕТКУ**

Бићемо ти увијек захвалне.  
Кћерке Јована и Невена

17350 А-8 М

Последњи поздрав драгом куму



**СРЕТКУ МАРИЈАНУ**

од породице Бањац.

17332 А-8 М

Последњи поздрав најбољем деди на свијету



**СРЕТКУ**

од Уне и Косте.

17350 А-8 М

Последњи поздрав драгом комшији



**СРЕТКУ**

од породице Милић.

17350 А-3 М

Последњи поздрав драгом комшији



**СРЕТКУ**

од породица Дојчиновић и  
Косић.

17350 А-3 М

Последњи поздрав вољеном



**СРЕТКУ**

од кћерке Јоване, зета Небојше и унучади Уне и Косте.

17350 А-8 М

Последњи поздрав драгом пријатељу



**СРЕТКУ**

од Винка и Јадранке Ђур-  
ковић.

17350 А-3 М

Последњи поздрав драгом



**СРЕТКУ**

од Зорана, Бранке и Јо-  
вана Репajiћ.

17350 А-3 М

Последњи поздрав драгом мајстору



**МАРИЈАНУ**

од колега са средњег напона.

17334 А-8 М

Напустио нас је наш велики пријатељ и кум



**СРЕТКО  
МАРИЈАН**

С љубављу и поштовањем,  
Бранка Штрбац, Миња и Никола

17350 А-6 М

Последњи поздрав драгом зету



**СРЕТКУ**

од стране Дује са породи-  
цом.

17350 А-3 М

Последњи поздрав драгом зету



**СРЕТКУ**

од свастике Мире Гајић са  
породицом.

17350 А-3 М

Последњи поздрав драгом зету



**СРЕТКУ**

од породице Вејновић из  
Инђије.

17350 А-3 М















Последњи поздрав драгом брату



**СРЕТКУ**

од брата Стеве са породи-  
цом.

17350 А-3 М

<p>Последњи поздрав драгом брату</p>  <p><b>СРЕТКУ</b></p> <p>од сестре Раде са породицом. 17350 А-3 М</p>	<p>Последњи поздрав драгом брату</p>  <p><b>СРЕТКУ</b></p> <p>од брата Бошка са породицом. 17350 А-3 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој сестри</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од Vere са породицом. 17355 А-6 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од сестре Љубице. 17356 А-6 М</p>	
<p>Последњи поздрав драгом тетку</p>  <p><b>СРЕТКУ</b></p> <p>од породице Шарић. 17354 А-8 М</p>		<p>Последњи поздрав драгој тетки</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од Зорике са породицом. 17356 А-6 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој тетки</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од Раденка са породицом. 17356 А-6 М</p>	
<p>Последњи поздрав драгом</p>  <p><b>МИЛОРАДУ</b></p> <p>Роштиљница "Славица" 17358 А-3 М</p>	<p>Последњи поздрав драгом пријатељу</p>  <p><b>ЈОВАРИ</b></p> <p>од Бране Михајловић са породицом. 17353 А-3 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од снахе Хеле и породице Паштар. 17357 А-6 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој сестри</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од Мирјане са породицом. 17359 А-6 М</p>	
<p>www.glassrpske.com marketing@glassrpske.com oglas@glassrpske.com</p>		<p>Последњи поздрав Иванином оцу</p>  <p><b>МИЛОРАДУ ЈОВИЧИЋУ</b></p> <p>Фирма "Концепт" А-4 17346 М</p>	<p>Дана 14.9.2017. године навршавају се три године од смрти наше драге супруге, мајке и баке</p>  <p><b>ВИДЕ РАДИЋ (рођ. Миљевић)</b></p> <p>Са поштовањем и љубављу чувамо те од заборавља. Твој син Сениша са породицом А-3 Б.Г.</p>	<p>Последњи поздрав драгој тетки</p>  <p><b>НАДИ</b></p> <p>од Јелене, Драгише, Петра, Нине и Лене. 17359 А-6 М</p>

**IN MEMORIAM (читуље) можете предати**

БАЊА ЛУКА	Краља Петра I Карађорђевића 59 051/223-210 mail: fotoscitulje@gmail.com
БАЊА ЛУКА	Скендера Куленовића 93; 051/231-072 mail: draganako@glassrpske.com
МАХОВЉАНИ	Маховљани бб Штампарија „Независних новина“ 051/582-500; mail: biljanag@nezavisne.com пон. - петак 8-15 часова
ЧЕЛИНАЦ	Челиначке новине 065/958-202
НЕЗАВИСНЕ НОВИНЕ Д.О.О. ИПЦ САРАЈЕВО	ул. Загребачка 20/3 (зграда Шумарског факултета) 033/653-953
ИСТОЧНО САРАЈЕВО	- ИНТЕРНАЦИОНАЛ ПРЕС (дворана Славија) 057/343-097 - ЕРМЕКС 057/318-323 - Књижара Internacional press Пале (тржни центар "Том" Пале) 057/225-880
ДОБОЈ	Глас комуна 065/643-844
БРАТУНАЦ	056/410-418 065/890-830
ГРАДИШКА	Привредно друштво „БАРАЋ“ д.о.о. ул. Пут српске војске 11А, Брестовчина, Градишка mail: doobarac@gmail.com 065/519-827

**In memoriamе и мале огласе**

за **Глас Српске** и **NEZAVISNE NOVINЕ**

можете предати на новој локацији у улици Краља Петра I Карађорђевића (Занатски центар Ханиште)



# Спорт

## Плеј Црвене звезде стигао у Београд Рочести: Оставићу срце на терену

БЕОГРАД - Нови плејмејкер Црвене звезде Тејлор Рочести стигао је у Београд и не може дочекати да заигра пред навијачима.  
- Ово је ново поглавље у мојој каријери и нова породица. Звезда има најбоље навијаче на свијету и веома сам узбуђен што ћу бити дио свега тога. Играо сам за Црну Гору и знам да кошарка овдје живи у срцима људи. Прије само неколико дана сам чучо за могућност да дођем у Звезду и ту сам. Мој циљ је да сваког дана будем све бољи и све што имам даћу навијачима. Гладан сам успјеха као и млади играчи. Желим да мислим о себи као клинцу који ће изаћи на терен и оставити срце на терену - рекао је Рочести.  
Звезда је потписала четворогодишње уговоре са Стефаном Лазаревићем, Драганом Апићем и Дејаном Давидовићем.



ВРЛО САМ ЗАДОВОЉАН ПОБЕДОМ НАД ЛЕТОНИЈОМ И УЛАСКОМ У ПОЛУФИНАЛЕ. ДОБРА, ЈАКО ДОБРА УТАКМИЦА! САДА МИ ЈЕ ПОТРЕБНО ПИВО, ДА СЕ МАЛО ОДМОРИМ, ПА ОНДА ОПЕТ У РАТ.

**ГОРАН ДРАГИЋ,  
КОШАРКАШ СЛОВЕНИЈЕ**



Миомир Кеџмановић  
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ

## Комплетирано прво коло челенџера Кеџмановић стао, Петровић прошао

БАЊАЛУКА - Млади српски тенисер Миомир Кеџмановић није успио да пређе прву препреку на бањалучком челенџеру, пошто је бољи од њега био Карлос Табернер са 6:4, 6:3.  
За разлику од њега, други српски представник Данило Петровић победио је Руса Ивана Гакова, па ће у идућој рунди одмјерити снаге са чет-

вртим носиоцем Максимилијаном Мартерером. Резултати: Роберто Карбаљес Баена - Андреас Хајдер Маурер 7:5, 6:3, Максимилијан Мартерер - Кимер Колејанс 6:3, 6:1, Кевин Кравејн - Здењек Колар 2:6, 0:6, Томислав Бркић - Лоренцо Ђустино 6:4, 6:4, Хауме Мунар - Ерик Крепалди 6:1, 6:4, Петер Нађи - Нино Сердарушић 4:6, 6:4, 7:6 (6), Блаж Рола - Феликс Оже-Алијасим 3:6, 1:6, Пол Толодо Баге - Лукас Миллер 5:7, 7:5, 6:4. У другом колу, које би требало да буде играно данас, састају се: К. Карбаљес Баена - А. Арнаболди, Ф. Оже-Алијасим - Д. Химено Траверс, З. Колар - Т. Бркић, Р. Охеда Лара - К. Табернер, А. Милер - Н. Милојевић, Х. Мунар - Ф. Хорански, П. Нађи - П. Т. Баге.

**ДОБРА ВИЈЕСТ**

**КРУНИЋ**

Српска тенисерка Александра Крунић пласирала се у четвртфинале турнира у Токију пошто је савладала Американку Алисон Рискс са 6:3, 6:4. Противница у борби за полуфинале биће јој јапанска тенисерка Мију Като.

**ЛАЗИЋ**

Српски кошаркаш Бранко Лазич дефинитивно више неће играти на Евробаскету због повреде бутног мишића. Он је до сада укупно одиграо 36 минута, а највише је играо против Велике Британије 14 минута.

**ЛОША ВИЈЕСТ**

## Хрватска Са Шарићем нико не прича

ЗАГРЕБ - Хрватски кошаркаш Дарио Шарић на удару је јавности у својој земљи, па је прљави веш почео да испливава на површину. Портал "index.hr" пренио је ријечи новинара Ивице Лончара који је пратио меч Хрватске и Румуније.  
- У одбрани пика Крунослав Симон је долазио са стране помоћи и неколико пута је тај пик ишао на Шарића, а он је сваки пут нешто приговорио Симону, иако је он сасвим коректно одрадио посао. То као да је био окидач. Симон и Поповић су на клупи тако оговарали Шарића и све то су причали Богдановићу који се правило да их не чује. У једном тренутку Поповић је рекао Симону, 15 година сам старији од њега, а он мени тако говори. Са Шарићем нико не прича, нико не слави његове поене, његову одбрану. Једино му је Бендер пружио руку. Јажем, једном га је и Поповић пољубио након тог силног оговарања. Баш изгледају језиво - рекао је Лончар.

# Највећи град Српске домаћин квалификационог турнира Лиге шампиона Бањалучани уче од професионалаца



Ватерполисти Бањалучке имаће прилику да уче од врхунских мајстора ватерпола  
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

РАСПОРЕД	
<b>14. септембар</b>	
18.30	Бањалучка - Синтез Казань
20.15	Португенс - Будимпешта
<b>15. септембар</b>	
9.30	Синтез Казань - Португенс
11.00	Тераса - Будимпешта
18.30	Португенс - Тераса
20.15	Будимпешта - Бањалучка
<b>16. септембар</b>	
18.30	Бањалучка - Португенс
20.15	Тераса - Синтез Казань
<b>17. септембар</b>	
9.30	Бањалучка - Тераса
11.00	Будимпешта - Синтез Казань

**БРГУЉАН И  
РАНЂЕЛОВИЋ  
ПРВЕ ЗВИЈЕЗДЕ  
ТУРНИРА**

## Рукометни савез БиХ Помјерен старт лиге за седам дана



САРАЈЕВО - Старт рукометне Премијер лиге БиХ, као што је било и најављивано, помјерен је за 23. септембар, закључено је на састанку представника клубова са челницима РС БиХ.  
Разлог за овакву одлуку је тај што је новформиран РС БиХ добио порески број старог савеза, што аутоматски значи да му је блокиран рачун, а самим тим и било какво функционисање. Зато није могуће обавити лиценци-

рање играча и уплатити котиражију до раније предвиђеног старта лиге. Из РС БиХ не мири се са таквом одлуком па су упутили жалбу Министарству правде БиХ и надају се да ће добити нови порески број, како би се ситуација колико-толико стабилизовала, а дугови старог савеза враћали постепено. Представници клубова нагласили су да је састанак протекла у нормалном тону.

Екипе из Русије, Шпаније и Мађарске бориће се за прва два мјеста, а Португалци и домаћин Бањалучка за незваничног аматерског првака Европе

ПИШЕ: ДУШАН РЕПИЈА  
dusanr@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Градски олимпијски базен и Ватерполо клуб Бањалучка биће од данас до недеље домаћини квалификационог турнира за

Лигу шампиона, а угостиће руски Синтез Казань, шпанску Тераса, мађарску ОСЦ Будимпешту и Португенс из Португалије.  
Пласман у идући круг избориће двије најбоље екипе послје дуела свако са сваком, али у случају домаћег представника много важнија је популаризација овог спорта. Мањак резултатских амбиција покушаће да надокнаде добром организацијом, која је доста комплексна с обзиром на строга правила европске куће ватерпола (ЛЕН).  
- Ово је по много чему највећи догађај не само у Бањалуци него и у РС и БиХ. Ријетко се дешава да неки клуб у БиХ буде домаћин квалификација за елитно

такмичење. Наш циљ је популаризација овог спорта и част нам је учествовати, а уколико буде и ситних пропуста у организацији, приписаћу то нашем неискуству - рекао је председник и тренер Бањалучана Слободан Граховац.

**ГРАХОВАЦ:  
СВАКИ НАШ  
ГОЛ БИЋЕ  
ВЕЛИКИ УСПЈЕХ**

Свјесни су да се, осим са Португалцима, не могу носити са осталим екипама, па како кажу, сваки гол или добра акција биће велики успјех.  
- Разлика у квалитету између нас и осталих екипа је велика. Португалци и ми смо

једине аматерске екипе које учествују у квалификацијама за Лигу шампиона. Бићемо задовољни свакима нашим голом - рекао је Граховац.  
Уз генералног спонзора, компанију "mtel", велику помоћ у организацији пружили су град Бањалучка и Министарство породице, омладине и спорта.  
- Још нисмо свјесни каквом догађају је домаћин град на Врбасу и Министарство је знало да препозна његов значај. Помогли смо организацију са 10.000 марака и сигуран сам да ће сви моћи uživати у сјајним мечевима - изјавио је помоћник министра Драган Јајимовић.  
Улаз на све мечеве биће слободан, па ће љубитељи најтрофејнијег српског спорта моћи да бесплатно уживају у мајсторима неких од најбољих играча данашњице. Такви су свакако репрезентативац Србије Сава Ранђеловић или Црногорац Драшко Бргуљан у екипи из Будимпеште.

Шампион Србије на отварању Лиге Европе у Швајцарској

# Партизанов рецепт за дјечаке из Берна

## Енглеска

Потврђена суспензија Манеу

ЛИВЕРПУЛ - Одбијена је жалба Ливерпула на казну од три меча суспензије за нападача "редса" Садика Манеа због црвеног картона на мечу против Манчестер ситија.

Мане је у 24. минуту меча против Ситија добио директан црвени картон пошто је несмотрено фаулирао голмана "грађана" Едерсона. Нови чувар мреже Ливерпула је после блиског сусрета завршио са копчама и модрицама, али се вратио тренинзима Ситија у уторак, па ће бити на располагању менаџеру Пепу Гвардиоли, док је Мане на хлађењу.

## Кина

Тевез на хлађењу због килаже



ШАНГАЈ - Смјена тренера у Шангају Шенхуи могла би да нашкоди Карлосу Тевезу, који се не налази у плановима новог тренера Вуа Јингуија.

На 12 утакмица Аргентинац је постигао само два гола и ни близу не оправдава плату од 34 милиона евра годишње.

- Обавјестићу га о својим плановима, али тренутно није у мом избору. Није физички спреман и не може да игра. Има вишак килограма, као и Фреди Гуарин. Морам да преузем одговорност за екипу и играче. Ако нисте способни да пружите оно најбоље на терену, онда нема поенте да се нађете у тиму - рекао је Јунгуи.

Дошли смо у БERN да из скромности направимо добар резултат. Приче о неатрактивности Јанг Бојса не стоје, јер је то клуб који има много већи буџет од нас. Разумем навијаче, јавност и њихову жељу, а отуд је притисак већи, рекао Стојковић

БЕРН - Без најскупљег фудбалера у историји клуба Сејдубе Суме, те члана стартне поставе Небојше Косовића, шампион Србије Партизан вечерас у БЕРНУ од 19 часова иде по прве бодове на отварању Лиге Европе против швајцарског Јанг Бојса.

Ни домаћи тим није у пуном саставу, а тренеру Адрију Хитеру највише ће недостајати искусни нападач и најбољи стрijелац Гијом Оро, бивши нападач ПСЖ-а. Поред њега, меч са Партизаном пропуштају везни фудбалер Леонардо Бертоне и дефанзивац Лорис Бенито. С друге стране, тренер "црно-бијелих" Мирослав Ђукић у односу на претходни европски дуел нема Уроша Ђурђевића, који је прешао у Олимпијакос, али је ту нови лидер екипе и повратник Зоран Тошић. Искуство Тошића и голмана Владимира Стојковића може да буде кључно у испуњавању европских амбиција Партизана, јер њих двојица имају 150 наступа за репрезентацију и много великих утакмица иза

Зоран Тошић  
адуг Партизана  
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ



ЈАНГ  
БОЈС БЕЗ  
НАЈБОЉЕГ  
СТРИЈЕЛЦА  
ОРОА

**2.000**

навијача подрже Партизан у БЕРНУ

**150**

наступа за репрезентацију Србије имају Тошић и Стојковић

**0**

голова примио Стојковић од повратка у Партизан

себе. Оно што је важно јесте подршка навијача и "црно-бијели" ће на стадиону "Швајцарска" играти уз гласан хук 2.000 "гробара" са трибина.

- Дошли смо у БЕРН да из скромности направимо добар резултат. Приче о неатрактивности Јанг Бојса не

стоје, јер је то клуб који има много већи буџет од нас. Разумем навијаче, јавност и њихову жељу, отуд је притисак већи, али ћемо дати све од себе како бисмо дошли до три бода - рекао је Стојковић.

Партизан очекује утакмицу на вјештачкој трави и

због тога ће домаћи бити у предности. Освајачу дупле круне у Србији биће потребно да се адаптира на овакве услове, с којима се сретало приликом гостовања Војдовцу, а пред пут у БЕРН "црно-бијели" су тренирали на терену са оваквом подлогом.

## Састав

У одсуству Суме, Партизан ће по крилима играти са два левенога играча, Тошићем и Марком Јанковићем, док би у нападу требало да почну Леонардо Тавамба и Огњен Ожеговић. Средину ће држати Евертон Луиз и Милан Радин, док постоје двије непознанице у посљедњој линији. Није познато ко ће добити предност уз лјеву аут линију, да ли Немања Милетић или Антонов, док Немања Р. Милетић и Милан Митровић конкуришу за мјесто штопера поред неприкосновеног Бојана Остојића.

- Морамо што боље да се прилагодио на услове који нас очекују и мислим да ћемо се добро снаћи. Анализирани смо неке елементе код противника, знамо где су најјачи и надам се најбољем исходу. Ушли смо у групну фазу, испунили један циљ и сада идемо од утакмице до утакмице како бисмо прецизирали у Европи - рекао је Ђукићев покер са клупе Петар Ђуричић.

**"ЦРНО-БИЈЕЛИ" СЕ АДАПТИРАЈУ НА ВЈЕШТАЧКУ ТРАВУ**

Најопаснији играч ривала је српски репрезентативац и дијете Партизана Миралем Сулејмани. Одлично познаје "црно-бијеле" и посебан акценат биће стављен на заустављање овог искусног фудбалера. Тај задатак имаће капитен Мирослав Вулићевић, наравно, уз сарадњу са саиграчима.

## Нови уговор премијерлигашима гарантује милионе Богатство за Енглезе од телевизијских права

ЛОНДОН - Фудбалска асоцијација Енглеске и телевизија Скај спорт потписали су неспоразумни уговор за права ТВ преноса мечева за наредних пет година у вриједности од 664 милиона евра.

По новом уговору, који је потписан за период од 2019. до 2024. године, Скај спорт моћи ће да у директним преносима емитује све мечеве Чемпионшипа који се играју у току седмице. Детаљи уговора тичу се 72 клуба из Чемпионшипа,



Лиге 1 и Лиге 2. Новина у уговору је да ће Скај спорт преносити све утакмице преко свог интерактивног сервиса,

тако да ће гледаоци сами моћи да изаберу који сусрет желе да гледају.

Вјероватно новим детаљима неће бити олушевљени у конкурентској телевизији БТ спорт, која је ове године побједила Скај спорт у надметању за права преноса Лиге шампиона. По уговору вриједном 1,33 милијарде евра, БТ спорт ће у Енглеској преносити утакмице Лиге шампиона до 2021. године.

КВАЛИФИКАЦИОНИ ТУРНИР  
ЛЕН ЛИГЕ ШАМПИОНА У ВАТЕРПОЛУ 14-17.9.2017.

ЧЕТВРТАК, 14.9.

18:30 ЧАСОВА

ВК БАЊА ЛУКА - СИНТЕЗ КАЗАН

20:15 ЧАСОВА

CF PORTUENSE - OSC BUDAPEST

ГРАДСКИ ОЛИМПИЈСКИ БАЗЕН  
БАЊА ЛУКА

медиски покровитељ  
Глас Српске

## Шпанија

## Роналдо љут због Матића

МАДРИД - Нападач Реала Кристијано Роналдо увридио се због коментара Жозеа Муриња о српском фудбалеру Немањи Матићу како је један од најбољих играча које је тренирао.

То се није допало Роналду, јер је најбољи играч Мадрида сарађивао са земљаком током заједничког периода у Реалу. Гласине су говориле да нису били на истим таласним дужинама, тако да мало чуди оваква реакција Роналда.

## УЕФА

## Селтик очекује казну

ГЛАЗГОВ - Шампион Шкотске Селтик очекује оштра казна, јер је гледалац из публике утрао на терен по завршетку сусрета са ПСЖ-ом с намером да удари нападача гостију Килијана Мбапеа.

Млади шпиц се измакао, а онда су реаговали редари који су обузали хулигана. Овим је угрожена безбједност актера меча тако да би УЕФА морала бити оштра и строго санкционисати шкотски клуб.

## Бајерн

## Рибери побјеснио на Анђелотија

МИНХЕН - Није лако Карлу Анђелотију на клубу Бајерна, јер је уз проблеме са Томасом Милером сада у затегнутим односима са Франком Риберијем.

Италијански стручњак је био на удару због тога што је преселио Милера на клубу, а сада је Француз побјеснио након што га је Анђелоти извео из игре у 78. минуту меча са Андерлехтом. Риберија је морао да смирује спортски директор Хасан Салихамидић.

## Лига Европе

## Њемачка инвазија на Лондон

ЛОНДОН - Навијачи Келна спремају праву инвазију на Лондон пошто је њих чак 20.000 ријешено да гледа меч првог кола Лиге Европе против Арсенала.

"Јарчеви" су дуго чекали да се њихови љубимци домогну такмичења у Европи, тачно деценију и по. Ипак, само њих 2.900 ће моћи ући на "Емирјетс", јер је то прошенат карата који припада бундеслигишау, али вјерујемо да ће се остатак гостију већ снаћи у локалним пабовима и баровима.

## Родриго Бетанкур, фудбалер Јувентуса, након пораза од Барселоне

## Меси играч са друге планете

БАРСЕЛОНА - Фудбалер Јувентуса Родриго Бетанкур описао је Лионела Месија као играча са друге планете послје два гола Аргентинца у побједи Барселоне (3:0) у првом колу Лиге шампиона.

У новом сусрету два тима, након финала 2015. и прошлогодњег четвртфинала, Барселона је била убједљива на "Ноу кампу".

- Разочаравајуће је овако

да изгубимо. Дали смо све од себе, али није било довољно. Меси је био неvjероватан, он је фудбалер са друге планете - рекао је Бетанкур.

Српски репрезентативац Немања Матић одиграо је цијели меч за Манчестер јунајтед, Александар Коларов такође за Рому, као и Андрија Живковић за Бенфику и Урош Спајић за Андерлехт. Урош Ђурђевић, који наступа



Лионел Меси  
ФОТО: ТАТУТ

за Олимпијакос, замијењен у другом полувремену, а Саша Зиделар одиграо је других 45 минута. Резултати, група А: Бенфика - ЦСКА Москва 1:2 (Сеферовић 50 - Витињо 63. пенал, Замалтединов 71), Манчестер ј. - Базел 3:0 (Феланин 35, Лукаку 53, Рашфорд 84). Група Б: Бајерн - Андерлехт 3:0 (Левандовски 12. пенал, Тијаго 53, Химик 90), Селтик - ПСЖ 0:5 (Нејмар 19, Мбапе 34, Кавани 40. пенал, 86, Лустиг 83 аутогол). Група Ш: Челзи - Карабаг 6:0 (Педро 5, Запакоста 30, Асидилкуета 55, Бакајоко 71, Бачуаји 76, 82), Рома - Атлетико Мадрид 0:0. Група Д: Барселона - Јувентус 3:0 (Меси 45, 69, Ракитић 56), Олимпијакос - Спортинг 2:3 (Парло 89, 90+3 - Думбија 2, Мартинс 13, Фернандез 42).

## Црвена звезда домаћин БАТЕ Борисову у првом колу групе Х Лиге Европе



ЗВЕЗДА ПОБИЈЕДИЛА РОМУ 2005. ГОДИНЕ НА "МАРАКАНИ"

ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

8

УТАКМИЦА ЗВЕЗДА ОДИГРАЛА У ОВИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА

3.571

ДАН ПРОШАО ОД ПОСЉЕДЊЕГ МЕЧА ЗВЕЗДЕ У ЛИГИ ЕВРОПЕ

2

ПУТА ЗВЕЗДА ИГРАЛА ПРОТИВ БЕЛОРУСКИХ КЛУБОВА

32

МЕЧА ЗВЕЗДА ОДИГРАЛА У ЕВРОПИ У ПОСЉЕДЊИХ СЕДАМ ГОДИНА

78

МЕЧЕВА ОДИГРАО БАТЕ У ЕВРОПИ У ПОСЉЕДЊИХ СЕДАМ ГОДИНА

кмичења, а неприкосновени владар бјелоруског фудбала од 2006. године. Ипак, ове сезоне назире се промјена, јер Динамо из Минска послје 21 меча има 49 бодова, Шахтјор из Солигорска два мање, а Звездин ривал још два бода заостатка. Тренер београдског тима Владан Милојевић, пред дуел са БАТЕ Борисовом (вечерас, 21.05) поручио је да нема намеру да се задовољи самим пласманом у Лигу Европе и да од својих фудбалера тражи да подигну љествицу на још виши ниво.

- Дошли смо до онога што смо дуго чекали, нећу бити скроман ако кажем да је пред нама лепо искуство, вратили смо се на место на којем Звезда припада и морамо да будемо сваке године учесници оваквих такмичења. Спремни смо и мотивисани, даћемо све од себе - рекао је Милојевић.

## МИЛОЈЕВИЋ ИМА ДИЛЕМУ У ВЕЗИ СА СТАРТНИХ 11

Навео је да увијек има дилему у вези са стартних 11 играча, па је тако случај и за ову утакмицу. Он није могао да одлучи да ли је бјелоруски тим јачи од Краснодара.

- БАТЕ је шампион своје земље, има исте играче дуго на окупу, играли су често и у Лиги шампиона. Очекује нас лепа утакмица, трудимо се да направимо добар резултат и уживамо. Када направите нешто очекује се да се превaziђе то. Нећемо пуно да причамо, брзо прелазимо са једног на друго такмичење, морамо да размишљамо само о ономе што је испред нас. Играчи су то прихватили и покушаћемо да будемо бољи. Колико бољи? Не могу да кажем... Показали смо да имамо потенцијал и не смемо да се задовољавамо постигнутим, што је у балканском менталитету, поставили смо лествицу, али желимо да је подињемо, а не да будемо пуки учесници - навео је Милојевић.

У другом мечу групе Х састају се Арсенал и Келн (21.05).

## Хук "Маракане" води до побједје

Дошли смо до онога што смо дуго чекали. Вратили смо се на место на којем Звезда припада и морамо да будемо сваке године учесници оваквих такмичења. Спремни смо и мотивисани, даћемо све од себе, рекао Милојевић

ПРИРЕДИО: МИЛАН ЗУБОВИЋ  
milanz@glassrpske.com

БЕОГРАД - Девет година, девет мјесеци и девет дана прошло је од посљедњег меча Црвене звезде у Лиги Европе, када је на "Маракани" славио Бајерн (3:2).

Период од тада па до данас, уз спорадичне успјехе на домаћој сцени, остаће упамћен као један од најтежих у историји, али посљедња резултати и тренд смањења нагомиланих дуговања охрабрују. Стога и није необично што се за меч са Бјелорусима тражи карта више и што ће највећи српски стадион бити препун. Звезда под командом Владана Милојевића игра одличан фу-

дбал, што је показала у квалификацијама избацивши прије свих прашку Спарту и Краснодар. Група јесте тешка, али у екини влада оптимизам за још један корак, прољеће у Европи, које више не памте ни ста-

рији навијачи клуба. Свако путовање почиње првим кораком, а добро би било да он овај пут буде "трокорак". Противник није нимало наиван, јер је БАТЕ годинама учесник групних фаза европских та-

## Стоп за "Гаспром"

Уочи утакмице Црвене звезде и БАТЕ Борисова у току су необични радови, јер се прељељују столице на источној трибини којима је исписано "Гаспром".

Разлог за то су правила УЕФА, ништа на стадиону не смије да буде огласног типа, ако у питању није компанија која је званични спонзор такмичења. "Гаспром" је важан Звездин партнер, али на "истоку" овога пута неће бити видљив натпис руске компаније, јер су неке друге са УЕФА склопиле спонзорске уговоре за Лигу Европе.



**Едо Мурић**  
Потући ћемо се са Шпанцима

ИСТАНБУЛ - Играч Словеније Едо Мурић најавио је "тучу" са кошаркашима Шпаније у полуфиналу ЕП. Ове двије екипе су једне непоразене до сада и имају по седам побједа.  
- Имају боља имена, али ми имамо веће срце. Видјећемо шта одлучује у овој кошарци. Идемо у тучу па ћемо видјети. Мислим да нису навикли на нашу балканску игру. Најважније је да вјерујемо у себе и боримо се до краја. Ако добијемо, свака им част. Али нећемо се предати до последњег звука сирене - рекао је Мурић.

**Ђиђи Датоме**  
Недостајаћеш ми, брате

ИСТАНБУЛ - Кошаркаш Фенербахчеа Ђиђи Датоме на "Инстаграму" се опростио од бившег саиграча Пере Антића, који се вратио у Црвену звезду.  
- Коначно нећеш заузимати моје мјесто у свлачионици, нећеш ме повлачити за браду, нећеш сјети моју дивну косу, нећеш ми сметати док читам, нећеш загађивати наше заједничке просторије, нећеш ме питати да те носим до дворане. Али... има једно "али"! Какав си побједник и невјероватан саиграч био! Тренинзи и путовања неће бити исти без твоје бескрајне спремности да причаш и ругаш се. Један си од најбољих саиграча које сам икад имао. Много ћеш ми недостајати, брате - написао је Датоме.



Лука Дончић убацио 27 поена, што није пошло за руком ниједном 18-годишњаку  
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Најмлађи играч на Евробаскету заједно са Гораном Драгићем одвео своју селекцију у полуфинале

# Дончићев дипломски, Словенија за медаљу

Мало је недостајало да заплачем, ово је сан. Историјска побједа за Словенију и поносан сам што сам дио репрезентације, рекао Дончић

**ПОНОВО СРАМНО МАЛА ПОСЈЕТА У ИСТАНБУЛУ**

**ПРИРЕДИО: ИВАН ДРАГИЧЕВИЋ**  
ivand@glassrpske.com

ИСТАНБУЛ - Кошаркаши Словеније вечерас од 20.30 часова бориће се за пласман у финале и медаљу против Шпаније, након што су у најљепшем сусрету Европског првенства савладали Летонију резултатом 103:97.

Четвртфинале је донијело међусобни меч селекција које играју најатрактивнију кошарку на турниру, а као доказ томе свједочи утакмица са 200 убачених поена. Поново је у први план избила класа Горана Драгића и ненормалан талент Луке Дончића. Овај бековски тандем игра толико добро, баш као и цијела репрезентација, која функционише као савршен колектив. Дончић је имао 27 поена и девет скокова,

**Фаворит за првог пика**

Све је извјесније да Лука Дончић буде изабран са прве позиције на наредном НБА драфту. Питање је само која екипа ће освојити право првог бирања на лутрији да уграби чудо од дјетета. Иако је конкуренција велика, Дончић би требало да буде нови европски играч послје Андреа Барњанија 2006. године, који је изабран као први пик на НБА драфту.

што је најбоља партија неког младог играча на Евробаскету. Био је кључни играч у

завршници са двије тројке и погођеним пеналима. Ту је показао шампионски ген и карактер великог играча, јер је са 18 година задржао смиреност и хладноћу каква се ријетко виђа.

- Мало је недостајало да заплачем, ово је сан. Историјска побједа за Словенију и поносан сам што сам дио репрезентације. Погодио сам шут у стилу мог саиграча из Реала Серхија Љуља и сада идемо на Шпанију. Морамо да одиграмо савршено да бисмо их добили, не плашимо се, јер имамо самопоуздање и показатељ карактера рекао је Дончић.

Његов шимер, ментор и саиграч Драгић је уписао 26 поена, шест скокова и осам асистенција и поново био

ноћна мора за чуваре. Замало се онесвијестио послје лакта Дависа Бертанса, али је упркос болу и умору био бриљантан, а можда га опусташу "цртаћи" које у соби гледа са Дончићем.

**УТАКМИЦА СЛОВЕНИЈЕ И ЛЕТОНИЈЕ НАЈЉЕПША НА ТУРНИРУ**

Класу је показао Кристасе Порзингис, јер је са 34 поена поставио рекорд овог турнира. Словенци нису могли да га одбране, а на крају га је Ентони Рендолф испровоцирао па је звијезда Њујорка добио пету личну. Заједно са њим на клупу је отишао Бертанс, који је убацио 23 поена и шест тројки.

Словенија се бори за медаљу, прву у историји, а велике заслуге за успјех и лепршаву игру иду на рачун српског тренера Игора Кокошково. У полуфиналу их чека "фурија" са браћом Гасол, навикнутим само на побједе и највише постоље. Приписак за њих не постоји, а велика позорница је инспирација. Шпанија је добила Њемачку са 84:72 уз блиставу партију Марка Гасола, стријелца 28 поена, којима је додао и десет скокова. Напори фантастичног плејмејкера Дениса Шрудера нису били довољни за Њемце, а играч Атланте је на свом конту имао 27 поена и осам доданања. Жалосно је што је овакве индивидуалне представе гледало мање од 2.000 људи у дворани "Синан Ердем".

9. септембар	14.15
<b>ЊЕМАЧКА</b>	<b>84</b>
<b>ФРАНЦУСКА</b>	<b>81</b>
10. септембар	17.45
<b>ШПАНИЈА</b>	<b>73</b>
<b>ТУРСКА</b>	<b>56</b>
<b>ОСМИНА ФИНАЛА</b>	
9. септембар	11.30
<b>СЛОВЕНИЈА</b>	<b>79</b>
<b>УКРАЈИНА</b>	<b>55</b>
10. септембар	11.30
<b>ЛЕТОНИЈА</b>	<b>100</b>
<b>ЦРНА ГОРА</b>	<b>68</b>

12. септембар	17.45
<b>ЊЕМАЧКА</b>	<b>72</b>
<b>ШПАНИЈА</b>	<b>84</b>
<b>ЧЕТВРТОФИНАЛЕ</b>	
14. септембар	20.30
<b>ШПАНИЈА</b>	<b>20.30</b>
<b>СЛОВЕНИЈА</b>	<b>20.30</b>
<b>ПОЛУФИНАЛЕ</b>	
12. септембар	20.30
<b>СЛОВЕНИЈА</b>	<b>103</b>
<b>ЛЕТОНИЈА</b>	<b>97</b>



13. септембар	17.45
<b>ГРЧКА</b>	<b>64</b>
<b>РУСИЈА</b>	<b>77</b>
10. септембар	20.30
<b>ХРВАТСКА</b>	<b>78</b>
<b>РУСИЈА</b>	<b>101</b>
<b>ОСМИНА ФИНАЛА</b>	
9. септембар	17.45
<b>ФИНСКА</b>	<b>57</b>
<b>ИТАЛИЈА</b>	<b>70</b>
10. септембар	14.15
<b>СРБИЈА</b>	<b>86</b>
<b>МАЂАРСКА</b>	<b>78</b>

**Глас Српске**

**Борис ДМИТРАШИНОВИЋ**  
директор  
  
Издавач: АД "Глас Српске" Бања Лука  
Скендера Куленовића 93, тел (051) 231-077

**Борјана РАДМАНОВИЋ-ПЕТРОВИЋ** главни и одговорни уредник  
**Дарко ГАВРИЛОВИЋ** (замјеник главног и одговорног уредника, бизнис), **Далиборка РОГИЋ** (уредник вјести), **Сандра КЉАЈИЋ** (новости), **Вања ЖАРКОВИЋ** (друштво, панорама), **Дарко ГРАБОВАЦ** (хроника, Бања Лука), **Тања ШИКАЊИЋ** (Србија, регион), **Тања МИЛАКОВИЋ** (свијет), **Александра МАЦАР** (култура), **Душан РЕПИЈА** (спорт), **Александра ГЛИШИЋ** (Глас плус)  
Браће Пиштелића 1, 78000 Бања Лука, тел. (051) 342-900, факс 342-910

Први број "Гласа" изашао је као орган НОП-а за Босанску Крајину у Жупици крај Дрвара, 31. јула 1943. године. Од 15. септембра 1992. године одлуком Народне скупштине РС излази као дневни лист Републике Српске. Под именом "Глас Српске" излази од 5. маја 2003. године.  
e-mail: dopisnik@glassrpske.com  
marketing@glassrpske.com  
www.glassrpske.com

Дописништво: Добој 053/242-304, Маркетинг: Скендера Куленовића 93, Бања Лука, тел.(051) 231-081, Жиро рачуни: Addiko Bank 5520020001639653, НЛБ банка 5620990001658709, Нова банка 5550070052483756, Комерцијална банка 571010000034014, Unicredit Bank 5510010001601984, Raiffeisen Bank 161000015760005

# Антиена

## Издвајамо



## Неукус ни случајно

Грејсон Пери је одувијек био фасциниран укусом – зашто људи купују одређене ствари или носе одређену одјећу и шта те одлуке говоре о њима. У овом тродјелном серијалу, Пери је провео вријеме са сваком од друштвених класа Британије, покушао да разуме њихов укус и објасни нам га кроз своју умјетност. У свакој од епизода умјетник покушава да схвати начин живота људи са различитих нивоа друштвене лествице. Овај серијал приказује Грејсонов креативни процес, од почетних идеја које је добио током свог истраживања до скецирања дјела на основу онога што је доживио.

## Радио РС

6.00	Разбудилник	16.30	Музички интермецо
7.00	Јутарње новости	17.00	Вијести
7.15	Разбудилник	17.05	Мозаик
8.00	Вијести	18.00	Вијести
8.05	Разбудилник	18.05	Мозаик
9.00	Вијести	19.00	Вечерње новости
9.05	Музика расположена	19.15	Заиграјмо, зајевајмо
9.40	Вријеме је за спорт	20.00	Хигијена живота
10.00	Вијести	21.00	Вијести
10.05	Радио ординација	21.05	Музика расположена
11.00	Вијести	21.40	Староградска сјећања
11.05	Заједнички талас	22.00	Хроника дана
12.00	Подневне новости	22.15	Најсвјетлије странице умјетничке музике
12.25	Радио драма	23.00	Вијести
13.00	Вијести	23.05	Музички програм
13.05	У ритму дана	0.00	Паноћне вијести
14.00	Вијести	0.05	Акорд
14.05	Свилен конач	1.00	Ноћни програм
15.00	Вијести		
15.05	Свилен конач		
16.00	Дневник		

## БН

6.30	Јутарњи програм
9.00	Јест добро јест
10.00	Новости
10.05	ФИЛМ
11.30	Папарацо
12.00	Новости у подне
12.20	Ништа лично
14.00	Новости
14.05	Породично благо, серија
16.00	Дневник 1
16.20	Елиф, серија
17.05	Сва моја деца, серија
18.00	Данас у Српској
18.30	Тајне, серија
19.30	Дневник 2
20.00	Елиф, серија
20.50	ТВ журнал: Афера
22.30	Дневник 3
23.20	Стријела, серија

0.00	Астрочет
2.00	Сателитски програм

## ПИНК БХ

6.00	Селџаци, серија
6.50	Оскарова оаза
7.00	Газдарица, серија
8.00	Анђеосвете, серија
9.00	Инфо сцена
9.45	Ружичасти дијамант, серија
11.15	Бахар, серија
12.00	Инфо топ - вијести
12.15	Временска прогноза
12.30	Амици шоу
14.10	Ексклузив
14.20	Империја, серија
15.40	Инфо топ - дневник 1
16.00	Куку Васа, серија
16.30	У пола лет
18.00	Инфо топ - дневник 2
18.30	Инфо сцена

## РТС

6.04	Јутарњи програм
9.00	Вијести
9.08	Док село спава, серија
9.54	Дјечија фарма, цртана серија
10.06	Дјечија фарма, цртана серија
10.18	Раја Рикша
10.29	100 чуда свијета
10.42	Породичне вриједности, серија
12.00	Дневник 1
12.28	Кухињица
12.29	Кадрат на знање
12.56	Људовање
14.00	Вијести
14.06	Породичне вриједности, серија
15.00	У фокусу
15.46	100 чуда свијета
15.55	Село гори а баба се чешља, серија
16.40	Кухињица
17.00	Српска данас
17.50	Панорама Источног Сарајева
18.21	Једне летње ноћи, серија
19.09	Кухињица
19.30	Дневник 2
20.15	Печат

## РТС ПЛУС

6.00	Концерт за добро јутро
9.01	Тед
9.31	DW
10.00	Сједница Народне скупштине РС
15.00	DW - DRIVE IT
15.27	Тед
16.03	Музички програм
16.31	DW
17.05	Тед
17.35	Музички програм
18.03	У пролазу
18.30	Музички програм
18.43	Баскеташаи
19.06	Пулс живота
19.31	Дневник 2
20.02	Музички програм
20.17	Арт машина
21.17	Господин Селфриц, серија
22.00	Неукус ни случајно
22.45	Огњишта - Мракадол

## РТС 1

6.00	Вести
6.05	Јутарњи програм
9.05	Горе-доле, серија
10.00	Тако стоје ствари
11.50	Пансион "Европа"
12.00	Дневник
12.45	Морнарчки истражитељи: ЛА, серија
13.30	ФИЛМ Краљевски воз
15.00	Ово је Србија
15.50	Гастрономад
16.00	Село гори, а баба се чешља, серија
17.00	Дневник РТ Војводина
17.20	Шта радите, бре
17.42	Београдска хроника
18.25	Око магацин
19.00	Слагалица
19.30	Дневник
20.00	Село гори, а баба се чешља, серија

## РТС 2

6.27	Слагалица
6.45	Датум
6.50	Верски календар
7.01	Некад и сад
7.30	Чик погоди
8.00	Цртани филм
9.53	Мали дневник
10.00	Изабери ме
10.13	Штоперика
10.35	Културни центар
11.00	Вавилон
11.35	Цветно путовање
12.30	Оперски гала концерт симфонијског оркестра РТС
13.30	Треће доба
14.00	ТВ лица
15.00	Изабери ме
15.13	Институт за водопривреду "Јарослав Черни"
15.40	Мали дневник
16.00	Њушало, серија
16.50	ФИЛМ Девето чудо на истоку
18.15	Лов и риболов
18.45	У свету
19.15	Живот и стандарди
19.45	Србија на вези
20.20	Кошарка: ЕП, полуфинале
22.15	Њушало, серија



ТВ1  
21.00

Емисија:  
Тема ТВ1



XPT1  
15.00

Документарац:  
Мијењам дом

КЗ

22.40

"Посејдон"

21.00	Лига Европе: Црвена звезда - Бате Борисов
23.05	Дневник 3
23.44	Сједница Народне скупштине РС, преглед
0.00	Лига Европе, преглед
1.10	Док село спава, серија
1.55	Једне летње ноћи, серија

23.12	Тед
23.30	Музички програм

20.55	Лига Европе, спортски програм
21.00	Лига Европе: Црвена звезда - Бате Борисов
23.00	Дневник
23.45	Морнарчки истражитељи: ЛА, серија
0.30	Вести

23.20	Фестивал народне музике "Дани Драгише Недовића"
0.10	Игре мозгова: Мозгалице - Кетрин Милс
0.55	Умеће и знање радионице луксуза
1.50	Тако стоје ствари

## КЗ

9.00	Вијести
9.05	Хороскоп
9.10	Телешоп
9.30	Ординација
10.05	Кинали Кар, серија
11.00	Изабела, серија
12.00	Вијести
12.05	Ружа, серија
13.05	SMS Vox
14.00	Опасне игре, серија
15.00	Вијести
15.05	Изабела, серија
16.00	Огласи
16.05	Телешоп
16.20	ТВ ординација
17.25	Кинали Кар, серија
18.25	Путује са нама
18.45	Новости КЗ
19.30	Дневник РТС
20.00	Ружа, серија
21.00	Став

22.00	Новости КЗ
22.40	ФИЛМ "Посејдон"
1.00	Опасне игре, серија
2.00	Ноћни програм

## БЕЛ

6.55	Смисленице + Обичајни календар
7.00	Музика - етно
8.00	Дивљи свијет
9.00	Агродан
9.20	Телешоп
9.35	Музика - етно
9.55	Јестиве биљне врсте
10.00	Времеполов
10.10	Кухињица
10.35	Меридијанима
11.00	У нашем атару
13.05	Movieland
13.30	Перспектива

O2	ОБН	БХТ 1	ТВ 1	АТВ	РТЛ
6.00 Цртани филмови	5.55 Мафионичар	7.00 Живјети с природом	7.15 Јунска ноћ, серија	7.00 5 до 7	5.50 РТЛ данас
8.00 Накит ТВ	6.15 Бебе	8.00 Вијести	8.00 ФИЛИМ	9.00 Мајка, серија	6.50 Потрага
9.15 Цртани филмови	диносаури	8.15 Поглед у душу	Разбијач	9.55 Вијести	7.10 Lego
12.30 Столице	6.30 Nonk Tooth	Вранице	10.05 Кинали Кар, серија	10.00 Права жена, серија	7.40 Обожавај или продај
13.00 Пријатељи, серија	6.35 Поштар Пат	8.45 Френдери у БиХ	11.00 Изабела, серија	11.00 Oddbods	8.50 Обожавај или продај
13.30 Пријатељи, серија	6.45 Фархат	9.55 Душко Дугоушко	12.05 Ружа, серија	11.15 Angry Birds	10.00 Купуј и продај
14.15 Рос Кемп у свету банди	7.10 Нежељене, серија	9.15 Mini school	13.00 Ја бирам госте	11.25 Angry Birds Stella	11.20 Обожавај или продај
15.00 Галилео	8.10 Потрага за правдом, серија	9.00 Филип	14.20 Јунска ноћ, серија	11.55 Вијести	12.20 Кућице из снова
16.00 Вести	9.25 Практична жена	10.00 Вијести	15.05 Изабела, серија	12.00 20 година заједно: Дуда сат шоу	12.50 Кућице из снова
16.30 Два и по мушкарца, серија	10.25 Стол за 4	10.15 Љубав с укусом вина, серија	16.05 Како вријеме пролази, серија	12.30 20 година заједно: Не шоу	13.20 Кућице из снова
17.00 Два и по мушкарца, серија	11.40 ОБН инфо	11.00 Воли само мене, серија	17.00 Дневник у 17	13.00 Права жена, серија	14.10 Три, два, један - кухај!
17.30 Веселе седамдесете, серија	12.05 Најбржи прсти	12.00 Дневник 1	17.25 Кинали Кар, серија	13.45 Вијести	15.45 Љубав је на селу
18.00 ТВ чорба	13.40 Никад није касно	12.30 Нова авантура	18.25 (Не)познато лице са Арминовим Садиковић на ТВ1	13.50 ТНТ, серија	16.30 РТЛ вијести
18.30 Столице	15.05 Назар, серија	13.00 БХРТ плесна листа	19.00 Дневник у 19	14.45 Showbiz mixer	17.25 Купуј и продај
19.00 Луд, збуњен, нормалац, серија	16.00 Елиф, серија	14.00 Вијести	20.00 Ружа, серија	15.00 Телетрговина?	18.30 РТЛ данас
20.00 Човек против дивљине	17.00 Стол за 4	14.15 Екологија	21.00 Тема ТВ1	15.30 Вијести	19.30 Потрага
21.00 Балканска мафија, серија	18.00 Потрага за правдом, серија	14.45 Нуклеарне централе, немогуће ликвидирање?	21.50 Секс и град, серија	16.00 Судбина, серија	19.50 Три, два, један - кухај!
22.00 Вести	18.50 ОБН инфо	16.00 Партизанска ескадрила, серија		17.00 5 до 7	22.15 РТЛ директ
22.15 ФИЛИМ	19.10 Финале, спортска емисија	16.45 Mini school		19.00 АТВ вијести	22.50 Жене убице, серија
Одведи ме кући вечерас	20.00 Елиф, серија	17.00 Филип		20.00 Мајка, серија	
0.15 Два и по мушкарца, серија	20.55 Назар, серија	17.15 БХ гастро кутак		21.00 20 година заједно: Дуда сат шоу	
0.45 Два и по мушкарца, серија	21.50 Волим само тебе, серија	17.45 Воли само мене, серија			
		19.00 Дневник 2			
		19.35 Сафа			



Стара је година и на луксузном путничком броду у сјеверном Атлантику забава је у пуном јеку. Одједном огроман талас удара у брод, баца га у страну, а затим га преврне. Починје очајничка борба људи да преживе и побјегну с "Посејдона", преврнутог брода који тоне. Путници и посада немају гдје, завршавају заробљени под рушевинама у мору док вода надире кроз разбијене прозоре. Помоћни чамци се распадају, покидане цијеви за гориво изазивају пожаре и нестаје свјетла па је велики дио брода у мраку и хаосу.  
Улоге: Џош Лукас, Курт Расел, Ричард Драјфус, Еми Росум  
Режија: Волфганг Петерсен



**ПИНК БХ** **Забава:**  
**У пола пет**  
16.30



**РТРС** **Фудбал:**  
**Црвена звезда**  
**- Бате Борисов**  
21.00

1.15 Балканска мафија, серија	22.20 ФИЛИМ	20.05 Сестре по закону	22.40 ФИЛИМ	21.30 20 година заједно: Не шоу	23.45 Хронике злочина 2017, серија
2.15 Вести	0.15 Савјет звијезда	20.55 Европска лига: Црвена звезда - Бате Борисов	0.20 ФИЛИМ	22.00 Судбина, серија	0.15 Хронике злочина 2017, серија
2.30 Луд, збуњен, нормалац, серија	2.15 Ноћ са звијездама	23.00 Дневник 3	Иван контроле	23.00 Вечерње вијести	0.45 Жене убице, серија
3.30 ТВ чорба	4.15 ОБН инфо	23.30 Европска лига, преглед ВИВА филм фестивал 2017, хроника	2.25 Дневник у 19	23.20 ЦСИ: Лас Вегас, серија	1.40 Астро шоу
4.00 Галилео	4.35 Магазин Лиге шампиона	0.45 Воли само мене, серија	3.15 Ноћни репризни програм	0.20 Ноћни програм	2.40 РТЛ данас
5.00 Пријатељи, серија	5.00 Чувари планете	0.40 Дневник 3			
5.30 Пријатељи, серија					

14.00 Дивљи свијет	11.00 Доне, слатки доме - серија	1.40 Вера, серија
14.45 ТВ Liberty	12.00 Дневник 1	3.10 Детектив Мурдоц, серија
15.15 Кухињица	12.25 Воли ме заувјек, теленовела	
15.45 Меридијанима	13.15 Траговима истраживачице	
16.25 Јестиве биљне врсте	13.40 Храна као лијек	
16.40 Лице нације	14.10 Пут на море	
18.20 Путујте с нама	15.00 Мијењам дом	
18.30 Централни дневник	15.55 Детектив Мурдоц, серија	
19.00 Агродан	17.00 Вијести у 17	
19.15 АБС шоу	17.15 Хрватска уживо	
20.00 Коријени	17.45 Лијепо нашом	
21.00 Правимо за вас	19.00 Дневник 2	
21.20 Учимо српски	19.47 Тема дана	
21.35 Од А до да	20.00 Ритам љета	
22.00 Дивљи свијет	20.50 Великани у сјени	
23.00 Коријени	21.30 Отворено	

**ХРТ 1**

6.55 Добро јутро, Хрватска	22.20 Дневник 3	11.15 Отац Браун, серија
9.10 Капри, серија	22.50 ФИЛИМ	12.00 Отац Браун, серија
10.05 Рај у црвеној пустињи	За краљицу и домовину	12.50 Бразил - Експрес
	0.40 Дон Матео, серија	

**ХРТ 2**

6.10 РОПРОСНННН	7.00 Јухуу	10.00 На први поглед, серија
6.40 Дворац играчака, анимирана серија	8.20 Новчаница	10.30 Идемо на пут с Гораном Милићем
	8.40 Кронике Мата Хатера	11.15 Отац Браун, серија
	9.00 Моја животињска породица	12.00 Отац Браун, серија
	9.09 Школски сат	12.50 Бразил - Експрес
	9.32 Гем, сет, меч - серија	

13.20 Деграси, серија	14.20 ФИЛИМ	18.10 РОПРОСНННН
13.40 Деграси, серија	Понос, предрасуде и пси	18.40 Европска лига, емисија
	16.00 Регионални дневник	18.55 Фудбал: Ријека - АЕК
	16.45 Милостива прије свега, серија	21.00 Кошарка - ЕП
	17.20 Пуни круг с Мајклом Палином	22.40 Закон и ред: УК, серија
	18.10 РОПРОСНННН	23.30 Европска лига, сажеци
	18.40 Европска лига, емисија	23.50 Битанге и принцезе, серија
	18.55 Фудбал: Ријека - АЕК	0.30 ФИЛИМ
	21.00 Кошарка - ЕП	Понос, предрасуде и пси
	22.40 Закон и ред: УК, серија	1.50 Ноћни музички програм
	23.30 Европска лига, сажеци	
	23.50 Битанге и принцезе, серија	

**НОВА**

5.00 Дневник Нове ТВ	7.10 Псићи у патроли
6.00 Над липом 35	7.20 Жар и чудовишне машине
6.50 More Nate and friends	8.00 Најбоље године, серија
7.10 Псићи у патроли	9.00 Заувјек сусједи, серија
7.20 Жар и чудовишне машине	9.40 Под сретном звијездом, серија
8.00 Најбоље године, серија	10.40 Анђели, серија
9.00 Заувјек сусједи, серија	11.40 Бићеш моја, серија
9.40 Под сретном звијездом, серија	13.10 ИН магазин
	14.00 Вијести Нове ТВ
	14.10 Најбоље године, серија

15.15 Заувјек сусједи, серија
16.10 Чиста љубав, серија
17.00 Вијести Нове ТВ
17.30 ИН магазин
18.15 Анђели, серија
19.15 Дневник Нове ТВ
20.15 Чиста љубав, серија
21.15 Бићеш моја, серија
21.30 Проверено
22.30 Вечерње вијести
23.55 ФИЛИМ
50 првих пољубаца
1.55 ФИЛИМ
3.30 Све за лову
4.10 Дјевојке без лове, серија
Астро саветник

## ХОЛИВУДСКОЈ ДИВИ ОПЕРАЦИЈЕ УЗЕЛЕ ДАНАК

Мелани Грифит је истинска легенда Холивуда, али својим изгледом у посљедње вријеме забрињава породицу и пријатеље.

Посљедње фотографије које су настале у Лос Анђелесу 'ухватиле' су Мелани саму у куповини, блиједог тена, рашчупану и са троговима по лицу.

Необично црвенило на лицу, красту, сува и испуцала уста на којима се голим оком види безброј корекција



ја Мелани није ни покушала да прикрије благом шминком. Прозланици су били у шоку, загледали су је, а она није много марила за њих. Није тајна да је шездесетогодишња глумица годинама крила, али и да је недавно признала да је радила многобројне захвате.



## БРИТНИ СПИРС ТРОШИ БОГАТСТВО НА УЉЕПШАВАЊЕ

Пјевачица Бритни Спирс успјела је много да шокира када се у јавности појавила информација да је за своје хирове трошила огромно богатство.

Бритни је током прошле године зарадила много новца па је очигледно одлучила да га без тегобе и троши.

Према писању свјетских медија, ова популарна пјевачица само је у посљед-



њем периоду потрошила око 120.000 долара на масаже и нокте. Близу 25.000 дала је за уљепшавање косе и шминку, а око 70.000 на гардеробу.

Она је многе оставила у чуду, јер је око 35.000 долара дала на куповину за своје псе.

Али, ипак њена зарада је велика па се сходно томе и излагала трошку. Једном приликом Бритни је све изненидила фотографијом свог лица на којем нема шминке.

Ова пјевачица позната је по томе да улаже много у себе, што потврђују и ове посљедње информације које су се појавиле у медијима.

# БЕБЕК И ТАМБУРАШИ ПРАВЕ СПЕКТАКЛ НА КАСТЕЛУ

ПИШЕ: САЊА АМИЏИЋ  
sanjaa@glasspske.com

Само седам дана након објављивања 13. албума Жељка Бебека под називом "Оно нешто наше", банаључка публика имаће прилику у суботу да поздраве највећу звијезду поп-рок естраде бивше Југославије на концерту који ће бити одржан на лјетној позорници тврђаве Кастел са почетком у 20.30 часова.

Концерт "Жељко Бебек & тамбураши", у организацији



Градског тамбурашког оркестра Банаључка, биће прави музички спектакл. Уз звук тамбуре "обојиће" највеће хитове култне групе "Бијело дугме", као што су "Кад бих био бијело дугме", "Сањао сам ноћас да те нема", "Има нека тајна веза" и многе друге, уз које су одрасле генерације 70-их и 80-их година, а које са истом страшћу слушају и данашњи тинејџери.

### ПУБЛИКА ЋЕ ЧУТИ И ХИТОВЕ "БИЈЕЛОГ ДУГМЕТА"

Бебек ће уз тамбураше извести и неке од највећих хитова своје соло музичке каријере, као што су "Синоћ сам пола кафане попио", "Да је среће било", "Шта је мени ово требало", "Тијана", "Жута ружа с Дунава", "Опрости ми што те волим", "Лаку ноћ свирачи" и други.

Предсједник Градског тамбурашког оркестра Спomenко Гузијан рекао је да је овај концерт за њих велики изазов, али да им сарадња са естрадним звијездама није страна.

- На "Тамбураша фесту" свирали смо за Звонком Богданом, наступали смо и са Меримом Његомир, покојним Предрагом Цунетом Гојковићем, радили студијске снимке за Микија Јевремовића, тако да нам сарадња са звијездама није непознаница - казао је Гузијан и додао да је Бебек сличан концерт радио са тамбурашима из Вараждина.



КОНЦЕРТ У СУБОТУ СА ПОЧЕТКОМ У 20.30 ЧАСОВА



## ПИЈАН ПРЕПЛИВАО КОЛОРАДО ЗА 30 МИНУТА

Арон Хуз (28) први је човек који је препливао ријеку Колорадо пред славне Хуверове бране, а за овај несвакидашњи подвиг требало му је читавих 30 минута.

Невјероватна је чињеница да је Хуз у ријеку скочио пијан и у таквом стању успио препливати 221 метар дулу опасну водену границу између Аризоне и Неваде.

Хуз је имао и невјероватну срећу да је у тренутку тог сулудог подухвата девет од десет турбина на брани било искључено.

Након што је дошао на другу страну ријеке, дочекали су га полицијци, који су га казнили са 330 долара.

- Нисам то очекивао. Па нигдје нема знака да је пливање забрањено - рекао је Хуз.

"Гласова" Андроид апликација



СКЕНИРАЈТЕ КОД МОБИЛНИМ ТЕЛЕФОНОМ

## TOP story

### Ђерка Пола Вокера обиљежила његов рођендан



Ђерка Пола Вокера, Медов Вокер, на друштвеним мрежама изразила је на дирљив начин љубав према оцу.

Она је на његов 44. рођендан објавила веома ријетку фотографију на којој се могу видјети познати глумац и двогодишња Медов како плешу док је она одјевена у необичан костим. Она је у знак сјећања на звијезду филма "Брзи и жесто-

ки" покренула и веома занимљив интернет изазов, гдје је изазвала људе да у част њеног оца подијеле фотографију или видео љубазности и за то номинишу четири особе.

Познати глумац изгубио је живот у тешкој саобраћајној несрећи 30. новембра 2013. године када се "порше" којим је управљао његов пријатељ закуцао у стуб.



Глас Српске

# ТИКЕТ 1x2

ДОДАТАК ЗА КЛАДИОНИЧАРЕ


● квоте, табеле, статистике, прогнозе...

## ДЕРБИ СЕДМИЦЕ:

Енглеска Премијер лига,  
пето коло  
(недеља, 14.30 часова)  
Челзи - Арсенал



Powered by

 **MOZZART**

ENGLESKA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANSA (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG)

WATFORD MAN. SITI logo and text: ВОТФОРД МАН. СИТИ. Вotфорд је солидно стартовао, али после...

ENGLESKA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB)

ENGLESKA 1 table with columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists top scorers and other stats.

FRANCUSKA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANSA (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG)

STADE RENNAIS LIL logo and text: РЕН НИЦА. Рехосмо да је Ница 'прегазила' Монако...

FRANCUSKA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB)

FRANCUSKA 1 table with columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists top scorers and other stats.

RUSIJA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANSA (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG)

RUSIJA 1 table with columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists top scorers and other stats.

RUSIJA 1 table with columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB)



### ŠPANIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANS(A) (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG), and 18 individual goal columns.

### ŠPANIJA 1

Table with 12 columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists teams from 1 to 20 with their aggregate statistics.

### ŠPANIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB), and 18 individual goal columns.

Logos of Levante UD and Valencia CF. Text: ЛЕВАНТЕ ВАЛЕНСИЈА. Заједнички именитељ за градске ривале је да су одиграли нерјешено са моћним Реалом усред Мадрида, али у случају Левантеа то је била сензација. Додајемо да повратник у Примеру редовне побједе у кошници код куће, па долазимо до 1X&0-3.

### PORTUGALIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANS(A) (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG), and 18 individual goal columns.

### PORTUGALIJA 1

Table with 12 columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists teams from 1 to 18 with their aggregate statistics.

### PORTUGALIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB), and 18 individual goal columns.

Logos of AC Milan and Udinese Calcio. Text: МИЛАН УДИНЕЗЕ. Милан нас је непријатно изненадио у претходном колу јер смо вјеровали да су "роскони" ближи побједи у дербију са Лациом, а они су нас врло убједљиво демантовали. Ипак, усудићемо се да им поново дамо предност, мада ни ГТ није искључено.

### ITALIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, KONAČAN ISHOD (KI), DUPLA ŠANS(A) (DS), POLUVRIJEME KRAJ (PK), DUPLA POBJEDA (DP), UKUPNO GOLOVA (UG), UKUPNO GOLOVA I POL (UG), and 18 individual goal columns.

### ITALIJA 1

Table with 12 columns: UKUPNO, uk, p, n, i, gd, gp, pn. Lists teams from 1 to 20 with their aggregate statistics.

### ITALIJA 1

Table with 18 columns: Dan, Čas, R.b., KOD ZA KUCANJE, TIM 1 DAJE GOL (TM1), TIM 2 DAJE GOL (TM2), TIM 1 PP (ITM1), TIM 2 PP (ITM2), OBA TIMA DAJU GOL (TGG), VIŠE GOLOVA (VG), MOZZART KOMBINAZIJE (KMB), and 18 individual goal columns.



**DOPUNI SVOJ RAČUN PUTEV MOZZART DOPUNE**  
www.mozzartbet.ba

HOLANDIJA 1			KONAČAN ISHOD (KI)	DUPLA ŠANSA (DS)	POLUVRIJEME KRAJ (PK)	DUPLA POBJEDA (DP)	UKUPNO GOLOVA (UG)	UKUPNO GOLOVA I POL (UG)																		
Dan	Čas	R.b.	45'	90'	1	X	2	1X	X2	1-1	X-1	X-2	2-2	11	22	2+	3+	4+	5+	0-2	2-3	2-4	1+	2+	3+	
KOD ZA KUCANJE			1	0	2	10	12	7	8	25	9	605	606	383	3	4	15	5	6	384	33	34	35			
pet	20:00	1617 SPARTA	AZ ALKMAR	3,80	3,45	2,00	1,81	1,27	5,60	10,5	5,00	3,10	10,5	5,70	1,20	1,60	2,55	4,80	2,19	2,05	1,45	1,27	2,45	6,25		
sub	18:30	1633 EKSCELZIOR	HERENVEN	3,50	3,45	2,10	1,74	1,31	5,10	9,00	5,20	3,30	10,0	6,00	1,22	1,65	2,70	5,10	2,11	2,00	1,45	1,28	2,50	6,50		
sub	19:45	1634 NAC BREDA	GRONINGEN	3,05	3,35	2,35	1,60	1,38	5,00	7,00	5,80	3,70	9,50	7,25	1,22	1,65	2,70	5,10	2,11	2,00	1,45	1,28	2,50	6,50		
sub	19:45	1615 RODA	VILJEM DRUGI	2,15	3,35	3,50	1,31	1,71	3,50	5,10	8,50	5,60	6,50	10,5	1,28	1,85	3,15	6,25	1,85	1,95	1,47	1,35	2,80	7,75		
sub	20:45	1616 ZVOLE	HERAKLES	1,75	3,70	4,70	1,19	2,07	2,70	4,50	13,0	7,00	4,40	14,0	1,17	1,50	2,25	3,80	2,41	2,05	1,45	1,23	2,15	5,20		
ned	14:30	1635 DEN HAG	AJAKS	10,0	6,50	1,25	3,90	1,05	18,0	20,0	4,20	1,67	65,0	2,25	1,17	1,50	2,20	3,70	2,41	2,05	1,45	1,23	2,10	5,00		
ned	14:30	1619 TVENTE	UTREHT	3,80	3,45	2,00	1,81	1,27	5,60	10,5	4,90	3,15	11,0	5,80	1,23	1,70	2,75	5,50	2,03	2,00	1,45	1,30	2,55	7,00		
ned	16:45	1618 VITSESE	VVV VENLO	1,60	4,00	5,70	1,14	2,35	2,35	4,40	15,0	8,50	3,80	18,0	1,20	1,60	2,55	4,80	2,19	2,05	1,45	1,27	2,45	6,25		
ned	16:45	1620 PSV	FEJENORD	2,10	3,45	3,50	1,31	1,74	3,30	5,20	9,00	5,40	6,25	10,0	1,23	1,70	2,75	5,50	2,03	2,00	1,45	1,30	2,55	7,00		

HOLANDIJA 1			TIM 1 DAJE GOL (TM1)	TIM 2 DAJE GOL (TM2)	TIM 1 PP (1TM1)	TIM 2 PP (1TM2)	OBA TIMA DAJU GOL (TGG)	VIŠE GOLOVA (VG)	MOZZART KOMBINAZIJE (KMB)																	
Dan	Čas	R.b.	2+	2+&g	1+	2+	GG	gg3+	1GG	1	2	1&	1&	1-1&	1&	2&	2&	2-2&	2&	1+1&	1+1&					
KOD ZA KUCANJE			520	614	524	615	511	512	514	515	517	574	601	55	56	570	561	565	692	571	562	611	693	619	604	
pet	20:00	1617 SPARTA	AZ ALKMAR	2,70	3,00	1,82	2,45	2,15	9,50	1,73	2,20	1,55	1,87	3,60	3,15	2,00	4,50	5,20	7,00	5,80	2,35	2,80	3,90	3,50	1,50	2,45
sub	18:30	1633 EKSCELZIOR	HERENVEN	2,70	3,05	1,90	2,55	2,15	8,00	1,60	5,60	1,60	1,90	3,80	3,15	2,00	4,30	5,20	6,75	6,00	2,60	3,15	4,20	3,70	1,55	2,55
sub	19:45	1634 NAC BREDA	GRONINGEN	2,45	2,95	2,00	2,55	1,95	7,25	1,85	6,00	1,58	1,87	3,80	3,15	2,00	3,80	4,60	6,25	5,00	2,80	3,45	4,70	4,10	1,55	2,55
sub	19:45	1615 RODA	VILJEM DRUGI	2,05	3,00	3,05	3,50	1,90	6,25	2,40	9,50	1,73	2,20	4,40	3,30	2,00	2,75	3,45	4,70	4,10	4,80	5,70	7,25	6,50	1,67	2,95
sub	20:45	1616 ZVOLE	HERAKLES	1,60	2,15	2,95	3,00	1,63	4,20	2,30	11,0	1,55	1,85	3,45	3,15	1,92	2,00	2,30	3,20	2,95	5,80	5,80	7,75	6,75	1,42	2,25
ned	14:30	1635 DEN HAG	AJAKS	5,20	5,40	1,30	2,35	3,40	20,0	1,37	2,85	2,00	2,20	4,40	3,15	1,92	14,0	15,0	19,0	18,0	1,35	1,63	1,97	2,65	1,42	2,15
ned	14:30	1619 TVENTE	UTREHT	2,90	3,25	1,90	2,65	2,30	9,50	1,80	5,40	1,63	2,00	4,00	3,25	2,00	4,80	5,50	7,25	6,25	2,45	3,05	4,10	3,70	1,57	2,60
ned	16:45	1618 VITSESE	VVV VENLO	1,57	2,35	3,70	3,70	1,63	4,00	2,60	12,0	1,70	2,05	4,00	3,15	2,00	1,82	2,30	3,00	3,00	7,00	7,25	10,0	9,50	1,50	2,45
ned	16:45	1620 PSV	FEJENORD	1,90	2,65	2,80	3,20	1,83	5,60	2,20	9,50	1,63	1,97	4,00	3,25	2,00	2,60	3,20	4,30	3,80	4,40	5,20	6,75	6,00	1,57	2,65

HOLANDIJA 1		UKUPNO							
		uk	p	n	i	gd	gp	pn	
1	FEJENORD	4	4	0	0	12	3	12	
2	VITSESE	4	3	0	1	11	4	9	
3	AJAKS	4	3	0	1	9	3	9	
4	UTREHT	4	3	0	1	8	2	9	
5	PSV	4	3	0	1	9	5	9	
6	AZ ALKMAR	4	3	0	1	8	5	9	
7	HERENVEN	4	2	2	0	8	5	8	
8	VVV VENLO	4	2	1	1	6	4	7	
9	ZVOLE	4	2	1	1	7	6	7	
10	GRONINGEN	4	1	2	1	7	8	5	
11	HERAKLES	4	1	2	1	7	8	5	
12	SPARTA	4	1	2	1	4	6	5	
13	EKSCELZIOR	4	1	1	2	4	7	4	
14	DEN HAG	4	1	0	3	3	8	3	
15	NAC BREDA	4	0	1	3	5	12	1	
16	TVENTE	4	0	0	4	2	7	0	
17	RODA	4	0	0	4	3	11	0	
18	VILJEM DRUGI	4	0	0	4	2	11	0	

NJEMAČKA 1			KONAČAN ISHOD (KI)	DUPLA ŠANSA (DS)	POLUVRIJEME KRAJ (PK)	DUPLA POBJEDA (DP)	UKUPNO GOLOVA (UG)	UKUPNO GOLOVA I POL (UG)																		
Dan	Čas	R.b.	45'	90'	1	X	2	1X	X2	1-1	X-1	X-2	2-2	11	22	2+	3+	4+	5+	0-2	2-3	2-4	1+	2+	3+	
KOD ZA KUCANJE			1	0	2	10	12	7	8	25	9	605	606	383	3	4	15	5	6	384	33	34	35			
pet	20:30	3016 HANOVER	HAMBURGER	2,20	3,25	3,45	1,31	1,67	3,60	5,10	8,00	5,50	7,25	10,5	1,35	2,05	3,80	7,75	1,69	1,95	1,52	1,40	3,05	9,00		
sub	15:30	3019 BAJERN	MAJNC	1,12	10,0	17,0	6,30	1,33	5,10	40,0	25,0	1,77	70,0	1,07	1,30	1,73	2,65	3,20	2,30	1,53	1,17	1,83	3,70			
sub	15:30	3017 AJNTRAHT F.	AUGZBURG	1,80	3,45	4,80	1,18	2,01	2,85	4,40	10,5	8,50	5,60	17,0	1,40	2,20	4,20	9,00	1,60	1,95	1,53	1,45	3,25	10,5		
sub	15:30	3023 VERDER	ŠALKE	2,55	3,30	2,75	1,44	1,50	4,10	6,00	6,25	4,60	8,00	8,50	1,25	1,75	2,90	5,70	1,96	2,00	1,45	1,32	2,60	7,25		
sub	15:30	3021 ŠTUTGART	VOLFZBURG	2,45	3,30	2,95	1,41	1,56	3,90	5,80	6,75	3,90	7,75	9,50	1,27	1,80	3,05	5,90	1,90	1,95	1,45	1,33	2,65	7,50		
sub	18:30	3022 RB LAJPCIG	M'GLADBAH	1,65	3,80	5,50	1,15	2,25	2,50	4,30	15,0	8,00	4,20	17,0	1,23	1,70	2,75	5,50	2,03	2,00	1,45	1,30	2,55	7,00		
ned	13:30	3024 HOFENHAJM	HERTA	1,70	3,70	5,20	1,16	2,16	2,55	4,50	14,0	8,00	4,40	17,0	1,23	1,70	2,75	5,50	2,03	2,00	1,45	1,30	2,55	7,00		
ned	15:30	3020 LEVERKUZEN	FRAJBURG	1,45	4,40	7,25	1,09	2,70	2,05	4,40	16,0	12,0	3,05	33,0	1,18	1,55	2,40	4,40	2,29	2,05	1,45	1,25	2,20	5,80		
ned	18:00	3018 DORTMUND	KELN	1,25	6,50	10,0	1,05	3,90	1,63	4,40	20,0	18,0	2,25	65,0	1,10	1,40	1,97	3,30	2,70	2,15	1,50	1,20	2,00	4,40		

NJEMAČKA 1			TIM 1 DAJE GOL (TM1)	TIM 2 DAJE GOL (TM2)	TIM 1 PP (1TM1)	TIM 2 PP (1TM2)	OBA TIMA DAJU GOL (TGG)	VIŠE GOLOVA (VG)	MOZZART KOMBINAZIJE (KMB)																	
Dan	Čas	R.b.	2+	2+&g	1+	2+	GG	gg3+	1GG	1	2	1&	1&	1-1&	1&	2&	2&	2-2&	2&	1+1&	1+1&					
KOD ZA KUCANJE			520	614	524	615	511	512	514	515	517	574	601	55	56	570	561	565	692	571	562	611	693	619	604	
pet	20:30	3016 HANOVER	HAMBURGER	2,30	3,45	3,25	4,00	2,00	6,75	2,45	9,50	1,87	2,50	4,80	3,30	2,05	3,00	3,90	5,60	4,60	5,00	6,00	7,75	7,00	1,78	3,35
sub	15:30	3019 BAJERN	MAJNC	1,12	2,35	6,00	6,00	1,25	2,15	3,70	23,0	2,00	2,15	4,30	3,10	1,90	1,17	1,38	1,45	2,40	19,0	22,0	28,0	25,0	1,28	1,73
sub	15:30	3017 AJNTRAHT F.	AUGZBURG	2,10	3,60	4,70	5,70	1,85	6,25	2,90	13,0	2,05	2,70	5,60	3,30	2,05	2,40	3,20	4,50	4,20	7,75	8,50	12,0	10,5	1,90	3,90
sub	15:30	3023 VERDER	ŠALKE	2,25	2,90	2,40	3,20	1,95	6,50	1,95	6,75	1,62	1,95	4,00	3,25	2,00	3,35	4,20	5,40	4,70	3,50	4,30	6,00	5,00	1,60	2,75
sub	15:30	3021 ŠTUTGART	VOLFZBURG	2,20	3,05	2,60	3,45	1,95	6,50	2,05	7,50	1,65	2,00	4,20	3,30	2,00	3,25	3,90	5,30	4,70	3,80	4,80	6,25	5,40	1,65	2,85
sub	18:30	3022 RB LAJPCIG	M'GLADBAH	1,65	2,60	3,90	3,90	1,68	4,30	2,60	13,0	1,75	2,10	4,20	3,25	2,00	1,90	2,40	3,20	3,15	7,25	7,50	10,0	10,0	1,57	2,60
ned	13:30	3024 HOFENHAJM	HERTA	1,70	2,60	3,80	3,80	1,72	4,40	2,55	13,0	1,75	2,10	4,20	3,25	2,00	1,95	2,50	3,35	3,25	7,00	6,75	9,00	9,00	1,57	2,60
ned	15:30	3020 LEVERKUZEN	FRAJBURG	1,45	2,25	4,30	4,30	1,57	3,45	2,80	15,0	1,65	1,98	4,00	3,15	1,92	1,									